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Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet 
Şimşek, CHP Genel Başkanı Özgür 

Özel’in kendisine yönelik açıklama-
larını “itibar suikastı” olarak nitelen-
direrek, “Özel’e yalan söylemek ve if-
tira atmak yakışmıyor” dedi.  l 04

İstanbul Cumhuriyet Baş-
savcılığınca, Ekrem İma-

moğlu ve 100 zanlı hakkında 
başlatılan soruşturma çerçe-
vesinde, aralarında İmamoğlu 
İnşaat, Nuhoğlu İnşaat, ASOY 
İnşaat ve Karsal Örme AŞ’nin 
de olduğu, 101 şüpheliye ait 24 
şirkete, Tasarruf Mevduatı Si-
gorta Fonu (TMSF) tarafından 
kayyum atandı. Soruşturma 
kapsamında yine zanlılara ait 
28 şirkete ise denetim kayyu-
mu atandığı öğrenildi.. l 06

ABD ile Çin arasındaki “ticaret savaşları” gün aşırı 
açıklanan yeni hamlelerle devam ediyor. Karşılıklı 
restleşmelerde son sözü şimdilik Çin söyledi.  
Altının ons fiyatında ise tarihi rekor görüldü.
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Bakan Şimşek’ten, Özgür Özel’e tepki:

TUTARSIZLIK  
DUVARI… 

BURAK ÖZCAN 7
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TRUMP COSTU 
DUNYA SASTI
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MHP Lideri Devlet Bahçeli, “PKK terör örgütünün, siyonist ve emperyalist komploların devreye girmesine fırsat vermeden silah bırak-
ması, örgütsel feshi sonuçlandırması kısa süre içinde temin edilmeli ve daha fazla uzamadan bu melanet ortadan kalkmalı” dedi.

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, “27 Şubat İm-
ralı çağrısı karşılık bulmalıdır. Cumhur İttifakı 

olarak samimi, sabırlı, duyarlı, dürüst, yapıcı mahi-
yetli siyasi ve milli duruşumuzun son etabı ülkemi-
zin terör kamburundan tamamen kurtulmasıdır. 
Sayın Cumhurbaşkanımızın, Cumhurbaşkanlığı 
Külliyesi’nde DEM Parti heyetiyle yaptığı görüşme 
hem içerik hem ilerleyiş hem de simgesel ifade ba-
kımından takdire şayandır” diye konuştu.

“Meselenin sahibi Türkiye Cumhuriyeti Devle-
ti’dir” açıklaması yapan Bahçeli, “Üçüncü taraf-

ların suyu bulandırmasına, akılları çelmesine, ni-
fak kazanını ateşlemelerine azami düzey ve ölçü-
de hazırlıklı olmanın yanında tedbir ve temkini el-
den bırakmamak esasen ve usulen zorunluluktur. 
Şu günler oldukça naziktir. Karşılıklı güven, em-
pati ve hoşgörü çemberinde terörsüz Türkiye vus-
latının şafağı sökmelidir” ifadelerini kullandı. l 09

YAPILAN GÖRÜŞME  TAKDİRE ŞAYAN VUSLATIN ŞAFAĞI SÖKMELİ

Türkiye’nin AB hedeflerinden uzaklaştığına dair 
eleştirilere de açıklık getiren Erdoğan, AB’ye tam 

üyeliğin Türkiye’nin stratejik hedefi olduğuna dikkat 
çekerek, “Ancak kimi zaman korkulardan, kimi za-
man da birliği içeriden esir almış aktörlerden dolayı 
AB, üyelik sürecimizin ilerletilmesinde irade sergile-
yemiyor” ifadelerini kullandı.
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4.  Antalya Diplomasi Foru-
mu’nun açılış konuşmasını ya-

pan Cumhurbaşkanı Erdoğan, ça-
tışmaların yerine diyaloğu, kutup-
laşmanın yerine ortak aklı tercih 
ettiklerini söyledi. Erdoğan, “Dün-
ya beşten büyüktür, insanlık beş-
ten büyüktür. Biz stratejik önemi 
olduğu kadar krizlere gebe bir ül-
keyiz. Bizim kimsenin toprağında 
gözümüz yok” diye konuştu. 

Amerikalı tüketicilere satı-
lan malların Amerikan fab-

rikalarında üretilmesini iste-
yen ABD Başkanı Trump’ın, 
özellikle Çin’e karşı başlattığı 
“ticaret savaşları” büyüyerek 
sürüyor. ABD’nin Çin’e uygula-
nan vergileri yüzde 145’e yük-
seltmesinin ardından Çin de, 
ABD’ye uygulanacak tarifeyi 
yüzde 125’e çıkardı. 

Küresel piyasalarda ise, 
Trump’ın sürekli politika de-

ğişikliğine gitmesi yatırımcıların 
karar almasını zorlaştırdı. Do-
lardaki düşüşün ardından yatı-
rımcı güvenli limanı yine altında 
buldu. Trump’ın başkanlık kol-
tuğuna oturduğunda 2 bin 700 
dolar olan altının ons fiyatı, 3 bin 
237 doları aşarak tüm zamanla-
rın rekorunu kırdı. l 04

Kahramanmaraş’ta 6 Şubat 
depremlerinde en büyük 

yıkımın yaşandığı alanlardan 
Ebrar Sitesi’nde, felaketin ya-
raları devlet-millet iş birliğiyle 
sarılıyor. Yaklaşık bin 400 kişi-
nin hayatını kaybettiği bölge-
de, kısa sürede başlatılan ye-
rinde dönüşüm çalışmalarında 
artık sona gelindi.  l 07

Baskente nisan karı

Fenerbahçe’ye yabancı yatırımcı

Ankara’da gece saatlerinde başlayan nisan karı 
tüm şehirde etkisini gösterdi. Başkentte ara so-

kaklar ve yüksek kesimler beyaza büründü. Yoğun 
kar yağışı, barajların doluluk oranından rahatsız 
olan Ankaralıların yüzünü güldürdü. l 03

İsrail’in, Lübnan’a ve Suriye’ye 
yönelik saldırılarıyla bölgenin 

istikrarını tehdit ettiğini, DEAŞ’la 
mücadeleyi de sekteye uğrattığını 
belirten Erdoğan, “İsrail bir terör 
devletidir” ifadesini kaydetti. Er-
doğan,  Suriye’nin istikrarsızlık 
sürecine girmesine göz yumma-
yacaklarının altını çizerek, “Suri-
ye’nin güvenliğini kendimizden 
ayrı görmüyoruz” dedi. l 08

DÜNYA BEŞTEN BÜYÜKTÜR

“TICARET SAVAŞLARI” ALTINDA REKOR

İSRAİL TERÖR DEVLETİDİR AVRUPA BiRLiĞi iRADE  
SERGiLEYEMiYOR

MHP Lideri Devlet 
Bahçeli’nin gündeminde, 

İsrail’in, Suriye’ye yönelik 
saldırıları da vardı. Bahçeli, 

“İsrail’e karşı bir eylem ve 
yaptırım programı teşkil edilmeli; 

askeri, siyasi ve ekonomik 
müdahalelerle bu program 

eş güdüm içinde hayata 
geçirilmelidir. Beklemeye 

tahammül kalmamıştır”
açıklamasını  yaptı.

MHP tarafından geleceğin siya-
setçilerini yetiştirmek amacıyla 

kurulan Siyaset ve Liderlik Okulu’n-
da 21. dönem eğitim ve öğretim yılı 
bugün başlıyor. Her dönem yoğun 
ilgi gören Siyaset ve Liderlik Okulu, 
katılımcılara siyaset, liderlik, tarih 
ve iletişim gibi alanlarda kapsamlı 
eğitimler sunmayı hedefliyor.

‘Siyaset ve Liderlik 
Okulu’ bugün başlıyor

iMRALI CAĞRISI KARSILIK BULMALI

CUMHURBAŞKANI RECEP TAYYIP ERDOĞAN, 
“BIZ BU COĞRAFYANIN SADECE SAKINLERI 
DEĞILIZ, AYNI ZAMANDA SAHIPLERIYIZ. BIN 
YILDIR BURADAYIZ, BU TOPRAKLARDAYIZ. 
İNŞALLAH DAHA NICE ASIRLAR BOYUNCA 
YINE BURADA OLACAĞIZ” DEDI. 

Tehdit mesajları atan vicdansızlar tutuklandı
İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, Mattia Ahmet Minguzzi’nin ailesine tehdit mesajları atan K. 
Y.’nin, İstihbarat Şube Müdürlüğü tarafından Gümüşhane’de yakalandığını bildirdi. l 06

Kartalkaya’da yangın tüpü kullanılmamış 10Karadeniz gazı 3,8 milyon hanede Lavrov: ABD ile ilişkilerde çıkarlarımız önemli53

Fenerbahçe Kulübü, Futbol 
AŞ’de sahip olduğu yüzde 

4,80’lik hisseyi temsil eden 
12 milyon adet B Grubu payın, 

hisse başına 46,10 liraya ku-
rumsal yabancı yatırımcıya 

satıldığını açıkladı. l 04
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KÜLTEPE’DE
77. YIL 
KAZILARI 
BAŞLIYOR

Ü
lkemizin büyük 
barolarından 
birkaçının kuruluş 
amaçlarını yitirmesini 

takiben kurulan barolardan 
olan Ankara 2 nolu Barosu, 
Ekim ayında yönetim deği-
şikliğine gitmiş ve “Herkesin 
Barosu Herkesin Başkanı” 
sloganıyla güçlü bir seçim 
kampanyası yürüten Gökhan 
Ağdemir ve yönetimi baro yö-
netimini devralmıştı. 

Baro’nun genel kurulunda bir 
söz alanın 1inci barodan geçen 
avukatlara “ithal avukat” ya-
kıştırmasının ardından, Gökhan 
Ağdemir söz almış ve hangi 
görüşten gelirlerse gelsinler ba-
ronun herkesin barosu olduğu-
nu ta o gün vurgulamıştı. Ger-
çekten de görevi devraldıktan 
sonraki çalışmalarda da tüm 
Ankara avukatlarına baro hiz-
metlerini vermeye başladılar. 

Türkiye’de hukuk devleti il-
kesinin en somut temsillerinden 
biri olan barolar, sadece meslek 
örgütü değil, aynı zamanda 
adaletin sesi, toplumun vicdanı 
olma misyonunu üstlenmekte. 
Ancak terörün yanında duran 
malum baroların yanında cum-
huriyetin yanında duran Ankara 
2 No’lu Barosu gibi barolarımız 
bu vicdanı gerçek anlamda tem-
sil etmeye ancak başladı. 

Son dönemdeki birçok ha-
dise ile ilgili olarak açıklamalar 
yaparak net bir şekilde devlet 
yanında tutumunu sergileyen 
Ankara 2 nolu Barosu, çocuk 
haklarının geliştirilmesi, 2 
Nisan boykot çabası, terör 
destekçisi baroların görevden 
alınması, Tüsiad’ın adli yargı 
konusu konularla ilgili açıkla-
maları gibi birçok konuda ses-
siz kalmadan toplumun vicda-
nı da oldu. Toplumsal duyarlılığı 
yüksek bir hukuk anlayışı da 
güçlenmiş oldu.

Baro genel kurulundaki 
konuşmasında MHP Mv. Yü-
cel Bulut ‘un da değindiği gibi, 
“yönetim değişimi baronun 
kurumsallaşması ve kökleş-
mesi için de bir gerçek adım” 
oldu. Baro, şeffaflık ve hesap 
verebilirlik ilkeleri temelinde 
yürüttüğü faaliyetler ile avu-
katlar arasında güçlü bir aidiyet 
duygusu oluştururken, baronun 
kurumsal itibarını da her geçen 
gün artırmakta. Komisyonlar 
ve merkezler aracılığıyla yü-
rütülen çalışmalar, yalnızca 
mesleki sorunlara çözüm üret-
mekle kalmamakta, baroda 
katılımcı yönetimi de bu an-
lamda güçlendirmekte. Gökhan 
Ağdemir’in vaatlerinden olan, 
adli yardım ödemelerinin yapıl-
dığını, baro hizmet alanlarının 
yenilendiğini, avukat dinlenme 
odalarının açıldığını da söyle-
meden geçmeyeyim. 

Ankara 2 No’lu Barosu’nu 

diğer barolardan ayıran temel, 
yerli ve milli duruşunu açıkça 
ortaya koymasıdır. Ülkenin gü-
venliğini tehdit eden unsurlara 
karşı sessiz kalmak yerine, 
ilkeli ve cesur bir duruş sergi-
leyen baro, bu yönüyle sadece 
hukuk dünyasının değil, milli 
hassasiyetleri olan her vatan-
daşın takdirini de kazanmıştır.

Nitekim, bazı baroların — 
başta İstanbul Barosu olmak 
üzere—terör örgütlerine yakın 
duran açıklamalara imza at-
ması, toplumsal vicdanda ciddi 
yaralar açmıştı. Hukukun ev-
rensel ilkelerini savunmak ile 
terör örgütlerinin propaganda-
sına araç olmak arasındaki çiz-
gi net olmalıdır. Ankara 2 No’lu 
Barosu ise bu çizgiyi büyük 
bir sorumlulukla koruyarak, 
milletin, devletin ve hukukun 
yanında saf tutmuş, meslek içi 
meselelerde değil, toplumsal 
barış, milli birlik ve anayasal 
düzenin korunması konusun-
da da aktif rol üstlenmiştir.

Ankara 2 nolu Barosu, tüm 
bunları yaparken hem Anka-
ra 1nolu Barosu, hem Barolar 
Birliği, hem de Adalet Bakan-
lığı ile “çalışabilir, medeni ve 
güçlü ilişkileri” de koruyarak 
baronun kurumsal vizyonunu 
ortaya koymuştur. 

“Hukuk herkese lazım” 
sözü bu aralar pek popüler. 
Bugün, hukuk sistemi çalışıp 
bu sefer kendine dokunduğun-
da beğenmeyen bir azınlığın 
gürültüsü ile yoruluyoruz. 
Baro genel kurulunda yaptığı 
konuşmada MHP Mv. Yaşar 
Yıldırım hukukun mumla 
arandığı darbe dönemlerinde-
ki tecrübelerini aktarmış ve 
hukukun önemine dikkat çek-
mişti. Gerçekten, dün de bugün 
de yarın da darbe dönemlerini 
medeni dönemlerden ayıran 
ana unsur hukuk olacaktır.

Hukukun üstünlüğünü, 
sözde değil, eylemde savunan, 
hukuk sisteminin önemli bir 
parçası olan Ankara 2 No’lu 
Barosu, Türkiye’nin, millî bü-
tünlüğünü koruma, güçlenme 
ve Büyük ve Lider Ülke olma 
sürecine de anlamlı bir katkı 
sunarken, kuruluş amacına 
ithafen “azınlığın değil etkili 
çoğunluğun temsil edildiği” bir 
baro olarak da göz doldurmaya 
devam ediyor. Baro Başka-
nı Gökhan Ağdemir’e, baro 
Başkanvekili Duygu Kurban 
Gözüoğlu’na, baro yönetim, 
denetim, disiplin, delegasyon 
kurullarına, kendi meslek 
kuruluşlarında komisyon ve 
merkezlerde karşılıksız görev 
alan tüm değerli avukatlara 
başarılar diliyorum.

OĞUZ YILMAZ
oguz.yilmaz@tasav.org

ANKARA 
2 NO’LU 
BAROSU

HUKUKUN TEMİNATI OLARAK 
YÜKSELEN BİR KURUM: 

DENETIMLER ARTTI  
ÖLÜM ORANI DÜŞTÜ

Mal varlığına karşı işlenen en önemli 9 suçun da 
yüzde 28,4 oranında azaldığını aktaran Vali Gül, 

geçen yılın aynı dönemine göre kapkaçta yüzde 50, 
otodan hırsızlıkta yüzde 59, yankesicilikte yüzde 47, 
motosiklet hırsızlığında yüzde 50, evden hırsızlıkta 

yüzde 42, dolandırıcılıkta yüzde 13 oranında düşüş 
olduğunu bildirdi. Suçların aydınlatılması oranının 
yüzde 87,6'ya çıktığını dile getiren Vali Gül, "Bütün 
bunlar bize şunu gösteriyor, İstanbul'umuz geçen yılın 
aynı dönemine göre daha huzurlu" ifadesini kullandı.

7 YILDIR BAĞIMLILIKLA 
MÜCADELE EDIYOR 20 YILDA 566 BIN 791  

HAYVAN SAHIPLENDIRILDIMuş'ta görev yapan rehberlik öğretmeni Zeynep 
Ulaş, 7 yıl önce gönüllüsü olduğu Yeşilay bünye-

sinde bağımlılıkla mücadele ediyor. Kente 9 yıl 
önce atanan ve 6 yıldır 2071 Melikşah İlkokulunda 
görevli olan Ulaş, mesleğini sürdürürken bağım-

lılıkla ilgili farkındalığın artırılması çalışmalarında 
da yer almaya karar verdi. Ulaş, Yeşilay gönüllüsü 

oldu, bağımlılıkla ilgili eğitimlere katılmaya 
başladı. "Gönül bağımlılığı" kurduğu Yeşilay 

bünyesinde 7 yıldır düzenlenen etkinliklere 
katılan Ulaş, toplumun her kesimine tütün, 

alkol, madde, teknoloji ve kumar bağımlılığının 
zararlarını anlatıyor. Yeşilay Türkiye Bağımlılıkla 

Mücadele ve Okulda Bağımlılığa Müdahale prog-
ramları kapsamında merkez ve köy okullarındaki 

meslektaşlarına da seminer veren Ulaş, bu sayede 
daha çok kişiye ulaşılmasını hedefliyor.

Türkiye’de 2004-2024 yılları arasında 2 milyon 774 bin 
908 sokak hayvanı kısırlaştırıldı, bakımevlerinden 566 bin 
791 hayvan sahiplendirildi. Sahipsiz köpek saldırısı sonrası 
yaralanma ve ölüm olaylarıyla dikkati çeken sokak hay-
vanlarına yaşam alanları oluşturulması amacıyla Tarım ve 
Orman Bakanlığı tarafından çalışmalar devam ediyor. 
Son yıllarda sokak hayvanlarının aşılanması, kısır-
laştırılması, şehir dışında yaşam alanları oluşturulup 
rehabilitasyonu ve yerel yönetimler tarafından bakımevi 
yapılması için çalışmalar artırıldı. Bakanlık tarafından 
2004-2024 yılları arasında kısırlaştırma için yerel 
yönetimlere aktarılan ödenekle 3 milyon 122 bin 774 
sahipsiz hayvan aşılandı, 2 milyon 774 bin 908 hayvan 
kısırlaştırıldı. Bakımevlerinden 566 bin 791 hayvan sahip-
lendirildi. Sahipsiz hayvanlar için hayvan bakımevi yapımı 
maksadıyla 2009-2024 yılları arasında 123 yerel yönetime 
272 milyon 968 bin 534 lira mali destek sağlandı. 

Kapadokya Turistik Otelciler ve İşletme-
ciler Derneği (KAPTİD) Başkanı Teyfik 

Ölmez, Hristiyanların önemli yortularından 
Paskalya Bayramı tatili dolayısıyla Kapadok-
ya'da yoğunluk yaşanacağını söyledi. Ramazan 
Bayramı ve okulların ara tatili dolayısıyla 
bahara turizm hareketliliğiyle girilen Kapadok-

ya'daki tesislerde Paskalya tatili için hazırlıklar 
tamamlandı. Nisan ayı ortasında yeni sezonun 
başlamasıyla yerli ve yabancı turistlerin ilgisi-
nin artması beklenen bölgede, bu sene geçen 
yıllara kıyasla daha çok turistin ağırlanması 
hedefleniyor. KAPTİD Başkanı Ölmez, dünyanın 
farklı yerlerinden yabancı turistlerin hafta so-

nundan itibaren bölgede turizm hareketliliğini 
artıracağını belirtti. Ölmez, bölgede sıcak hava 
balonu, at ve arazi araçlarıyla gerçekleştirilen 
turlardan, restoran, hediyelik eşya ve halı 
mağazalarına kadar tüm sektörün yaşanması 
beklenen turizm hareketliliğinden olumlu 
etkileneceğini de sözlerine ekledi.

ROMAN KAHRAMANLARI  
KITAP DAĞITTI   

Kocaeli'de belediye personeli ünlü edebi karakterlerin kostümlerini giyerek 
sokaklara çıktı, bu karakterleri bilen vatandaşlara ise kitap hediye edildi.  

Etkinlik, "Kütüphane Haftası" dolayısıyla Kocaeli Büyükşehir Belediyesi Kültür 
ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı tarafından düzenlendi. Raskolnikov, Yunus 

Emre, Halide Edip, Hamlet ve Mehmet Akif Ersoy gibi unutulmaz karakterlerin 
kostümlerine bürünen personeller, İzmit Akçaray Tramvayı, Yürüyüş Yolu ve 

Millet Kütüphanesi gibi işlek noktalarda vatandaşlarla buluştu. Kostümlü 
karakterler hem kendilerini tanıttı hem de vatandaşlardan kim olduklarını tah-
min etmelerini istedi. Karakteri doğru tahmin edenlere ise kitap hediye edildi.

İSTANBUL VALISI DAVUT GÜL, YILIN ILK ÜÇ AYINDA, GEÇEN YILIN 
AYNI DÖNEMINE GÖRE KENTTE TRAFIK DENETIMLERININ YÜZDE 21 
ARTTIĞINI VE CAN KAYIPLARININ YÜZDE 26 DÜŞTÜĞÜNÜ BILDIRDI. 

ali Gül, İl Afet ve 
Acil Durum Mü-

dürlüğünde (AFAD) 
gerçekleştirilen 

toplantıda, İstanbul'un 2025 
yılının ilk üç ayına ilişkin 
emniyet verilerini açıkladı. 
Gül, yaklaşık 16 milyon nüfusa 
sahip İstanbul'u daha güvenli, 
daha huzurlu bir şehir hâline 
getirmek için çalıştıklarını, her 
alanda gece gündüz demeden 
suç ve suçlulara karşı kararlı 
bir mücadele yürüttüklerini 
ifade etti. İstanbul'da suç işleme 
oranlarının dünyadaki benzer 
şehirlerin çok altında olduğu-
nu ve bu kentin dünyanın en 
güvenli şehirleri arasında yer 
aldığını vurgulayan Gül, "Bu 
yılın ilk üç ayında 2024'ün aynı 
dönemine göre kişilere karşı 
işlenen en önemli 8 suç yüzde 
10,7 azaldı, aydınlatma oranı ise 
yüzde 99,1'e yükseldi. Yüzde 99 
başarıdan sonra 0,1'lik artış bile 
bizim için çok kıymetli" dedi.

V

DAVUT GÜL

'İSTANBUL'UMUZ  
DAHA HUZURLU'

Kayseri tarihini 6 bin yıl önceye dayandı-
ran arkeolojik bulgu ve belgelerin gün ışı-

ğına çıkarıldığı ve 'Anadolu tarihinin başla-
dığı yer' olarak bilinen Kültepe Kaniş-Karum 
Ören Yeri'nde 77. yıl kazıları başlıyor. Kazı 
Başkanı Prof. Dr. Fikri Kulakoğlu, "Günü-
müzden yaklaşık 4 bin 500 yıl öncesine ait 
dönemi de aydınlatmaya çalışıyoruz. Tüccar-
lar gelmeden önce Kültepe yine önemli bir 
merkezdi ve bu merkezin önemli yapılarını 
açığa çıkarmaya devam ediyoruz" dedi.  

Kayseri-Sivas kara yolu üzerinde bulunan 
ve 76 yıllık geçmişiyle Türkiye'nin en uzun 
arkeolojik kazılarından olan Kültepe-Ka-
niş-Karum Ören Yeri'nde Prof. Dr. Fikri Kula-
koğlu başkanlığındaki kazı çalışmaları, Kültür 
ve Turizm Bakanlığı öncülüğünde Kayseri 
Büyükşehir Belediyesinin destekleriyle devam 
ediyor. Aralıksız devam eden kazı bu sene 77. 
yılına girerken, Kültepe Kazı Başkanı Prof. 
Dr. Fikri Kulakoğlu bu yıl da iklim değişikliği 
çalışmalarının devam edeceğini söyledi. 4 
bin 500 yıl öncesine ait dönemi aydınlatmaya 
çalıştıklarını kaydeden Prof. Dr. Kulakoğlu, 
"Bilimsel kazıların başlamasının 77. yılı olacak 
bu sezon. 77 yıldır devam eden kazılar, bu sene 
nisan ayı içerisinde açılacak ve sanıyorum 
her zaman olduğu gibi uzun süreli bir kazı 
çalışması olacak. Esas olarak Türk üniversi-
telerinden gelen ekiplerin yanı sıra Kore'den, 
Japonya'dan, Amerika'dan ve İtalya'dan gelen 
ekipler kazılarımıza destek veriyorlar" dedi. 
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SOLOTÜRK 
pilotları 

öğrencilerle 
buluştu

Türk Hava Kuvvetlerinin (THK) gösteri timi SOLOTÜRK'ün pilotları, 
Bursa'da üniversite öğrencileriyle bir araya gelerek deneyimlerini 

anlattı. SOLOTÜRK'ten Hava Pilot Binbaşılar Murat Bakıcı ve Mustafa 
Erhan Aydemir ile Hava Bakım Binbaşı Tuna Karalı, Hava Bakım Astsubay 
Kıdemli Başçavuş Cemil Cefa, Hava Bakım Astsubay Üstçavuş Deniz Gör-
mez, Bursa Uludağ Üniversitesi Prof. Dr. Mete Cengiz Kültür Merkezi'ndeki 

söyleşide öğrencilere SOLOTÜRK'ü tanıtıp, havacılık hakkında merak 
edilenleri cevaplandırdı. SOLOTÜRK ekibinin gösterilerinden oluşturulan 
klibin izletildiği etkinlikte konuşan BUÜ Rektörü Ferudun Yılmaz, Uludağ 
Üniversitesinin 50. yılı nedeniyle çeşitli etkinlikler gerçekleştirdiklerini 
söyledi. Hava Pilot Binbaşı Murat Bakıcı ise üniversitenin kuruluşu 
nedeniyle birlikte olduklarını ve bundan gurur duyulduğunu anlattı. 
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Dün sabaha karşı başla-
yan kar yağışıyla birlikte 

birçok il beyaza büründü. 
Ankara'da, kar yağışı ile 
birlikte başkent beyaz örtüyle 
kaplandı. 

Lapa lapa yağan kar nede-
niyle yer yer ulaşımda aksa-
malar yaşandı. Park, bahçeler 
ve yeşil alanlar tamamen kar 
örtüsüyle kaplandı. Bazı böl-
gelerde kar kalınlığı 5 santime 
ulaştı. Kar yaşamı da olumsuz 
etkiledi. Özellikle ulaşımda yer 
yer aksamalar meydana geldi. 
Belediye ekipleri tuzlama 
çalışması yaparken, olumsuz-
luklara karşı da önlem aldı.

Başkentte dün sabaha 

karşı başlayan yoğun kar 
yağışı, aralıklarla gün boyu 
devam ederken, eğitime 1 gün 
ara verilmesini fırsat bilen ço-
cuklar park ve sokaklara akın 
etti. Kar topu oynayıp, kardan 
adam yapan çocuklar nisan 
ayında kar keyfi yaşadı.

Megakentte de  
etkili oldu 

İstanbul’da havaların his-
sedilir derecede soğumasıyla 
birlikte yüksek kesimlerde 
kar yağışı etkili oldu. Meteoro-
loji yetkilerinin İstanbul dâhil 
bazı illerde havanın hissedilir 
derecede soğuyacağını ve kar 
yağışının beklendiğini belirt-

mesinin ardından megakentin 
yüksek kesimlerinde kar 
yağışı etkili olmaya başladı. 
Kar yağışı özellikle Çatalca ve 
Büyükçekmece’de etkili oldu. 

Uşak’tan Ağrı’ya kar
Samsun, Bursa, Bolu, Düz-

ce, Kocaeli, Bartın, Zongul-
dak, Eskişehir, Kütahya, Bi-
lecik, Afyonkarahisar, Uşak, 
Balıkesir, Erzurum, Denizli, 
Çankırı, Kars, Ardahan, Ağrı, 
Tunceli, Yozgat, Ordu ve 
Bayburt’da kar yağışı etkili 
olurken, Anadolu Otoyolu 
ve D-100 kara yolunun Bolu 
Dağı kesiminde de kar etki-
sini gösterdi. 

İstanbul Başakşehir’deki bir kimya deposunda henüz 
bilinmeyen nedenle yangın çıktı. Deponun yanındaki 

adaklık kurbanların bulunduğu ahırdaki bazı hayvanlar 
telef olurken yediemin otoparkındaki araçların bir kısmı 
yanarak kullanılmaz hâle geldi.  Yangın, saat dün 11.50 
sıralarında İkitelli Organize Sanayi Bölgesi, Milas Cadde-
si'nde bulunan kimya deposunda çıktı. Henüz bilinmeyen 
nedenle çıkan yangını görenlerin ihbarı üzerine olay yerine 
çok sayıda polis ve itfaiye ekipleri sevk edildi. Başakşehir 
ve çevresindeki ilçelerden olay yerine ulaşan itfaiye ekip-
lerinin söndürme çalışmasını sürdürdüğü depoda kimyasal 
maddeler nedeniyle kısa süreli patlamalar meydana geldi. 
Alevlerin büyümesi ve kimyasal sıvının akmasıyla yangının 
kısmen sirayet ettiği yediemin otoparkında ise bazı araçlar 
yanarak kullanılmaz hâle geldi. 

KIMYA DEPOSUNDA 
KORKUTAN YANGIN

Batı Karadeniz’de bugün kuvvetli yağış bekleniyor. Meteoroloji 
Genel Müdürlüğünden yapılan açıklamaya göre, Batı Karadeniz’de 

yağışların akşam saatlerinde etkisini kaybedeceği, yarın sabah 
saatlerinden itibaren tekrar etkili olmaya başlayacağı tahmin ediliyor. 
Kıyı şeridinde kuvvetli ve karla karışık yağmur, iç kesimlerde kuvvetli 

ve yer yer yoğun kar şeklinde olması beklenen yağışların, Bartın 
ve Karabük geneli ile Kastamonu’nun batısı, Bolu’nun doğusu ve 

Zonguldak’ın iç kesimlerinde kuvvetli olması öngörülüyor.

Kartalkaya’daki Grand Kartal Otel’de 78 kişinin yaşamını yitirdiği 
yangın faciasına ilişkin uzman bilirkişi heyeti tarafından hazırla-
nan 189 sayfalık rapor, ihmaller zincirini tek tek ortaya koydu. 

eyetin olay yerin-
deki incelemeleri ve 

yangından kurtarılan 
güvenlik kamerası 

kayıtlarında, elektrikli ızgaranın 
açık bırakılmasıyla başlayan yan-
gının ardından mutfak personelinin 
çıkış noktasındaki yangın tüpünü 
bile kullanmadıkları ortaya çıktı. 
Raporda, güvenlik kamera gö-
rüntülerinde mutfakta lavabonun 
altında görülen yangın tüpünün 
yangın esnasında personel tarafın-
dan kullanılmadığı ifade edilerek, 
“Mutfak kısmına ait görüntüler in-

celendiğinde lavabonun altında bir 
yangın tüpü bulunduğu görülmek-
tedir. Ancak personel herhangi bir 
yangın eğitimi almadığından dolayı 
bu tüpü kullanmayı yangın anında 
denememiştir. Hatta personel 
ifadelerinde bu tüpün yerini bile ha-
tırlamadığını belirtmiştir” denildi. 

Altın zaman, bireysel  
tercihlere kullanıldı 

Raporda ayrıca güvenlik 
kamera görüntülerinden elde 
edilen kayıtlarda resepsiyonda 
görevli Yiğithan B.’nin yangın 

alarmı, sesli uyarı sistemlerini 
etkinleştirmek, otel konaklayan-
larını uyarmak için herhangi bir 
faaliyette bulunmadan panikle 
sadece cep telefonundan birilerini 
aradığı tespit edildi.  Yangında 
altın zaman olarak değerlendirilen 
ilk dakikaları, görevli personelin 
bireysel tercihleri doğrultusunda 
kullandıklarının vurgulandığı 
raporda, “Yangında, otelde görevli 
personelin bazı misafirlere öncelik 
tanıdıkları ithamı açısından bu sü-
reç detaylı incelemeye muhtaçtır” 
ifadeleri yer aldı.

H

KARTALKAYA’DA İHMALLER ZİNCİRİ

MÜŞTERILERI 
UYANDIRMAK YERINE 
OTOPARKA KOŞTULAR 

Raporda, otel çalışan-
larının konaklayan 

misafirlere haber vermek 
yerine otoparka yöneldik-
leri ifade edilerek, “Kapalı 
otoparka çıkan personelin 
muhtemelen kendilerine ait 
araçları otoparktan çıkarma 
görüntüleri, bu alanı kayıt 
altına alan yan otelin Kartal 
Otel kamera kayıtlarından 
ve Grand Kartal oteline ait 
kamera kayıtlarından tespit 
edilebilmektedir” denildi. 

TÜRKIYE NISANDA BEYAZA BÜRÜNDÜ

Türk savunma sanayisi bünyesinde geliştirilen iki farklı in-
sansız kara aracı güvenlik güçlerinin kullanımına sunuldu. 

İnsansız hava araçlarının muharebe sahasındaki başarısı, deniz 
ve kara platformlarında da benzer çözümlerin ortaya çıkmasını ve 
yaygınlaşmasını sağladı. Bu gelişmeyi dikkate alan Türk savunma 
sanayisi farklı üreticilerin yaptığı çalışmalarla bir dizi insansız 
kara aracını göreve hazır hâle getirdi. Bu üreticilerden biri olan 
Best Grup Savunma Sanayii, yürüttüğü çalışmalar sonunda 
paletli insansız kara aracı FEDAİ-1 ve tekerlekli insansız kara 
aracı FEDAİ-2 iki farklı kullanıcının hizmetine sunuldu. FEDAİ-1, 
400 kilogram ağırlığıyla 600 kilogram yük çekme kapasitesine 
sahip ve 300 milimetre hendek geçebiliyor. Saatte 5 kilometre 

hızla görev yapan FEDAİ-1, yüzde 30 yan, yüzde 40 dik eğim 
çıkabiliyor. Uzaktan kumanda ile 300-1000 metre mesafeden 
kullanılabilen FEDAİ-1, 7,62 milimetre uzaktan komutalı silah 
sistemi, yük sepeti, kısa menzilli gözetleme sistemi gibi faydalı 
yüklerle görev yapabiliyor. FEDAİ-2 ise 900 kilogram ağırlığıyla 
1000 kilogram yük çekme kapasitesine sahip ve 600 milimetre 
hendek geçebiliyor. Saatte 17 kilometre hızla görev yapan 
FEDAİ-2, yüzde 30 yan, yüzde 60 dik eğim çıkabiliyor. Uzaktan 
kumanda ile 700-1200 metre mesafeden kullanılabilen FEDAİ-2, 
7,62 milimetre uzaktan komutalı silah sistemi, yük sepeti, kısa 
menzilli gözetleme sistemi, uzun menzilli gözetleme sistemi ve 
sedye gibi faydalı yüklerle görev yapabiliyor.

TÜRKIYE'NIN 'FEDAILERI' GÖREVE BAŞLADI

SAVAŞIN 
ÇOCUKLARA 

ETKISINI 
TABLOYLA 

ANLATTILAR
Bursa’da metal atölyesi bulunan sanatçı Rıdvan Sevim 
ile Hollanda'da yaşayan endüstri mühendisi Ahsen 

Eren, savaşların çocuklar üzerindeki yıkıcı etkilerini alümin-
yum döküm tekniğiyle 140 kilogramlık "Kayıp Masumiyet" 
tablosuyla anlattı. Nilüfer Organize Sanayi Bölgesi'ndeki 
atölyesinde ekibiyle metalden tasarımlar yapan Sevim, 
"Kadının Gücü", "Atatürk", "Boğa", "Aslan" ve "Allı Turna" 
ile Bursaspor'un Arjantinli futbolcusu ve eski antrenörü 
Pablo Martin Batalla'yı konu alan sosyal içerikli heykelleriyle 
de biliniyor. Yaşadığı Hollanda'dan bir süreliğine Türkiye'ye 
gelen endüstri mühendisi Ahsen Eren'in, Sevim'in 
atölyesinde staj yapma isteği üzerine başlayan iş birliği, 
savaşların ortasında kalan çocukları anlatan eser oluşturma 
fikrine dönüştü. Eren'in savaştan olumsuz etkilenen 
çocukların enkaz altında kalan suratlarının tasvir edildiği 
tasarımının beğenilmesiyle üretim aşamasına geçildi. Sevim 
tarafından yaklaşık 3 ayda hazırlanan 140 kilogram ağırlığa, 
120'ye 70 santimetre boyutlara sahip tablonun, dünyanın 
çeşitli yerlerindeki sanat atölyelerinde ve savaş karşıtı bazı 
kurum ve kuruluşların öncülüğünde büyük şehirlerin ünlü 
meydanlarında sergilenmesi planlanıyor.

BATI KARADENIZ IÇIN KUVVETLI YAĞIŞ UYARISI 

Bilgi Teknolojileri ve İnternet Güvenliği Derneğinin 
(BTİDER) Google ile yaptığı iş birliği sonucunda 

Türkiye'deki gençlerin yapay zekâ alanında beceri 
kazanmasını desteklemek amacıyla verilecek eğitimin ilk 
ayağı bugün ve yarın gerçekleştirilecek.  BTİDER Başkanı 
Ömer Faruk Sorgun, Google DeepMind ve Raspberry Pi 
Vakfı tarafından "Experience AI: Öğretmenler İçin Yapay 
Zekâ Eğitim Programı"nın Türkiye'de yürütülmesi için 
derneğe finansal destek sağlandığını söyledi. Ülke için 
önem taşıyan bu programla eğitimcilerin, gençlerin yapay 
zekâ becerilerini geliştirmesini sağlayacağını bildiren 
Sorgun, "Bu eğitimle Türkiye'nin dijital geleceğine katkı 

sağlıyoruz. Dijitalleşmenin hız kazandığı bu dönemde, 
gençlerimizin yapay zekâ konusunda bilgi sahibi olması ve 
bu alanda yetkinlik kazanması ülkemizin küresel ölçekte 
rekabet gücünü artıracak" dedi.  Sorgun, eğitimlerin 
BTİDER, Raspberry Pi Vakfı ve Google ile ortaklaşa yapıl-
dığına dikkati çekerek, "Önümüzdeki yılların en büyük 
değerlerinden biri olacak yapay zekâ, geleceğin gündemini 
belirleyecek. Eğitici eğitimleriyle öğretmenlerimizin bu 
alandaki yeniliklerle tanışması ve o yenilikleri birçok ilde 
yansıtması sağlanacak. Eğitimlerin ardından uluslararası 
geçerliliği olan sertifika alan öğretmenlerimiz, dünyanın 
her yerinde yapay zekâ eğitimi verebilecek" diye konuştu.

Ücretsiz 
'yapay zekâ' 
eğitimleri 
başlıyor



Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) verile-
rine göre, otomotiv sektörü ocak-mart 

döneminde ABD’ye ihracatını geçen yılın aynı 
dönemine göre %5,3 artırarak 291,6 milyon do-
lara taşıdı. Böylece otomotiv, 4 yıl aradan sonra 
ABD’ye en fazla ihracat yapılan sektör konumuna 
geri döndü. Sektörü sırasıyla kimyevi maddeler 

(289,8 milyon dolar), elektrik-elektronik (213,3 
milyon dolar), hazır giyim (202,5 milyon dolar) 
ve mücevher (199,5 milyon dolar) izledi. 2021’in 
ilk çeyreğinde lider olan otomotiv sektörü, 
sonraki yıllarda yerini çelik ve kimya sektörlerine 
bırakmıştı. Ancak 2024’te yeniden zirveye çıkarak 
sektörel güçlenmesini sürdürdü.  (AA)

Yıldız Holding, “Senenin Yıldızları Ödül Töreni”-
nin 17. yılını kutladı. Etkinlik, Yıldız Holding’in 

dünya çapındaki çalışanlarının katılımıyla Ülker Spor 
ve Etkinlik Salonu’nda gerçekleştirildi. Bu yıl ödüllere 
145 başvuru yapıldı ve projeler, uzman jüri ve 82 bin ça-
lışanının oylarıyla belirlendi. En fazla başvuru “İnsana 
Yatırım” kategorisinde olurken, Yönetim Kurulu 
Başkanı Özel Ödülü “Şok ve Kerevitaş Ortak Projesi”ne 

verildi. Yıldız Holding Yönetim Kurulu Başkanı Ali Ülker, 
sinerji ve iş birliğinin başarıya giden yolda önemli 
olduğunu vurguladı. CEO Mehmet Tütüncü ise şirketin 
satışlarını %53 artırarak büyük bir başarı elde ettiklerini 
söyledi. Perakende Grubu Başkanı Uğur Demirel, 
Yıldız Holding’in Türkiye’deki ekonomik katkıları ve 
sosyal sorumluluk projelerine değindi. Tören, şirketin 
kültürünü güçlendirerek çalışanlara ilham verdi.
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Ticaret Bakanı Ömer Bolat, ABD Başkanı 
Donald Trump’ın gümrük tarifesi 

kararlarının ardından, ABD ile yürütülecek 
ekonomik müzakereler için çalışma 
grubu kurulduğunu duyurdu. Bakan 
Bolat, “Bu yeni sürecin Türkiye’ye 
etkilerini analiz ediyoruz. 
ABD ile ticaretimizin zarar 
görmemesi için yoğun bir 
çalışma yürütüyoruz” dedi. 
Bakan Bolat, ABD Ticaret Baka-
nı’na resmi bir mektup göndererek 
müzakere talebinde bulunduklarını 
belirtti. ABD’nin de yeni tarife politikaların-
da görüşmeye açık olduğunu ifade etti. Türkiye 
ile ABD arasında karşılıklı yatırımların toplamının 
26,5 milyar doları bulduğuna dikkat çeken Bolat, “İlk 
hedefimiz, ilişkilerin zarar görmemesi. İkinci hedefimiz, 

ticaret hacmini daha da büyütmek” diye konuştu. Bakan 
Bolat ayrıca Japonya’da gerçekleştirilecek EXPO 2025 

Osaka kapsamında temaslarda bulunacaklarını 
açıkladı. 23 Nisan’da Türkiye’nin milli 

günü kapsamında kültürel ve ticari 
etkinlikler düzenlenecek. Tokyo’da 

Japon hükümeti ve iş dünya-
sıyla görüşmeler planlanıyor. 

Japonya’nın Türkiye’de 3 milyar 
dolarlık yatırımı olduğunu belirten 

Bolat, iki ülke arasındaki ticaretin 
daha dengeli ve verimli hâle gelmesi için 

görüşmelerin sürdüğünü söyledi. Bakan 
Bolat, OECD ile Ticaret Bakanlığı arasında 

imzalanan iş birliği protokolünün üç yıl daha 
uzatıldığını açıkladı. İstanbul’daki OECD merkezi, 

Türkiye’nin bölgesel ekonomik iş birliklerini artırma 
hedefiyle faaliyetlerini sürdürecek. (AA)

F.BAHÇE’DEN 
HISSE SATIŞI

Fenerbahçe Kulübü, Futbol AŞ’de sahip 
olduğu yüzde 4,80’lik payı temsil eden 

12 milyon adet B Grubu hisseyi, hisse başı 
46,10 TL’den yabancı kurumsal bir yatırım-

cıya sattığını duyurdu. Kulüpten yapılan 
açıklamada, satışın 

finansal yapıyı 
güçlendirme ve 

sürdürülebilir 
büyüme 

stratejileri doğ-
rultusunda gerçek-

leştirildiği belirtildi. Bu 
işlem sonrası kulübün Futbol AŞ’deki pay 
oranı yüzde 62,27’ye geriledi. Elde edilen 

gelirin, Türkiye Bankalar Birliği ile yapılan 
yapılandırma anlaşmasından doğan 

borçların kapatılmasında kullanılacağı 
ifade edildi. Kulüp, şeffaflık ilkesine bağlı 

kalarak süreci kamuoyuyla paylaşmaya 
devam edeceğini bildirdi. (AA)

Dünya Bankası kuruluşu IFC tarafından 
“Avrupa’nın en iyi KOBİ finansman 

şirketi” seçilen Tam Finans, bugüne 
kadar 172 bin mikro KOBİ’ye toplamda 
6,5 milyar dolarlık finansman sağladı. 
Mısırlı MNT-Halan ile birleşme sonrası 

Akdeniz’in en büyük banka dışı finans 
kuruluşu hâline gelen şirket, yıl sonunda 

49 şubeye ulaşmayı, 70 bin müşteriye 
hizmet vermeyi hedefliyor. CEO Hakan 
Karamanlı, 2023’te 51 bin işletmeye 1,5 

milyar dolar kaynak aktardıklarını belirtti. 
Finans sektöründe Ar-Ge merkezine 

sahip tek şirket olduklarını vurgulayan 
Karamanlı, müşteri kredi riskini sahada 
analiz ettiklerini söyledi. Tam Finans’ın, 

Türkiye’deki 3,7 milyon mikro KOBİ’ye 
erişimi hedefleyen yapısıyla sektörde 

%55 paya sahip olduğu açıklandı. Şirketin 
ayrıca Tam Birlik Tarım ve Tam Teknoloji 

isimli iki yeni şirketle faaliyet alanını 
genişletmeye hazırlandığı belirtildi.

TAM FINANS 
KOBİ’LERE  

CAN SUYU OLDU
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ABD yolunda hız kesmiyor

‘SENENIN YILDIZLARI’ 
17. KEZ ÖDÜLLERINI ALDI

Berke İçten, 65’incisi 
gerçekleştirilen AYMOD’un, 

yakın coğrafyada yaşayan 
600 milyona yakın insanın 

ayakkabı ihtiyacını karşılar 
nitelikte olduğunu söyledi.

KAÇAKÇILIKLA MÜCADELEDE 
12 MILYAR LIRALIK BAŞARI ŞIMŞEK: ÖZEL’E YALAN 

SÖYLEMEK YAKIŞMIYORTicaret Bakanlığı Gümrük Muhafaza ekipleri, 
2025’in ilk üç ayında düzenledikleri 1.734 operas-
yonda, 12 milyar liralık kaçakçılığa geçit vermedi. 

Ekipler, yeni teknolojiler ve analiz yöntemle-
riyle, ticari eşya ve uyuşturucu kaçakçılığını 

engellemeye devam ediyor. Bu dönemde, 9,6 
ton uyuşturucu, 1,2 ton akaryakıt, 483 bin 895 

kilogram değerli maden ve 2,5 milyon tıbbi mal-
zeme ele geçirildi. Mart ayında gerçekleştirilen 

operasyonlar ise geçen yılın aynı dönemine göre 
yüzde 22 artış gösterdi. El konulan malzemeler 

arasında 3,5 ton uyuşturucu, 47 bin 885 
kilogram değerli maden ve 62 bin elektrik-e-

lektronik malzeme bulunuyor. Ticaret Bakanlığı, 
kaçakçılıkla mücadelede kararlılığını sürdürerek, 

ülke ekonomisine zarar veren faaliyetlere karşı 
mücadelesini devam ettireceğini duyurdu.

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, CHP 
Genel Başkanı Özgür Özel’in MASAK raporu ile ilgili 
iddialarına sert tepki gösterdi. Bakan Şimşek, Özel’in 
açıklamalarını “mesnetsiz iddialar” olarak nitelendi-
rerek, bu söylemlerin bir “itibar suikastı” olduğunu 
söyledi. Şimşek, sosyal medya üzerinden yaptığı 
açıklamada, “Ana muhalefet partisi liderinin daha 
seviyeli bir dil kullanması gerekir. Sayın Özel’e yalan 
söylemek ve iftira atmak yakışmıyor” dedi. Bakan, 
MASAK’ın hazırladığı raporun sadece veri içeren bir 
teknik doküman olduğunu, herhangi bir yorum içer-
mediğini ve hukuki etkilerinin tüm uzmanlar için aynı 
olduğunu vurguladı. Ayrıca, savcılıkla iş birliği içinde 
hazırlanan raporların, ilgili mevzuat gereği herhangi 
bir dış müdahaleye tabi olmadığını belirtti.Gelir beyanında 

REKOR KIRILDI
Hazine ve Maliye Bakanlığı Gelir İdaresi 
Başkanlığı, 2024 yılı gelir beyannamelerinde 

rekor kırıldığını duyurdu. 1 Mart’tan itibaren yapı-
lan hatırlatmalarla yaklaşık 5 milyon beyanname 
verildi. Bu yıl, matrahda 1 trilyon 370 milyar TL, 
hesaplanan vergide ise 411 milyar TL’ye ulaşıldı. 
Bakan Mehmet Şimşek, kayıt dışı ekonomiyle 
mücadele kapsamında yapılan çalışmaların olumlu 
sonuçlar doğurduğunu belirtti. Bakan Şimşek, 
“Son bir yıldır yapılan bilgilendirme ve denetim 
çalışmaları sonucu, 2023 ve 2024 vergi dönemle-
rinde beyanname veren mükellef sayısında 826 bin 
169 kişilik bir artış yaşandı” dedi. 
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TÜRKIYE-ABD TARIFE  
DIPLOMASISI HIZLANIYOR

ÖMER BOLAT

Gıda üreticilerine sert ceza uyarısı
Tarım ve Orman Bakanı İbrahim 
Yumaklı, son dönemde tavuk döner 

kaynaklı zehirlenmelere dikkat çekerek, gıda 
üreticilerine uyarılarda bulundu. Bakan Yu-
maklı, “Sağlığa zararlı ürünleri satışa sunan 
işletmelere ağır cezalar ve kapatma işlemi 
uygulanacaktır” dedi. Bakan, Türkiye Şap 
Enstitüsü’nü ziyaretinde, şap aşısı üretiminde 

önemli ilerlemeler kaydedildiğini belirtti. 
2024’te 11 milyon doz şap aşısı ihraç edile-
ceğini açıkladı. Gıda güvenliğini sağlamak 
amacıyla denetimlerin arttığını vurgulayan 
Yumaklı, vatandaşların şüpheli ürünleri 
Bakanlığa bildirmelerini istedi. Ayrıca, zirai 
don ve diğer olumsuz hava koşullarına karşı 
üreticilere sigorta yaptırmaları çağrısı yaptı. 

ABD-ÇIN GERGINLIĞI EKONOMIYI SARSIYOR

PIYASALAR  
ÇALKALANIYOR
PIYASALARDA TRUMP’IN TARIFE DEĞIŞIKLIKLERI ILE KAFALAR KARIŞTI. ABD-ÇIN GERILIMI 
GÜVENLI LIMAN VARLIKLARA TALEBI ARTIRDI. ALTIN REKOR KIRARKEN, JAPON YENI VE İSVIÇRE 
FRANGINDA YÜKSELIŞ SÜRDÜ. BORSA VE KRIPTO PARALARDA ISE KARIŞIK SEYIR ÖNE ÇIKTI.

üresel piyasalarda, ABD 
Başkanı Donald Trump’ın 
gümrük vergisi politi-
kalarında sık değişikliğe 

gitmesi yatırımcıların karar alma-
sını zorlaştı. ABD ile Çin arasındaki 
gerilimin tırmanacağına yönelik 
endişeler, risk algısını yüksek sevi-
yede tuttu. Dünyanın en büyük iki 
ekonomisi arasında tarife düellosu, 
restleşmenin nereye varacağına 
dair soru işaretlerini derinleş-
tiriyor. ABD yönetiminin tarife-
lere ilişkin adımları ve bunların 
ekonomi üzerindeki olası etkileri, 
piyasalarda en büyük belirsizlik 
kaynağı olmayı sürdürüyor.

Gerilim büyüyor
Beyaz Saray, Çin’e uygulanacak 

tarife oranının fentanil krizi dolayı-
sıyla uygulananlar dâhil edildiğin-
de yüzde 145’e ulaştığını açıkladı. 
Başkan Donald Trump, Çin’in uzun 
süre gümrük tarifeleri dolayı-
sıyla ABD’den çok faydalandığını 
öne sürerek, “Çin ile ne olacağını 
göreceğiz, (onlarla) bir anlaşma 
yapabilmeyi çok isteriz” dedi. 
Çin ise ABD’nin uyguladığı yüzde 
145’lik gümrük vergisi tarifesine 
yanıt verdi. Maliye Bakanlığı, ABD 
ürünlerine yönelik tarifenin yüzde 
125’e yükseltildiğini duyurdu.

Enflasyon gölgede kaldı
İki büyük ekonomi arasındaki 

tarife kavgası, ABD’nin 90 günlük 
erteleme kararı ve beklentilerden iyi 
gelen enflasyon verisini gölgede bı-
raktı. ABD’de tüketici fiyatları, mart 
ayında yıllık enflasyon yüzde 2,4 ile 
beklentilerin altında geldi. Ülkede 
enflasyon aylık periyotta ise Mayıs 
2020’den bu yana ilk kez geriledi. 
ABD’de enflasyonda yavaşlama ol-
masına karşın tarifelerin etkilerinin 
daha sonra görülebileceğini aktaran 
analistler, nisan ayına ilişkin 
enflasyonun hızlanabileceğine dair 
öngörülerin öne çıktığını kaydetti.

K

DOLAR 2 YILIN EN DÜŞÜĞÜNDE BORSALARDA KARIŞIK SEYIR
ABD’de büyüme endişeleri ve yakın zamanda enflasyonun 
yeniden yükseleceğine dair kaygılar, ABD ekonomisine 
güvenin azalması ve dolar endeksinde gerilemeye 
sebep olurken, Japon Yeni ve İsviçre Frangına yönelimi 
güçlendirdi. Dolar/yen paritesi yüzde 1 değer kaybıyla 
143,1’e gerileyerek Eylül 2024’ten bu tarafa en düşük 
seviyesini gördü. İsviçre frangı da, dolar karşısında 
2011’den bu yana en yüksek seviyesine ulaştı. Dolar endek-
si Temmuz 2023’ten bu yana ilk kez 100’ün altını test ederken, 
şu sıralarda yüzde 0,3 düşüşle 100,1’de bulunuyor. Euro/dolar paritesi 
ise 1,11’i aşarak Eylül 2024’ten bu yana en yüksek seviyesine çıktı.

New York Borsası’nda dün S&P 500 endeksi %3,46, 
Nasdaq endeksi %4,31 ve Dow Jones endeksi %2,50 

değer kaybetti. ABD’de endeks vadeli kontratlar 
yeni güne pozitif seyirle başladı. Almanya’da DAX 
40 %4,53, Fransa’da CAC 40 endeksi %3,83, İngil-
tere’de FTSE 100 endeksi %3,04 ve İtalya’da FTSE 
MIB 30 endeksi %4,72 değer kazandı. Avrupa’da 

endeks vadeli kontratlar yeni güne pozitif bir seyirle 
başladı. Japonya’da Nikkei 225 endeksi %4,3, Güney 

Kore’de Kospi endeksi %1 gerilerken, Hong Kong’da Hang 
Seng endeksi %0,9 ve Çin’de Şanghay bileşik endeksi %0,3 yükseldi.

GÜVENLI LIMAN TALEBI ARTIYOR
Tarifelerin küresel büyümeyi baskılaması 
ve durgunluk endişelerini artırması, 

yatırımcıları güvenli liman arayışına yöneltiyor. 
Para piyasalarındaki fiyatlamalarda Fed’in yılın 
ilk faiz indirimi haziran ayında yapacağına ilişkin 
tahminler güçlenirken, Bankanın yıl genelinde 
toplamda 4 faiz indirimine gideceği fiyatlanıyor. 
Bu gelişmeler ışığında ABD’nin 10 yıllık tahvil 
faizi yüzde 4,44’e yükselirken, 2 yıllık ve 5 yıllık 
tahvil faizlerinde gerileme oldu.  Artan küresel 
risklerin etkisiyle güvenli liman özelliği pekişen 

altının ons fiyatı ise rekor seviyelerde işlem 
görmeye devam ediyor. Altın fiyatları, küresel 
ticaretteki gerilimin etkisiyle rekor kırdı. Ons 
altın, 3 bin 200 doların üzerine çıktı. Gram altın 
ise 4 bin lira olan zirvesine yaklaştı. Brent pet-
rolün varil fiyatı ise yüzde 0,6 azalışla 62,9 dolar 
seviyesinde bulunuyor. Kripto para piyasalarında 
ise toparlanma çabası sürüyor. Dün 83 bin dolara 
kadar yükselen Bitcoin, bugün 81 bin dolar civa-
rında işlem görüyor. Ethereum ise yüzde 2 artışla 
bin 500 doların üzerinde el değiştiriyor.



ÜÇ KOZMETIK ŞIRKETINE  
31 MILYON LIRA CEZA

Rekabet Kurulu, kozmetik sektöründe faaliyet 
gösteren Biota Bitkisel İlaç ve Kozmetik, Derma Cos 

İlaç Medikal ve Kozmetik, ve Derma-Cos Kozmetik 
şirketlerine, satış fiyatlarını tespit ederek Rekabetin 
Korunması Hakkında Kanun’u ihlal ettikleri gerekçe-
siyle toplam 31 milyon 395 bin 634 lira ceza verdi. Söz 

konusu ceza, uzlaşma sonucu kararlaştırıldı.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulka-
dir Uraloğlu, Antalya Havalimanı’nın 

yıllık yolcu kapasitesinin 35 milyondan 82 
milyona çıkarıldığını açıkladı. Bu yatırımla 
Antalya Havalimanı, İstanbul Havalimanı’n-
dan sonra yolcu kapasitesi en yüksek ikinci 
havalimanı olacak. Yeni terminal binalarının 
açılışı, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdo-
ğan’ın katılımıyla bugün yapılacak. Bakan 
Uraloğlu, Türkiye’nin havacılıkta önemli 
bir transit merkezine dönüştüğünü söyledi. 
Ayrıca, 2002’den bu yana Türkiye’deki 

aktif havalimanı sayısının 26’dan 58’e 
çıkarıldığını ifade etti. 2023 yılında 214 
milyon yolcu taşındığını belirten Bakan, 
2024’te bu sayının 230 milyona ulaşmasını 
beklediklerini söyledi. Antalya Havalimanı, 
2024’te toplam 39 milyon 230 bin yolcuya 
hizmet verecek. Yeni yatırımlar ile Antalya 
Havalimanı’nın kapasitesinin artırılmasıyla 
yıllık 8 milyar 555 milyon euro kira geliri 
elde edileceği belirtildi. Bu projeyle Antalya 
Havalimanı, turizm ve ticaret açısından 
önemli bir rol üstlenecek. (AA)

Türkiye, Avrupa ile ticaret hattında çoklu taşımacılık ve 
demir yolu bağlantılarını geliştirerek lojistik kapasitesini 

artırmayı hedefliyor. Sanayi ve Teknoloji Bakanlığının 
“2030 Stratejisi”ne göre, Türkiye, Asya, Orta Doğu ve 
Avrupa arasındaki ticaret koridorlarını güçlendirerek 

küresel tedarik zincirlerine entegrasyonunu artıracak. 
Yeni projelerle ticaretin kolaylaşması ve sürdürülebilir 

kalkınma sağlanacak. Türkiye, sanayi ve lojistik 
altyapısını güçlendirerek, bölgesel iş birlikleri ve 

teknolojik liderlik rolünü pekiştirecek. (AA)
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T.C. ANKARA (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
Ankara Adliyesi Dışkapı Ek Hizmet Binası
2019/117 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın giderilmesi nedeniyle satışına karar verilen aşağıda cins, miktar 

ve değeri yazılı taşınmaz satışa çıkarılmış olup, taşınmazın ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2019/117 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İli Mamak İlçesi Mutlu Mahallesi Dereboyu Caddesi ve 484 

Sokak cepheli taşınmaz tapu kaydında Mutlu Mahallesi 36359 ada 3 parselde kayıtlı 
909,00m² yüzölçümlü arsa vasıflı taşınmaz köşe başı konumlu orta üstü eğimli bir 
topoğrafik yapıya sahip olduğu, parsel üzerinde kapı numarası 2 olan 100,00m² 
oturum alanlı, ana yapının yaklaşık yarısı kadar ve yapının altında yer alan depo 
alanı tek katlı yığma ve betonarme karma yapılı, yapı ruhsatı ve iskanı bulunmayan 
gecekondu tarzında yapı bulunduğu bilirkişi raporunda bildirilmiştir. Ortaklığın 
giderilmesi yolu ile açık artırma suretiyle satışa çıkartılmıştır.

Adresi : Mutlu Mahallesi Dereboyu Caddesi 484 Sokak Cepheli Arsa Mamak / 
ANKARA

Yüzölçümü : 909,00 m2
Arsa Payı : TAM
İmar Durumu : Mamak Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğü 

03/03/2025 tarih 1195795 sayılı cevabi yazıda 1/1000 ölçekli, imar durumu konut, 
inşaat tarzı ayrık, kat adedi bodrum hariç 4 kat yola mesafesi 5.00m olduğu ada 
parsele ait mimari proje bulunmadığı bildirilmiştir.

Kıymeti : 16.941.500,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 16/06/2025 - 13:32

  Bitiş Tarih ve Saati : 23/06/2025 - 13:32

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 16/07/2025 - 13:32

  Bitiş Tarih ve Saati : 23/07/2025 - 13:32

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2203797

T.C. ŞANLIURFA İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/16191 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/16191 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Satışa konu taşınmaz; Şanlıurfa İli, Karaköprü İlçesi, Çömlekçi 

Mahallesi, 0 Ada 42 Parsel de kayıtlı tarla vasıflı taşınmaz. Taşınmaza tarla 
niteliğinde olup keşif günü itibarı ile taşınmaz üzerinde herhangi bir muhdesat 
olmadığı görülmüştür. Taşınmaz 1. Sınıf kuru tarım arazisi niteliğindedir. Taşınmaz 
içerisinde DSİ’ye ait sulama hidrantları mevcut olup henüz aktif durumda olmadığı 
görülmüştür. Taşınmaza asfalt yol ile ulaşım sağlanmaktadır. Taşınmaz çevresinde 
benzer şekilde tarım arazileri bulunmaktadır. Taşınmaz Şanlıurfa-Diyarbakır yoluna 
4,5 km, il merkezine 20,00 km mesafededir.

Adresi : Çömlekçi Mah. 42 Parsel Karaköprü / ŞANLIURFA
Yüzölçümü : 185.250 m2
Arsa Payı : Hisse:9/40
Kıymeti : 10.420.312,50 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 3083 Sayılı Yasanın Uygulama Yönetmeliğinin 24. 

Maddesine göre toplulaştırma alanına alınmıştır. Şanlıurfa Gıda Tarım ve Hayvancılık 
İl Müdürlüğü 16/01/2012 tarih 1477 yevmiye.

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 21/05/2025 - 11:33

  Bitiş Tarih ve Saati : 28/05/2025 - 11:33

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 23/06/2025 - 11:33

  Bitiş Tarih ve Saati : 30/06/2025 - 11:33

08/04/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2203318

 T.C. İZMİR 4. (SULH 
HUKUK MAH.) 

SATIŞ MEMURLUĞU
Sayı : 2023/29 Tereke Satış 

08/07/2023 Konu : ABDÜLMECİT 
AKKOYUN TEREKENİN İFLAS 
HÜKÜMLERİNE GÖRE TASFİYESİNE

BAŞLANDIĞINA DAİR İLAN
MÜTEVEFFA/MÜFLİS : 

ABDÜLMECİT AKKOYUNTC KİMLİK 
17029536632 ABDULLAH VE HAZAL 
OĞLU 03.02.1951 DİYADİN DOĞ.
AYDIN İLİ EFELER İLÇESİ EFELER 
MAH CİLT.6 HANE NO.17 DE NÜF 
KAYITLI en son ikametgahı : R ,Şevket 
İnce mah 2142 sk no.15/1 İç kapı no.3 
Bayraklı İzmir

Yukarıda açık kimliği yazılı 
müteveffanın  terekesinin, T.M.K 
nun 612.maddesi gereğince iflas 
hükümlerine göre tasfiyesine, İzmir 
4.Sulh Hukuk Mahkemesinin 08.02.2023 
gün 2023/229 esas 2023/253 kararsayılı 
ilamıyla karar verilmiş olup, tasfiye 
işlemlerine2023/29 tereke satış dosyası 
üzerinden devam edilmektedir.

Karar gereğince terekenin iflas 
hükümlerine göre tasfiyesine başlandığı 
hususu İİK.nun 166.maddesine göre 
ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2204097

 T.C. İZMİR 4. (SULH 
HUKUK MAH.) 

SATIŞ MEMURLUĞU
Sayı :2023/58 Tereke Satış 

16/12/2023 Konu : HASAN HARMANLI 
TEREKENİN İFLAS HÜKÜMLERİNE 
GÖRE TASFİYESİNE

BAŞLANDIĞINA DAİR İLAN
MÜTEVEFFA/MÜFLİS : HASAN 

HARMANLI TC KİMLİK 30271119408 
İBRAHİM VE FATMA OĞLU 03.11.1949 
KOYUNERİ DOĞ BALIKESİR İLİ BALYA 
İLÇESİ KOYUNERİ MAH CİLT.35 
HANE NO.164 DE NÜF KAYITLI en son 
ikametgahı :Levent mah B. Hayrettin 
Paşa cad no.54 iç kapı no.2 Konak İzmir

Yukarıda açık kimliği yazılı 
müteveffanın terekesinin, T.M.K 
nun 612.madddesi gereğince iflas 
hükümlerine göre tasfiyesine İzmir 
4.Sulh Hukuk Mahkemesinin 10.10.2023 
gün 2023/1919 esas 2023/1862 karar 
sayılı ilamıyla karar verilmiş olup, 
tasfiye işlemlerine 2023/58 tereke satış 
dosyası üzerinden devam edilmektedir.

Karar gereğince terekenin iflas 
hükümlerine göre tasfiyesine başlandığı 
hususu İİK.nun 166.maddesine göre 
ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2204125

 T.C. SAKARYA 4. ASLİYE 
HUKUK MAHKEMESİ
Mahkememizin 2024/468 esas sayılı 

davasında davacı Hazine, Sakarya ili, 
Adapazarı İlçesi, Çelebiler Mahallesi, 
286 parsel ile eski 272 parsel yeni 
523, 524 (kamulaştırılan) ve 525 parsel 
sayılı taşınmazlarda payı olan Mustafa 
oğlu İbrahim’in gaipliğine karar verilerek 
523 ve 525 parseldeki adına kayıtlı 
hisselerin, 524 parseldeki kamulaştırma 
bedelinin hazineye intikalini istemiştir.

Bu nedenle Mustafa oğlu İbrahim 
hakkında bilgisi olan ve/veya mirasçısı 
olan ve/veya mirasında üstün hak sahibi 
olan kişilerin ilk ilan tarihinden itibaren 6 
ay içinde mahkememize başvurmaları 
ihtar ve ilan olunur. 26/03/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2204110

TOPLAM CIROTOPLAM CIRO   
ENDEKSI %32 ARTTI

TÜİK verilerine göre, şubat ayında sanayi, inşaat, 
ticaret ve hizmet sektörlerinde toplam ciro endek-

si yıllık bazda yüzde 32 artış gösterdi. Aylık bazda 
ise ciro endeksi yüzde 3,4 yükseldi. Sanayide yıllık 

artış yüzde 21, inşaat sektöründe yüzde 49,1 oldu. 
Ticaret ve hizmet sektörlerinde de sırasıyla yüzde 

34,4 ve yüzde 39,6’lık yıllık artışlar kaydedildi.

TÜRKİYE İLE ENDONEZYA TİCARETTE ATAK YAPACAK

HEDEF, 10 MHEDEF, 10 MIILYARLYAR

T

TÜRKIYE VE ENDONEZYA, 10 MILYAR DOLARLIK TICARET HACMI HEDEFINE ULAŞMAK 
IÇIN SAVUNMA SANAYİİ, ENERJI, SAĞLIK, TARIM VE MÜTEAHHITLIK GIBI STRATEJIK 
ALANLARDA IŞ BIRLIĞINI ARTIRIYOR. LIDERLERIN KARŞILIKLI ZIYARETLERIYLE  
IVME KAZANAN ILIŞKILER, IKI ÜLKE IŞ DÜNYASINI DA HAREKETE GEÇIRDI.

ürkiye ile Endo-
nezya, karşılıklı 

ziyaretlerin ardından 
ekonomik ilişkilerde 

yeni bir dönem başlatıyor. İki 
ülke, ticaret hacmini 10 milyar 
dolara çıkarmayı hedefliyor. 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın şubat ayında Endo-
nezya’ya, Endonezya Cumhur-
başkanı Prabowo Subianto’nun 
da Türkiye’ye gerçekleştirdiği 
ziyaretler, ikili ilişkilerde özel-
likle savunma sanayii başta 
olmak üzere yeni iş birliği alan-
larının kapısını araladı. 

Savunma sanayii öne çıkıyor
Ziyaret kapsamında Tür-

kiye-Endonezya İş Forumu da 
düzenlendi. Forumda, iki ülkenin 
iş insanları ekonomik ilişkilerin 

daha da derinleşmesi yönündeki 
kararlılıklarını vurguladı. Dış 
Ekonomik İlişkiler Kurulu (DEİK) 
Türkiye-Endonezya İş Konseyi 
Başkanı Nuri Doğan Karadeniz, 
mevcut ticaret hacminin 3 milyar 
dolara yaklaştığını belirterek, 
potansiyelin çok daha yüksek 
olduğunu söyledi. Karadeniz, “10 
milyar dolarlık hedefe bakanlık-
larımızın da desteğiyle ulaşmayı 
planlıyoruz” dedi. Savunma sa-
nayisinin iş birliğinde öncü alan 
olduğunu ifade eden Karadeniz, 
ASELSAN, HAVELSAN, FNSS gibi 
Türk savunma sanayi şirketleri-
nin Endonezya’dan yoğun talep 
gördüğünü aktardı. Endonez-
ya’nın 100 adet yüzer silaha ihti-
yaç duyduğunu, Türk firmaların 
da bu alanda ciddi tekliflerle öne 
çıktığını vurguladı.

Sakarya 
Gaz Sahası'nda 
rekor 
üretim

ANTALYA HAVALIMANI, 82 MILYON 
YOLCUYA HIZMET VERECEK

Abdulkadir Uraloğlu

TÜRKIYE, AVRUPA ILE  
TICARETINI GÜÇLENDIRIYOR

Enerji ve Tabii Kaynaklar 
Bakanı Alparslan Bay-

raktar, Sakarya Gaz Saha-
sı’ndan günlük 8,8 milyon 
metreküp gaz üretildiğini 
ve bunun Türkiye’deki 3,8 
milyon hanenin ihtiyacını karşı-
ladığını açıkladı. Üretimin, nisan 
sonunda 9,5 milyon metreküpe çıkması, 
2025’te ise iki katına ulaşması bekleniyor. 
Bayraktar, “Cumhuriyet tarihi boyunca 
ürettiğimiz gazın 50 katını üreteceğiz” dedi. 
Bakan Bayraktar, Türkiye’nin enerji politika-
larında yenilenebilir enerji, enerji verimliliği 

ve nükleer gibi alanlara 
ağırlık verildiğini belirtti. 
Ayrıca, elektrik ve doğal 
gazda sosyal desteklerin 
yeniden şekillendirileceğini 

ifade etti. Bakan Bayraktar, 
enerji sektörü için yeni re-

formlar hazırladıklarını ve Meclis’e 
sunulacak paketle yatırım süreçlerinin 
hızlanacağını söyledi. Uluslararası Enerji 
Ajansı Başkanı Fatih Birol, elektrikli araçlara 
olan talebin arttığını ve 2024’te kurulan 
santrallerin yüzde 85’inin yenilenebilir enerji 
kaynaklı olacağını vurguladı. (AA)

Al
pa

rs
la

n B
ay

ra
kt

ar

Endonezya Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Anindya Novian 
Bakrie de savunma sanayisinin iş birliği için en uygun 

başlangıç noktası olduğunu belirtti. Müteahhitlik, sağlık, enerji 
ve dijital teknolojiler gibi farklı alanlarda da Türkiye ile ortak 
projeler yürütmek istediklerini söyledi. Bakrie, Türk şirketlerini 
Endonezya’ya yatırım yapmaya davet ederken, “Palm yağı, çelik 
gibi ürünlerle ihracatı artırmayı hedefliyoruz. Türkiye’nin sağlık 
alanındaki teknolojilerinden de faydalanmak istiyoruz” dedi. 

‘PEK ÇOK ALANDA‘PEK ÇOK ALANDA  
IŞ BIRLIĞINE HAZIRIZ’IŞ BIRLIĞINE HAZIRIZ’
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yabancı devletlere jurnal 
etmek.

Yaptığı: Ana muhalefet 
değil, yabancı merkezlere 
taşeronluk.

“Hangi istiklâl vardır ki 
yabancıların nasihatle-
riyle, yabancıların planla-
rıyla yükselebilsin” diyen 
Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk’ün bu sözü belli ki CHP’nin bugünkü 
genel başkanı Özgür Özel’in kulak zarına 
hiç uğramamış. Yahut bir kulağından girip 
diğerinden jet hızıyla çıkmış. Kendi milletini 
yabancı memleketlerin şefkatine sığınarak 
şikâyet eden bir siyasi profilin Gazi’nin kol-
tuğunda oturması, CHP’nin kimlerin ipote-
ği altında olduğunu açık eden bir vesikadır.

İngiliz’e, Amerikalıya Türkiye’yi şikâyet 
eden, kendi ülkesinin medya organlarına 
boykot çekip yabancı basının mikrofonla-
rına ülkesini gammazlayan bir muhalefet 
lideriyle karşı karşıyayız. Şikâyet ettiği bir 
parti değil. Bir şahıs değil. Bir mekanizma 
değil. Şikâyet ettiği, Türkiye Cumhuriyeti 
Devleti’nin ta kendisi. Üstelik bu devlet, 
yabancıların avucundan kurtarıldı. Kurtu-
luş mücadelesi uğruna on binlerce şehit ve 
gazi verildi.

Şayet bir ülkenin muhalefet lideri, siyasi 
başarısızlığını yabancı başkentlerin him-
metiyle zafere dönüştürmeye çalışıyorsa, 
burada ne siyaset kalır ne muhalefet. Bu 
artık iç politika değil; düpedüz dış servis 
taşeronluğudur.

Özgür Özel, seçimle işbaşına gelen 
hükümeti, uluslararası medyada hedef 
tahtasına oturtmakla kalmıyor; partisinin 
yerel yöneticilerinin yolsuzluklarını da 
sırtlayacak uluslararası yoldaşlar arıyor. 
The Guardian’a verdiği skandal demeçte 
aynen şöyle diyor: “Bu sürecin kaybedeni 
sadece benim gözümde değil, tüm dünya-

daki demokrasi güçlerinin 
gözünde Türkiye’de Erdo-
ğan, uluslararası düzeyde 
ise Starmer’dır.”

Özgür Özel kendi ülke-
sinin iktidarını değil, mil-
letinin haysiyetini şikâyet 
ediyor. İçeride milletten 
tokadı yemiş, dışarıda 
kendine efendi arıyor. Se-
çimle bileğini bükemediği 
iktidarı, emperyalist pu-

sularda devirmeye çalışıyor.
Bu haliyle Özgür Özel, emperyalizmin 

siyasi stajyerliğine soyunmuş gayri yerli, 
gayri milli muhalefetin en utanmaz örne-
ğidir. Derdi memleket değil. Derdi adalet 
değil. Derdi CHP’yi rehin altında tutan siyasi 
kliğin ikbali. 

Röportajın devamında başvurduğu lite-
ratür ise tam anlamıyla yüzsüzlük belgesi. 
Merhum Aliya İzzetbegoviç’in o meşhur 
cümlesini, yani “Her şey bittiğinde, düş-
manlarımızın sözlerini değil; dostlarımızın 
sessizliğini hatırlayacağız” sözünü, yaban-
cı dostlarının ilgisizliğinden şikâyet mak-
sadıyla kullanıyor.

Aliya İzzetbegoviç’in düşmanları Türk 
milletinin de düşmanı, dostları Türk milleti-
nin de dostlarıydı.

Peki Özgür Özel’in düşmanı kim?
Türkiye Cumhuriyeti Devleti’ni yöneten-

ler ve onlara bu yetkiyi veren Türk milleti.
Dostları kim? ABD, İngiltere.
Bu tabloya bakıp hâlâ “acaba” diyen var-

sa, mesele siyasi değil, bilişseldir.
Ülkesini yöneten iradeyi “düşman”, 

Londra’daki temaslarını “müttefik” olarak 
kodlayan bir zihniyetin kimlerin adına ko-
nuştuğu, kimlerin adına poz verdiği, kimle-
rin adına diz çöktüğü ortadadır. 

Sosyalist enternasyonal içinde, kendi ül-
kesini ve devletini sizin kadar kötüleyen ve 
gammazlayan başka bir parti ve lider daha 
var mı Özgür Bey?

EFENDİSİNE SESLENEN SİYASİ KÖLE

GÜNCEL

TERÖR OPERASYONLARIMIZ
ARALIKSIZ DEVAM EDİYOR 

Kadıköy'de 15 yaşındaki 
Mattia Ahmet Minguzzi'nin 

bıçaklanarak öldürülmesine ilişkin 
sosyal medyadan failleri öven 
ve aileyi tehdit eden paylaşım-
ları sonrası yakalanan 5 şüpheli 
tutuklandı. Bakırköy Adliyesi'nde 
savcılık sorgularının ardından 
tutuklanmaları istemiyle nöbetçi 
sulh ceza hakimliğine sevk edilen 
şüphelilerin işlemleri tamamlandı. 
Hakimlik, B.A. ile A.S.D, E.K. ve 
H.E.A'nın "birden fazla kişiyle 
tehdit" ve "silahla tehdit", K.G'nin 
ise "birden fazla kişiyle tehdit", 
"silahla tehdit" ve "ruhsatsız ateş-
li silahlarla mermileri satın alma 
veya taşıma veya bulundurma" 
suçlarından tutuklanmasına karar 
verdi.  Öte yandan Bakan Yerli-
kaya, Minguzzi'nin ailesini tehdit 
eden 1 kişinin daha yakalandığını 
bildirdi. (AA)

Minguzzi'nin 
ailesini tehdit 
eden 5 zanlı 
tutuklandı

DEAŞ mensubu 105 zanlının yakalandığını açıklayan İçişleri Bakanı 
Yerlikaya, "Ülkemizin her bölgesinde huzuru ve istikrarı sağlamak 
için terör örgütlerine yönelik yılın 365 günü, gece gündüz yürüttüğü-
müz operasyonlarımız aralıksız devam ediyor" ifadelerini kullandı.

38 gümrük
memuru 
adliyede 
hesap veriyor

İBB'ye yönelik 
soruşturmada 
24 şirkete 
kayyum atandı

Edirne Cumhuriyet Başsavcılığı 
koordinasyonunda sınır kapısında 

görevli gümrük muhafaza memurlarına 
yönelik rüşvet soruşturması kapsamında 
düzenlenen operasyonda gözaltına 
alınan 38 gümrük görevlisinin jandar-
madaki işlemleri tamamlandı. Sağlık 
kontrollerinin ardından şüpheliler Edirne 
Adliyesi'ne sevk edildi.  

Cumhuriyet Savcılığınca yapılan 
teknik ve fiziki takip sonucunda elde 
edilen deliller doğrultusunda, 3 gün önce 
38 gümrük muhafaza memuru gözaltına 
alınmış ve adreslerinde eş zamanlı arama 
gerçekleştirilmişti. Şüphelilerin adres-
lerinde yapılan aramalarda 14 bin 600 
dolar, 21 bin 325 avro ve 89 bin 800 lira 
ele geçirilmişti. Ayrıca, rüşvet verdikleri 
iddia edilen 350 şüpheli için yakalama 
emri çıkarılmıştı. (AA)

İstanbul Büyükşehir Beledi-
yesine (İBB) yönelik yolsuzluk 

soruşturması kapsamında, 101 şüpheliye 
ait 24 şirkete kayyum atandı.  İstanbul 
Cumhuriyet Başsavcılığınca, Ekrem 
İmamoğlu ve 100 zanlı hakkında "suç 
örgütü yöneticisi olmak", "suç örgütüne 
üye olmak", "irtikap", "rüşvet", "nitelikli 
dolandırıcılık", "kişisel verileri hukuka 
aykırı ele geçirmek" ve "ihaleye fesat 
karıştırmak" suçlarından başlatılan 
soruşturma sürüyor. Bu çerçevede, 
aralarında İmamoğlu İnşaat, Nuhoğlu 
İnşaat, ASOY İnşaat ve Karsal Örme AŞ'nin 
de olduğu, 101 şüpheliye ait 24 şirkete, 
Tasarruf Mevduatı Sigorta Fonu (TMSF) 
tarafından kayyum atandı.  Soruşturma 
kapsamında yine zanlılara ait 28 şirkete 
ise denetim kayyumu atandığı öğrenildi.

T.C. EDREMİT (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/2 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/2 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir İli, Edremit İlçesi, Zeytinli Mahallesi, Eski 2237 nolu parsel 

(Yeni 1598 ada 116 parsel) Zeytinlik 2.439,08 m2 yüzölçümü, Edremit ilçe merkezine 
ortalama 9 km mesafededir. Parsel ortalama %3-6hafif meyilli ve engebeli arazi 
yapısında olup, killi- tınlı topraklardan oluşmakta Parsel içerisinde verimli, bakımlı 
ve mahsuldar 50 yaş üzeri 36 adet yağlık zeytin ağacı bulunmaktadır.

İmar Durumu : 1/100.000 Ölçekli Çevre Düzeni Planında tarım alanında 
kalmaktadır.

Kıymeti : 3.902.528,00 TLKDV Oranı: %10Kaydındaki Şerhler: İcrai Haciz, Kamu 
Haczi.

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 18/08/2025 - 13:30

  Bitiş Tarih ve Saati : 25/08/2025 - 13:30

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 15/09/2025 - 13:30

  Bitiş Tarih ve Saati : 22/09/2025 - 13:30

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2204136

T.C. ESKİŞEHİR 4. AĞIR CEZA MAHKEMESİNDEN
DOSYA NO : 2024/363EsasKARAR NO : 2024/547
Bilişim Sistemleri ile Banka veya Kredi Kurumlarının Araç Olarak Kullanılması 

Suretiyle Dolandırıcılık suçundan sanık Nwachukwu Hygınus ve Nwachukwu Favour 
oğlu, 23/09/1997 ABA doğumlu, EMMANUEL OLUEBUBE CHUKWUDI hakkında 
mahkememizde yapılan yargılama sonunda 24/09/2024 tarih ve 2024/363 esas 
2024/547 karar sayılı karar ile; eylemine uyan 5237 sayılıTCK’nun 158/1-f-son, 62, 
52/2, 52/4.maddeleri uyarınca 3 YIL 4 AY HAPİS CEZASI VE 66.160,00 TL ADLİ 
PARA CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA, (adli para cezasının aynı yasanın 52/4 
maddesi uyarınca takdiren birer ay ara ile ve 24 eşit taksitte ödenmesine, taksitlerden 
birini süresinde ödemediği takdirde geri kalan kısmın tahsil edileceği ve ödenmeyen 
adli para cezasının hapse çevrilebileceği hususunun ihtarına), Sanık hakkında tayin 
olunan hapis cezası bakımından sanığın kasten işlemiş olduğu suçtan dolayı hapis 
cezasına mahkûmiyetinin kanuni sonucu olarak Anayasa Mahkemesinin 08.10.2015 
tarihli iptal kararı ile 15.04.2020 tarihinde yürürlüğe giren 7242 Sayılı Kanunla yapılan 
değişiklikler sonrası oluşan durumuna göre, sanık hakkında TCK’nın 53. Maddesinin 
1. ve 2. fıkraları ile 3. fıkrasının birinci cümlesinin uygulanmasına, yargılama gideri 
olan toplam 252,90 TL’nin sanıktan tahsili ile hazineye gelir olarak kaydına karar 
verildiği, kararın tüm araştırmalara rağmen sanığa tebliğ edilemediği ve sanığın 
tebligata yarar açık adresi tespit edilemediğinden,

7201 Sayılı Yasanın 28 ve 29 maddeleri gereğince karar özetinin ilanen tebliğine, 
aynı yasanın 31.maddesi gereğince ilamın yayınladığı tarihten itibaren 15 gün sonra 
tebliğ edilmiş sayılacağı ve bu tarihten itibaren 2 (iki) haftalık yasal süre içerisinde 
hükmü veren mahkememize verilecek dilekçe veya tutanağa geçirilmek üzere zabıt 
katibine beyanda bulunmak ya da bir başka Ağır Ceza Mahkemesi veya Ağır Ceza 
Mahkemesi’nin bulunmadığıtakdirde Asliye Ceza Mahkemesi aracılığıyla dilekçe 
göndermek suretiyle veya aynı yerlere başvurularak tutanağa geçirilmek koşulu 
ile zabıt kâtibine beyanda bulunmak suretiyle ile Ankara Bölge Adliye Mahkemesi 
İlgili Ceza Dairesi’nce incelenmek üzere İstinaf yasa yoluna başvurulabileceği, aksi 
takdirde hükmün kesinleşeceği hükmün kesinleşmiş sayılacağı, ilan masrafının 
sanıktan tahsil edileceği hususları ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2204406

Pençe-Kilit 
bölgesinde 
terör ini 
imha edildi

Milli Savunma Bakanlığının 
sosyal medya hesabından yapılan 

paylaşımda, "Kahraman Mehmetçikle-
rimiz, Pençe-Kilit Harekâtı bölgesinde 
yürüttükleri arama tarama faaliyeti 
sırasında teröristler tarafından barınmak 
ve sığınmak amacıyla kullanılan bir ma-
ğara tespit etti. Tespit edilen mağarada 
çok sayıda silah, mühimmat ve yaşam 
malzemesi ele geçirilerek kullanılamaz 
hâle getirildi" ifadeleri kullanıldı. 

Öte yandan ele geçirilen malzemeler 
şu şekilde: 7 adet AK-47 seyyar dipçik 
piyade tüfeği ve 19 şarjörü, 1 adet AK-47 
sabit dipçik piyade tüfeği, 1 AT-4 tanksa-
var silahı, 1 RPG-7 roketatar, 1 Dragunov 
keskin nişancı tüfeği, 3 adet M-16 piyade 
tüfeği ile bunlara ait mühimmatlar ve 
terör örgütüne ait dokümanlar.

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığınca, FETÖ/PDY silahlı terör 
örgütünün güncel yapılanmasına yönelik soruşturma kapsa-
mında İstanbul merkezli 4 ilde düzenlenen operasyonda 36, 
İzmir’de de 9 olmak üzere 45 terör şüphelisi gözaltına alındı. 

erörle Mü-
cadele Şube 

Müdürlüğü 
ve İstihbarat 

Şube Müdürlüğü koor-
dinasyonunda, FETÖ/
PDY silahlı terör örgü-
tünün güncel/yeniden 
yapılanma faaliyetleri-
nin deşifre edilmesine 
yönelik çalışmalar 
kapsamında, İstan-
bul'da faaliyet gösteren 
bir şirkette FETÖ'yle ilgili 
haklarında adli işlem, 
ihraç ve cezaevi kaydı 
bulunan kişilerin SGK 
kaydının bulunduğu 
tespit edildi. 

Söz konusu şirketin 
terör örgütü güdümün-
de bulunabileceğinin 
değerlendirilmesi üzeri-
ne İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığınca baş-
latılan soruşturmada, 
teknik ve fiziki takipler, 
MASAK raporları, HTS 
kayıtları ile baz birlikte-
likleri değerlendirildi. 

Şirketin örgütle ilti-
saklı kişilere iş imkânı 
sağladığı, liyakata göre 
değil, örgütsel konumu-
na göre pozisyonlarda 
çalışıldığı, şirket ortak-
larının herhangi bir söz 
hakkının bulunmadığı, 
şirketin örgütsel tali-
matlarına göre sahip-
lerinin değiştiği ancak 
devreden, devir alanla-
rın hesap hareketlerin-
de herhangi bir parasal 
transferlerin bulunma-
dığı tespit edildi. 

Çalışmalarda, il-
legal yollardan yurt 
dışına çıkanlara maaş 
ödemesi yapıldığı ve 

SGK primleri ödenmek 
suretiyle emekli olma-
larının sağlanması he-
defiyle devletin zarara 
uğradığı belirlendi. 

Şirkette ortaklık 
ve SGK kaydı bulunan 
kişilere yönelik takip 
sonucu şüphelilerin, 
örgütün güncel bölge 
yapılanmasında ol-
duğu değerlendirilen 
kişilerle irtibatlarının 
ve eylemsel buluşma-
larının olduğu tespiti 
üzerine soruşturma 
derinleştirildi. 

Şüphelilerin örgüte 
ait motivasyonu ve 
aidiyeti artırmak amaçlı 
toplantı, sohbet, etkinlik 
düzenledikleri, örgütsel 
evlilik (izdivaç) kapsa-
mında görüşmeler dü-
zenledikleri, haklarında 
yakalama kararı bulu-
nan kişilerin yurt dışına 
kaçış organizasyonla-
rına yardımcı oldukları 
ve yurt dışında örgüt 
mensuplarıyla yüz yüze 
görüşmeler yaptıkları 
belirlendi. 

İstanbul, Ankara, 
Yozgat ve Gümüşha-
ne'de 49 adrese düzen-

lenen eş zamanlı ope-
rasyonlarda 36 şüpheli 
yakalandı. Zanlılardan 
3'ünün yurt dışında 
olduğu belirlenirken 
firari 2 şüpheliyi yaka-
lamaya yönelik çalış-
malar sürüyor. 

Öte yandan İzmir 
Cumhuriyet Başsavcılığı 
Terör Suçları Soruştur-
ma Bürosu koordinesin-
de, İl Emniyet Müdürlüğü 
Mali Suçlarla Mücadele 
Şube Müdürlüğü tara-
fından yürütülen soruş-
turmalarda isimleri ge-
çen, ByLock kullanıcısı 
oldukları yönünde tespit 
bulunan, haklarında 
örgüt üyesi oldukları 
yönünde beyan ve ele 
geçirilen dijital mater-
yallerde kayıt bulunan 11 
şüpheli hakkında gözaltı 
kararı verildi. 

Belirlenen adreslere 
İstihbarat Şube Müdür-
lüğü ile koordineli olarak 
düzenlenen eş zamanlı 
operasyonda 9 şüpheli 
gözaltına alındı. Böy-
lece İstanbul, Ankara, 
Yozgat, Gümüşhane ve 
İzmir’de 45 FETÖ şüphe-
lisi gözaltına alındı. (AA)

T

45
gözaltına alındı

FETÖ 
şüphelisi 

İçişleri Bakanı Ali 
Yerlikaya, 19-27 Mart 

tarihlerinde 23 ilde terör 
örgütü DEAŞ'a yönelik dü-
zenlenen operasyonlarda 
105 şüphelinin yakalandı-
ğını bildirdi. 

Jandarma ve 
polisi kutladı 
Yerlikaya, Cumhuriyet 

başsavcılıkları ile Jan-
darma Genel Komutanlığı 
TEM Daire Başkanlığı ve 
Emniyet Genel Müdürlü-
ğü TEM Daire Başkanlığı 
koordinesinde, il emniyet 
müdürlükleri ve il jan-
darma komutanlıkla-
rınca 23 ilde DEAŞ'a 
yönelik operasyon 
düzenlendiğini 
ifade etti. 

Operasyonlarda 
105 zanlının yaka-
landığı bilgisini 
veren 
Yerlikaya, 
şüpheli-

lerin, DEAŞ'a üye oldukları, 
terör örgütüne finans sağ-
ladıkları ve sosyal medya 
hesaplarından DEAŞ 
propagandası yaptıkla-
rının tespit edildiğini, çok 
sayıda örgütsel doküman 
ile dijital materyalin ele 
geçirildiğini belirtti. 

Yerlikaya, şunları 
kaydetti: Ülkemizin her 
bölgesinde huzuru ve is-
tikrarı sağlamak için terör 
örgütlerine yönelik yılın 
365 günü, gece gündüz 
yürüttüğümüz ope-
rasyonlarımız aralıksız 
devam ediyor. Valilerimizi, 

operasyonları koordine 
eden Cumhuriyet 

başsavcılıklarımızı 
ve operasyonları 
gerçekleştiren 
kahraman polisle-

rimiz ile kahraman 
jandarmamızı 

tebrik 
ediyo-
rum. 

RÜŞVET OPERASYONU:

BAHADIR ÇOBAN
bahadir88coban@gmail.com
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Ekrem İmamoğlu’nun 
yargılanmasına başlan-
masıyla beraber CHP 
cephesinde yine bilindik 

senaryolar devreye alındı.
CHP’li Ali Mahir Başarır, 

İmamoğlu’nun yargılandığı 
esnada çekilen fotoğrafı “Bu 
fotoğraf, utancınızın, suçluluğu-
nuzun göstergesi, millet iradesini 
yargılamaya kalkışmanın fotoğ-
rafıdır” notuyla paylaştı.

Yolsuzluk ve ihaleye fesat 
suçlamalarıyla mahkeme önün-
de hesap veren biri, garip bir 
şekilde kahraman ilan edilmeye 
çalışıldı.

HHH
“Kul hakkı yemeyiz” diyen, 

her fırsatta dürüstlük nutukları 
atan CHP yönetimi işi gücü bı-
raktı, Ekrem İmamoğlu’na kalkan 
olmak için hukuku hiçe saydı.

Yaşananlar karşısında utan-
cından insan içine çıkamayacak 
halde olması gereken CHP’li yö-
neticiler tam tersine seferberlik 
ilan ettiler, İmamoğlu’nu akla-
mak için kılıktan kılığa girdiler.

Sözde yargıya güven esastır 
derler ama kendi çıkarları söz 
konusu olunca bağımsız yargıyı 
hedef göstermekten çekinme-
diler, hatta tehditten de geri dur-
madılar.

Savcılar görevini yapınca “si-
yasi dava” diye bağıranlar, acaba 
ihaleye fesat iddialarını hiç mi 
duymadılar?

Dürüstlük abidesi rolüne bü-
rünenler, suçlama okları kendi-
lerine dönünce hukuku siyasete 
malzeme haline getirmeyi niçin 
tercih ettiler?

HHH
Üstelik CHP’nin bu tavrı yeni 

değildi, bir alışkanlığın devamıydı.
Belediyelerindeki yolsuzluk 

iddiası çıktığında ilk yaptıkları 
gibi meseleyi sulandırıp mağduru 
oynamaktı.

Beşiktaş’ta ortaya çıkan vur-
gun çarkına kol kanat gerenler, 
İmamoğlu’nu “mağdur kahra-
man” göstermeye çalıştı çalış-
masına da partinin genetiğine 
işlemiş bu refleks milletimizin 
gözünden kaçtı mı?

Türk milleti dün “temiz siya-
set” söylemiyle kendisinden oy 
isteyenlerin, bugün nasıl kıvırdı-
ğını gördü.

Lafta yolsuzlukla mücadele, 
icraatta yolsuza müdafaadan 
ibaret CHP siyasetinin yeni viz-
yonunun kodları olası bir CHP 
iktidarında yaşanacakları gözler 
önüne sermedi mi?

HHH
“Atatürk’ün partisiyiz” di-

yenlerin bir yolsuzluk sanığını 
bağrına basması, özünde kendi 
ilkelerine ihanet değil mi?

Hukuk önünde hesap veren 
birine toz kondurmayan bu zih-
niyet, işine gelmeyince yargıya 
çamur attı.

Millet bu çifte standardı yuttu 
mu?

Yargıya parmak sallama-
yı marifet sananlar, sandıkta 
boylarının ölçüsünü alacaklarını 
hesap edemedi.

CHP yönetimi eğer gerçekten 
demokratik hukuk devletine 
inanıyorlarsa, öncelikle adalete 
saygı duymayı öğrenmeli.

Aksi halde kendi eliyle ördü-
ğü tutarsızlık duvarının altında 
kalacakları çok açık değil mi?

BURAK ÖZCAN
burakozcan@turkgun.com

TUTARSIZLIK DUVARI...

Eğitimde yapılanları
herkes takdir ediyor

M

Türkiye'de eğitim kalitesinin son yirmi yılda önemli ölçüde arttığı-
nı dile getiren Milli Eğitim Bakanı Tekin, "Türkiye'de eğitim öğreti-
min fiziki ve teknoloji altyapısına yönelik son yirmi yılda yapılan-
lar, taraflı tarafsız herkes tarafından takdir ediliyor" diye konuştu.

İzmir'de toplu taşımaya 
%25 oranında zam yapıldı

HAFTA SONU, ÜÇ 
SINAV YAPILACAK
Ölçme, Seçme ve Yerleştirme Merkezi Başkanlığı tarafından 
bugün Diyanet İşleri Başkanlığı Mesleki Bilgiler Seviye Tespit 
Sınavı ve Elektronik Yabancı Dil Sınavı, yarın ise Akademik 
Personel ve Lisansüstü Eğitimi Giriş Sınavı düzenlenecek.

Milli Eğitim Bakanlığı 
Personel Genel Müdürlüğü 

tarafından il/ilçe millî eğitim 
müdürlükleri şube müdürle-
rinin 2025 yılı yer değiştirme 
işlemlerine ilişkin kılavuz 
yayımlandı. Şube müdürlerinin 
yer değiştirmeleri, tercihleri 
dikkate alınarak yer değiştirme-
ye esas puan üstünlüğüne göre 
elektronik ortamda Milli Eğitim 
Bakanlığınca gerçekleştirilecek. 
Puanların eşitliği hâlinde, sıra-
sıyla yöneticilikteki hizmet süresi 
ile Bakanlık bünyesinde geçen 
memuriyetteki toplam hizmet 
süresi dikkate alınacak.

Şube müdürleri 
yer değiştirme
kılavuzu yayımlandı

EBRAR SİTESİ'NDE YENİ BAŞLANGIÇ

Ölçme, Seçme ve Yerleştirme 
Merkezi'nden (ÖSYM)  yapılan 

açıklamaya göre, bugün Diyanet 
İşleri Başkanlığı Mesleki Bilgiler 
Seviye Tespit Sınavı (2025-Dİ-
B-MBSTS) ve Elektronik Yabancı 
Dil Sınavı (e-YDS 2025/5), yarın ise 
Akademik Personel ve Lisansüstü 
Eğitimi Giriş Sınavı (2025-ALES/1) 
gerçekleştirilecek. 

e-YDS dört şehirde 
DİB-MBSTS 44 ildeki 45 sınav 

merkezinde gerçekleştirilecek. 
Sınav için 102 bina ve 1708 salon 
kullanılacak. 

Saat 14.45'te başlayacak sınav 
kapsamında, adaylar saat 14.30'dan 
sonra sınav binalarına alınmaya-
cak. Adaylara 60 soru için 90 daki-
ka cevaplama süresi verilecek. 

Adana, Ankara, İstanbul ve 
İzmir'de bulunan elektronik sınav 
merkezlerinde Farsça, Yunanca ve 
Bulgarca dillerinde uygulanacak 
e-YDS saat 13.45'te başlayacak. Sı-
navda adaylar saat 13.30'dan sonra 
binalara alınmayacak ve adaylara 
80 soru için 180 dakika cevaplama 
süresi verilecek. 

ALES, Türkiye genelinde 81 ilde 
ve yurt dışında Lefkoşa (Kuzey 

Kıbrıs Türk Cumhuriyeti) ile Bişkek 
(Kırgızistan) olmak üzere toplam 
94 sınav merkezinde yapılacak. 
Sınav için 409 bina ve 6 bin 881 
salon kullanılacak. Sınav saat 
10.15'te başlayacak ve adaylar saat 
10.00'dan sonra sınav binalarına 
alınmayacak. 50'şer sorudan olu-
şan sayısal ve sözel testler uygula-
nacak sınavda adaylara 150 dakika 
cevaplama süresi verilecek. 

Ek süre verilmesi uygun görülen 
adaylar, sınavlarda 30 dakika ilave 
sürelerini kullanabilecekler. 

Kimlik kartını kaybeden, nüfus 
cüzdanı olmayan veya nüfus 
cüzdanında kimlik numarası ve 
fotoğraf bulunmayan adaylar için 
cumartesi günü saat 11.00-14.30 
saatleri arasında, pazar günü ise 
saat 07.00-10.00 saatleri arasında 
il ve ilçe nüfus müdürlükleri açık 
bulundurulacak. 

Sınav uygulamalarıyla ilgili 
bilgi veren ÖSYM Başkanı Prof. Dr. 
Bayram Ali Ersoy şunları kaydetti: 
Hafta sonu biri elektronik, ikisi kâ-
ğıt tabanlı olarak düzenlenecek üç 
sınava toplam 220 bin 882 aday ka-
tılacak. Gaziler ile şehit ve gazilerin 
eş ve çocukları sınav ücretlerinden 
muaf tutulacak. (AA)

illi Eğitim Bakanı 
Yusuf Tekin, Çorum 

Valiliğinde düzenle-
nenİl Eğitim Değer-

lendirme Toplantısı'nın ardından 
düzenlediği basın toplantısında, 
Türk Polis Teşkilatının 180'inci 
kuruluş yıl dönümünü kutladı. 

‘Bunlar güzel şeyler’ 
Türkiye'de eğitim kalitesinin 

son yirmi yılda önemli ölçüde 
arttığını dile getiren Bakan Tekin, 
"Türkiye'de eğitim öğretimin 
fiziki ve teknoloji altyapısına yö-
nelik son yirmi yılda yapılanlar, 
taraflı tarafsız herkes tarafından 
takdir ediliyor. Sadece içeride de-
ğil, uluslararası raporlarda da bu 
anlamda övgü dolu ifadelere yer 
veriliyor. 2002-2003 eğitim öğ-
retim yılından önce Türkiye'deki 
derslik sayısı, öğretmen sayısı, 
derslik başına düşen öğrenci ve 
öğretmen başına düşen öğrenci 
istatistiklerine baktığımızda 
yirmi yıl içinde Bakanlığımızın 
yaptığı yatırımlardan uluslarara-
sı raporların tamamında övgüyle 
bahsediliyor" diye konuştu. 

Millî Eğitim Bakanlığının 
yaptığı işlerin toplumun ta-
mamını ilgilendirdiğinin altını 
çizen Bakan Tekin, sözlerine 
şöyle devam etti: Bakanlığın 
yaptığı işler, doğası gereği top-
lumun tamamının sorumluluk 
üstlenmesi gereken konular. 
Biz de yoğun bir hayırsever 
desteğiyle çalışıyoruz. Bu fiziki 
altyapının geliştirilmesi konu-
sunda bize destek olan hayırse-
verlerimize, yerel yönetimleri-
mize, belediyelerimize, meslek 
örgütlerine, sivil toplum örgüt-
lerine, mülki idare amirliklerine 
şükranlarımı sunuyorum. Bir 
seferberlik bilinciyle yirmi yılda 

Türkiye'nin tamamında ulus-
lararası göstergelerin üstünde 
bir rakama erişmemiz sağlandı. 
Şu an Türkiye genelinde derslik 
başına düşen öğrenci sayısı, 
kademeler arası farklılık gös-
termekle beraber 20'li rakam-
larda. Bu, çok önemlidir. Aynı 
şekilde öğretmen başına düşen 
öğrenci sayısı istatistiklerine 
baktığımızda, o da uluslarara-
sı göstergelerin üstünde çok 
şükür. O noktada da çok iyi bir 
yerdeyiz. Hâlihazırda çalışan 
öğretmenlerimizin yaklaşık 
yüzde 80'i son yirmi yılda atan-
mış arkadaşlarımız. Bunların 
hepsi güzel şeyler... 

Kahramanmaraş'ta 6 Şubat depremlerinde en büyük yıkımın yaşandığı 
alanlardan Ebrar Sitesi'nde, felaketin yaraları devlet-millet iş birliğiyle sarılıyor. 

Yaklaşık bin 400 kişinin hayatını kaybettiği bölgede, kısa sürede başlatılan 
yerinde dönüşüm çalışmalarında artık sona gelindi. Afetin üzerinden geçen 

sürede, Ebrar Sitesi'nde yükselen bu yeni yapıların, Kahramanmaraş'ın yeniden 
ayağa kalktığının somut bir göstergesi olarak değerlendirildiği kaydedildi. 
Ebrar Sitesi inşaat sahası genel formeni Yusuf Koçyiğit, "Dairelerimiz artık 
bitmek üzere, son günlerdeyiz. Bir an önce depremzedelere teslim etmek 

istiyoruz. Burada 678 konut ve 97 bağımsız ticari alanlarımız mevcut. Evlerimiz 
bitti, peyzaj çalışmaları da bitmek üzere, artık anahtar teslimleri başladı ve kısa 

sürede tamamlayıp teslim etmek istiyoruz" dedi. (İHA)

Öğrenciler sadece bilgiyle değil manevi değerlerle yetişiyorlar
Bakan Tekin, sosyal medya he-
sabından öğrencilerin, Türk Polis 

Teşkilatının 180. kuruluş yıl dönümü 
dolayısıyla polis merkezlerini ziyaret 
ettiği görüntüleri paylaştı. 

Bakan Tekin, paylaşımında şun-
ları kaydetti: Çocuklarımız gittiler, 

bir çiçek verdiler, bir tebessüm 
bıraktılar, içten bir 'iyi ki varsınız' 
dediler. Polis amcalarına, ablalarına 
minnetlerini, yüreklerindeki sevgiyi 
taşıdılar ve dönerken, kalplerine 
güven duygusunu, aidiyeti, vatan 
sevgisini kattılar. İşte tam da böyle 

büyüyor çocuklarımız. Türkiye Yüzyılı 
Maarif Modeli ile sadece bilgiyle 
değil, kalplere dokunan değerlerle 
yetişiyorlar. 180 yıldır bu topraklarda 
huzurun adı olan Türk Polis Teşkilatı-
mıza, evlatlarımızla birlikte güzel bir 
selam gönderdik.

İzmir Büyükşehir Be-
lediyesi Ulaşım Koordi-

nasyon Merkezi (UKOME), 
toplu ulaşım araçlarında 
uygulanan fiyat tarifesinin 
güncellenmesi gündemiyle 
toplandı. Oy birliği ile alınan 
kararla ESHOT, İZULAŞ, İZTA-
ŞIT, İZDENİZ, metro, tramvay 
ve İZBAN'da uygulanan 
toplu ulaşım ücret tarifesine 
bugünden itibaren geçerli 
olacak şekilde zam yapıl-
dı. Kent merkezinde toplu 
ulaşımda geçerli olan tam 
tarifede yüzde 25 oranında 
artış yapıldı. 

İzmirim Kart ile tam biniş 
ücreti 25 TL'ye çıkarken, 60 
yaş tarifesinde yüzde 12,87, 

öğrenci tarifesinde yüzde 
16,55 oranında artış yapıldı. 
65 yaş ve üstü binişler ücret-
siz olmaya devam edecek. 
Öğrenci Abonman Kartı 
(aylık 100 biniş/480 TL) uygu-
lamasında fiyat değişikliğine 
gidilmedi. 

Öte yandan, İzmir Bü-
yükşehir Belediyesi iştiraki 
olan İZBETON AŞ, İZNERJİ 
AŞ, İZELMAN AŞ ve İZULAŞ 
AŞ'den emekli olan bir grup, 
kıdem tazminatlarını ala-
madıkları gerekçesiyle basın 
açıklaması yapan Cihan Er-
doğmuş, 600 işçi emeklisin-
den bazılarına eksik ödeme 
yapıldığını, bazılarına hâlâ 
ödeme yapılmadığını söyledi.

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) 
İstanbul İl Başkanlığında 

çekildiği öne sürülen ‘Para sayma’ 
görüntülerine ilişkin aralarında eski 
CHP İstanbul İl Başkanı Canan Kaf-
tancıoğlu, İBB Spor Kulübü Başkanı 
Fatih Keleş ve İmamoğlu İnşaat Şir-
keti Genel Müdürü Tuncay Yılmaz’ın 
da bulunduğu 22 sanığın yargılan-
masına devam edildi. İstanbul 59. 
Asliye Ceza Mahkemesinde görülen 
duruşma büyük salon olan 37. Ağır 
Ceza Mahkemesinde görülüyor. 

Duruşmaya tutuksuz sanık eski 
CHP İstanbul İl Başkanı Canan 
Kaftancıoğlu’nun da aralarında 
bulunduğu diğer tutuksuz sanıklar 
Can Poyraz, Özgür Nas, Hüseyin 
Kalkan, Ercan Konak katıldı.İBB 
Spor Kulübü Başkanı Fatih Keleş, 
İmamoğlu İnşaat Şirketi Genel 
Müdürü Tuncay Yılmaz ise Ses ve 
Görüntü Bilişim Sistemi (SEGBİS) 
sistemiyle katıldı. Salonda taraf 

avukatları ve çok sayıda izleyici ha-
zır bulundu. Ara kararını açıklayan 
mahkeme, sanık Seval Adalı’nın 
savunmasının alınması ve Anayasa 
Mahkemesinin mali denetiminin 
bititp bitmediğinin sorulması için 
duruşmayı 19 Kasım’a ertelendi.

İstanbul Büyükşehir Belediye 
(İBB) Başkanı Ekrem İmamoğlu 

hakkında, 20 Ocak’ta katıldığı 
bir panelde İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcısı Akın Gürlek ve ailesiyle 
ilgili kullandığı ifadeler nedeniyle 
‘Kamu görevlisine karşı görevinden 
dolayı alenen hakaret’, ‘Tehdit’ ve 
‘Terörle mücadelede görev almış 
kişileri hedef göstermek’ suçundan 
7 yıl 4 aya kadar hapisle cezalan-
dırılması talebiyle açılan davanın 
ilk duruşması yapıldı. İlk duruşma, 
İstanbul Adliyesi’ndeki 14. Ağır 
Ceza Mahkemesi salonunun yeter-
siz kalması nedeniyle Silivri’deki 
Marmar Kapalı Ceza İnfaz Kurumu 
yerleşkesinde bulunan 2 No’lu 
duruşma salonunda görüldü. 

Duruşmaya, İstanbul Cumhuri-
yet Başsavcısı Akın Gürlek’in avu-
katı, başka bir dosya kapsamında 
tutuklu bulunan Ekrem İmamoğlu, 
İmamoğlu’nun avukatları, eşi Dilek 
İmamoğlu ve Cumhuriyet Halk 
Partisi (CHP) heyetinden birçok 
isim katıldı. Mahkeme duruşmaya 
verilen 5 dakikalık aranın ardından 

ara kararını açıkladı. Mahkeme 
Akın Gürlek’in avukatının dosyaya 
katılma talebinde bulunmasının 
ardından, talebi tehdit ve hakaret 
suçlarından kabul etti. 

‘Terörle mücadelede görev 
almış kişileri hedef gösterme’ su-
çundan ise Gürlek’in suçtan zarar 
görmediği gerekçesiyle bu suç 
yönünden katılma talebinin reddine 
karar verildi. Duruşma 16 Haziran 
Pazartesi gününe ertelendi.

CHP İstanbul İl Başkanlığında çekildiği iddia 
edilen para sayma görüntülerine ilişkin 22 sanık 
hakkında başlatılan soruşturma kapsamındaki 
davada duruşmanın görülmesine başlandı.

CHP’NiN ‘PARA KULESi’  
DAVASI BAŞLADI

‘SAVCI GÜRLEK’i TEHDiT 
DAVASI ERTELENDi



umhurbaşkanı Re-
cep Tayyip Erdoğan, 

NEST Kongre Mer-
kezi'nde düzenlenen, 

"Antalya Diplomasi Forumu"n-
daki konuşmasına katılımcıları 
selamlayarak başladı. Antalya 
Diplomasi Forumu'nun 4'üncü 
buluşmasında devlet ve hü-
kümet başkanlarıyla bir araya 
gelmekten büyük memnuniyet 
duyduğunu belirten Erdoğan, 
"Yine buradan savaşların, 
çatışmaların, ölümlerin acısını 
yüreklerinde taşıyan tüm maz-
lumları, ülkem ve milletim adına 
selamlıyor, kendilerine daya-
nışma mesajlarımızı gönderiyo-
rum" ifadesini kullandı.

Kuruluşlara tebrik
Dünyanın dört bir yanından 

foruma teşrif eden her bir mi-
safire teşekkür eden Cumhur-
başkanı Erdoğan, 3 gün sürecek 
programların, dünya ve insanlık 
için, özellikle coğrafyadaki maz-
lum ve mağdurlar için hayırlara 
vesile olmasını diledi. Erdoğan, 
diplomasinin nabzının attığı, 
global bir markaya dönüşen 
forumun 4'üncüsünü başarıyla 
tertip eden Dışişleri Bakanlığı 
ve Bakan Hakan Fidan ile mesai 
arkadaşlarını, organizasyona 
destek veren tüm kuruluşları 
tebrik etti, bakanlığı döneminde 
forumun hayata geçirilmesine 
öncülük eden Antalya Millet-
vekili Mevlüt Çavuşoğlu'nu da 
kutladı. "Ayrışan Dünyada Dip-
lomasiyi Sahiplenmek" tema-
sıyla düzenlenen forum kapsa-
mında icra edilecek panellerin 
ve görüşmelerin katılımcılara 
verimli bir ufuk turu yaptır-
masını temenni eden Cumhur-
başkanı Erdoğan, "Dünyada dış 
politika ve uluslararası ilişkiler 
alanında önde gelen etkinlikler 
arasında yerini alan foruma 
yönelik yoğun ilgiden memnu-
niyet duyuyoruz. Bugün burada 
çatışmaların yerine diyaloğu, 
kutuplaşmanın yerine ortak 
aklı, güç yarışının yerine küre-
sel vicdanı tercih ettiğimizi hep 

birlikte dünyaya bir kez 
daha ilan ediyoruz. An-
talya'dan tüm dünyaya 
verdiğimiz bu barış 
ve dostluk mesajları, 
Antalya Diplomasi 
Forumu'nu muadilleri-
ne göre farklı bir yerde 
konumlandırıyor. Her 
yıl olduğu gibi 3 gün 
boyunca binlerce katı-
lımcı, kritik bölgesel ve 
küresel konularda fikir 
alışverişinde bulunup 
çözüm önerilerini ele ala-
caklar. Küresel diplomasi-
nin kalbi, 3 gün boyunca yine 
Antalya'da atacak" dedi.

Tecrübe vurgusu
Foruma yapacakları de-

ğerli katkılar için katılımcılara 
şükranlarını sunan Erdoğan, 
şöyle devam etti: "İnsanlık, 
arka arkaya yeni teknolojik 
hamleler gerçekleştirirken 
uluslararası sistem çağa ayak 
uydurabilmesi noktasında aynı 
başarıyı sergileyemiyor. Terör, 
açlık, yoksulluk, ırkçılık, İslam 
düşmanlığı, göçmen karşıtlığı 
ve iklim krizi gibi tüm insanlığı 
ilgilendiren sorunlarla uğraş-
tığımız bir dönemde uluslara-
rası toplumun daha adil, daha 
vicdanlı politikalar geliştirmede 
maalesef yetersiz kaldığına şa-
hit oluyoruz. Bu eksikliği, başta 
bölgemizde yaşanan çatışma-

lar ve 
gerilimler 
olmak üzere çok 
geniş bir alanda her gün hisse-
diyoruz. Diplomasinin insani, 
girişimci ve geleceğe yönelik 
plan yapabilme kabiliyetini 
daha fazla öne çıkarmamız 
gerektiği anlaşılıyor. Dünya 
beşten büyüktür. Çünkü insan-
lık beşten büyüktür. Bu tespiti 
yaparken amacımız, böyle bir 
anlayışın hâkim kılınmasıdır. 
Türkiye, sahip olduğu tecrübe, 
tarihi, beşeri, kültürel zenginlik 
ve derinlik dolayısıyla dünyaya 
bu mesajı en rahat verebilecek 

ülke-
lerdendir. 

Burada öncelik-
le bir hakikati dikkatinize 

getirmek arzusundayım. Biz 
sorunların uzağında, konforlu 
bir coğrafyada yer alan bir ülke 
değiliz. Stratejik önemi yüksek 
olduğu kadar, krizlere gebe 
bir ülkede bulunuyoruz. Bu 
tarih boyunca da hep böyleydi. 
İşgal girişimleri, Haçlı Seferleri, 
emperyalist oyunlar, karışıklık 
çıkarma, istikrarsızlık üretme 
teşebbüsleri çevremizde hiç 
eksik olmadı. 1'inci Dünya Sa-
vaşı'ndan, soğuk savaşa kadar 

büyük güçler arasındaki 
yıkıcı rekabetin en fazla 
hırpaladığı, en fazla 
olumsuz etkilediği coğ-
rafya yine burasıydı."

Çatışma 
değil uzlaşma
Cumhurbaşkanı 

Erdoğan, bugün de 
uluslararası siyasetin 

gündemini domine 
eden birçok sorun, 

savaş, kriz ve gerilimin 
yine Türkiye'nin yakın 

çevresinde cereyan ettiğini 
vurgulayarak, "Şunu da ifti-

harla söylemek durumunda-
yım; biz bu coğrafyanın sadece 
sakinleri değiliz, aynı zamanda 
sahipleriyiz. Bin yıldır burada-
yız, bu topraklardayız. İnşallah 
daha nice asırlar boyunca yine 
burada olacağız" diye konuştu. 
İnsanlık tarihiyle yaşıt olan böl-
genin, bu köklü tarihine uygun 
olarak medeniyetin, huzurun, 
güvenliğin, barışın coğrafyası 
olmasını istediklerini söyleyen 
Erdoğan, "Biz artık çatışmanın 
değil uzlaşmanın, ayrışmanın 
değil ittifakın, kan, gözyaşı, acı 
ve gerilimin değil refahın ve 
istikrarın egemen olduğu bir 
bölge görmek, böyle bir dünya-
da yaşamak, evlatlarımıza böy-
le bir dünya bırakmak istiyoruz. 
Elbette bunun kolay olmadığını 
biliyoruz" ifadesini kullandı.
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Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet 
Yılmaz, NEST Kongre ve Fuar 

Merkezi'nde gerçekleştirilen, Anadolu 
Ajansının (AA) "Global İletişim Ortağı" 
olarak yer aldığı 4. Antalya Diplomasi 
Forumu kapsamında "Çok Kutupluluk 
Çağında Ortaklık Arayışı" konulu Lider-
ler Paneli'ne katıldı. Yılmaz, Türkiye'nin 
Avrupa'yı çok yakından takip ettiğini, 
Avrupa'nın ekonomi, güvenlik konu-
larında zorluklar yaşadığını anlatarak, 
"Bir yandan Avrupa, Rusya'dan gelen 
ve diğer başka gelişmelerden kaynaklı 
ekonomik zorluklar yaşıyor ama bunun 
dışında bir de rekabet sorunu var. 

Özellikle Çin'in ve ABD'nin çok 
büyük etkisi var. Avrupa hem güvenlik 
meseleleri hem de ekonomik sorunları 
yaşıyor ve şuna da inanıyoruz ki Tür-
kiye ve Avrupa bu sorunları daha fazla 
konuşmayla daha fazla pozitif, olumlu 
gündemle beraber çözebilir, üstesin-
den gelebilir" diye konuştu.

Yeniden şekilleniyor
Kısa ve uzun dönem için politika-

ların aynı zamanda formüle edilmesi 
gerektiğine işaret eden Yılmaz, şunları 
kaydetti: "Türkiye gerçekten de bu yeni 
zorluklar için çok da iyi konumlanmış bir 
ülke. Bazı ülkeler belki belirsizlikler kar-

şısında, bu zorlukları yönetmede yeni 
olabilir ama bizim tabii ki bu konulara 
bağışıklığımız oldukça yüksek. Tabii ki 
dünyanın çok ilginç bir yerinde bulunu-
yoruz. Üç kıtanın merkezinde, ortasında, 
kesişimindeyiz. Avrupa'yı, Afrika'yı, 
Asya'yı anlayabilme özelliğimiz bizim 
önde gelen, liderlik eden ülkelerden biri 
olmamız şansını da tanıyor. Mesela böl-
gemize bakarsak tabii çok önemli deği-
şiklikler yaşanıyor. Suriye'de mesela... 
Suriye kendini yeniden şekillendiriyor, 
destekliyoruz, kapsayıcı bir yönetişim 
olsun istiyoruz Suriye'de. Böylelikle 
istikrar Suriye'de sağlanabilir, bölgesel 
ve küresel istikrara da katkı sağlayabilir 
tüm bunlar. Gazze'de, dünyanın diğer 
bölgelerinde yaşanan insanlık dışı 
sorunları, uzun 
dönemli 
sorunları 
daha iş 
birlikçi 
ve 
daha 
insani 
çö-
züm-
lerle son-
landırmak 
istiyoruz."

BU COĞRAFYANIN 
SAHİBİ BİZİZ

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, "Biz bu 
coğrafyanın sadece sakinleri değiliz, aynı zamanda 

sahipleriyiz. Bin yıldır buradayız, bu topraklardayız. İnşallah 
daha nice asırlar boyunca yine burada olacağız” dedi. 

C İsrail 
terör 

devletidir

AVRUPA 
BIRLIĞI 

STRATEJIK 
HEDEF

Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Elimizi 
vicdanımıza koyalım ve şu soruyu 

lütfen kendimize soralım. Savaşta dahi 
olsa meşru bir devlet böyle hareket eder 
mi? Bunun adı devlet terörü değil midir? 
Onun için, İsrail terör devletidir. Başka bir 
ismi olamaz" diye konuştu.

 İsrail hükümetinin, Filistin halkını 
topraklarından söküp atmaya, ikinci bir 
Nekbe felaketi yaşatmaya çalıştığını dile 
getiren Erdoğan, işlediği her suç hukuk 
önünde cevapsız kalan İsrail'in her sefe-
rinde daha kanlı, daha vicdansız saldırılara 
kalkıştığını aktardı. Erdoğan, İsrail'in işgali 
karşısında meşru direniş haklarını kullanan 
Filistinlilere “terörist" diyerek katliamlarını 
meşrulaştırma peşinde olduklarını ifade 
ederek, “Filistin halkının işgal karşısındaki 
kahramanca mücadelesini kimse ‘terörizm' 
yaftası vurarak karalayamaz" ifadesini 
kullandı. Filistinlilerin 7 Ekim 2023'ten beri 
topraklarını savunduğunu ve insanlığın if-
tihar vesilesi olduklarını söyleyen Erdoğan, 
Türk milletinin tarih boyunca olduğu gibi 
bugün de Filistinlilerle tam bir dayanışma 
içinde hareket ettiğini vurguladı.

Türkiye'nin Avrupa Birliği (AB) 
hedefinden uzaklaştığına dair iddia 

ve eleştirilerin bir geçerliliğinin olmadığını 
da dile getiren Erdoğan, AB tam üyeliğinin 
hâlen Türkiye'nin stratejik hedefi olduğuna 
dikkati çekti. Erdoğan, şunları kaydetti: 
“Ancak kimi zaman korkulardan, kimi za-
man ön yargılardan, kimi zaman da birliği 
içeriden esir almış aktörlerden dolayı Av-
rupa Birliği, üyelik sürecimizin ilerletilmesi 
hususunda gereken iradeyi sergileyemiyor. 
Daha doğru bir ifadeyle bugün kimi Avrupa 
ülkeleri bundan üç çeyrek asır önce Avrupa 
Birliği'ne hayat veren ufku, cesareti ve 
stratejik bakış açısını maalesef ortaya 
koyamıyor. Diyoruz ki, eğer Avrupa Birliği 
mevcut sınamaların üstesinden gelmek, 
yeniden yapılanan küresel sistemde hak 
ettiği şekilde temsil edilmek istiyorsa buna 
göre davranmalı, bagajlarından kurtul-
malı ve Türkiye, tam üye olarak birlikteki 
sandalyesine bir an önce kavuşmalıdır. 
Biz üyelik sürecimizi ilerletme noktasında 
hazırız ve kararlıyız. Avrupa Birliği'nden de 
somut adımlar atmasını bekliyoruz."

FO
TO

Ğ
RA

FL
AR

: A
A

Antalya 
Diplomasi 

Forumu’nda 
konuşan 
Dışişleri 

Bakanı 
Hakan Fidan, 

“Türkiye 
krizlerin tam 

kalbinde, 
gerilimlerin 
orta yerinde 

ama 
çözümün de 
merkezinde 

duran bir 
ülkedir” dedi.

TÜRKIYE
ÇÖZÜMÜN 

MERKEZINDE
Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, Antalya 
Diplomasi Forumu'nun resmi açılışın-

da katılımcılara hitap etti. Fidan, dünyanın 
dört bir yanından ADF'ye katılan yetkilileri 
selamlayarak, konuklara “Antalya'ya hoş 
geldiniz" diye konuştu. ADF'nin sadece 
bir forum değil, aynı zamanda insanlığın 
ortak vicdanını temsil eden bir fikir zemini 
inşa edilen bir yer olduğuna işaret eden 
Fidan, “Olağanüstü gelişmelerin yaşandığı 
bir dönemde bu forumu gerçekleştiri-
yoruz. Forumumuz, ayrışan bir dünyada 
diyaloğun ve diplomasinin nabzının 
nasıl attığının küresel bir merkezi hâline 
gelmiştir. Her yıl daha da büyüyen bu 
çatı, kuzeyle güneyi, doğuyla batıyı, 
devlet adamlarıyla düşünce insanlarını, 
diplomatlarla gençleri aynı masa etrafında 
buluşturmaktadır" ifadelerini kullandı.

21. yüzyılda yeni uluslararası düze-
ninin zemini hazırlanırken öncelikle bu 
meşruiyet krizinin aşılması gerektiğine 
dikkati çeken Fidan, “Uluslararası kamu-
oyunun adalet çağrıları her yerde yankı-
lanmakta, artık mızrak çuvala sığmamak-
tadır. Adil ve kalıcı temellere dayanmayan 

her düzen yıkılmaya mahkûmdur. Bu 
nedenle dünya sisteminin merkezinde 
artık güç değil, hak hâkim olmalıdır" 
ifadelerini kullandı. Bakan Fidan, “Türkiye 
krizlerin tam kalbinde, gerilimlerin orta 
yerinde ama çözümün de merkezinde 
duran bir ülkedir. Bugün Türkiye, Gazze 
için sesini yükselten, Ukrayna için barış 
çağrısı yapan, Suriye için istikrar ve 
yeniden imarı savunan, Kafkaslar'da, 
Balkanlar'da ve Afrika'da iş birliği inşa 
eden bir aktördür. Bu duruşumuz sadece 
coğrafyamızdan değil, tarihimizden ve 
milletimizin vicdanından kaynaklanmak-
tadır" değerlendirmesini yaptı. Türki-
ye'nin bu duruşunun “Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan'ın liderliğinde 
şekillenen bağımsız ve proaktif dış 
politika vizyonundan" güç aldığını vur-
gulayan Bakan Fidan, “Bu vizyonumuzla 
haksızlık karşısında adaleti, eşitsizlik 
karşısında hakkaniyeti, zulüm karşısında 
mazlumları savunmaktayız. Bu hakikat-
leri açık yüreklilikle ifade edebilmek ve 
uluslararası düzlemde adaletin ve hakkın 
sesi olabilmek cesaret işidir" dedi.

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, "Avrupa hem güvenlik meseleleri hem de 
ekonomik sorunları yaşıyor ve Türkiye ve Avrupa bu sorunları daha fazla konuşmay-
la daha fazla pozitif, olumlu gündemle beraber çözebilir, üstesinden gelebilir" dedi.

SORUNLAR DAHA FAZLA 
KONUŞMAYLA ÇÖZÜLÜR 

HAKAN 
FİDAN

CEVDET
YILMAZ

VJOSA 
OSMANI

Erdoğan, desteğini 
bize her fırsatta 

gösteriyor
Kosova Cumhurbaşkanı Vjosa Osmani, Anado-
lu Ajansının (AA) “Global İletişim Ortağı" olarak 

yer aldığı, Belek Turizm Bölgesi'ndeki NEST Kongre 
Merkezi'nde gerçekleştirilen Antalya Diplomasi 
Forumu (ADF) kapsamında TRT World'den Andrew 
Hopkins'in moderatörlüğünü yaptığı “ADFTalks" 
paneline konuşmacı olarak katıldı. Ülkesinin ba-
ğımsızlık ilanından itibaren diğer ülkelere iş birliği 
teklif ettiğini dile getiren Osmani, tanınma sürecin-
de ivme kazandıklarını ve 118 ülkenin Kosova'nın 
bağımsızlığını tanıdığı bilgisini paylaştı. Osmani, 
süreçte karmaşık durumların da yaşandığını ve 
bazı “yanlış bilgilerin" ve “karşı propagandaların" 
yayıldığını belirtti. Uluslararası hukuk bağlamında 
Kosova'nın tanınma sürecine değinen Osmani, 
ülkesinin bağımsızlığı konusunda herhangi bir soru 
işaretinin olmadığı, Sırbistan'ın, Kosova ile tanınma 
konusunu çözmemesi hâlinde AB sürecinde engel-
lerle karşılaşacağı değerlendirmesini yaptı. Osmani, 
ülkesinin yoğun uluslararası destek aldığına ve 
bunun için minnettar olduğuna dikkati çekerek, 
“Sayın Cumhurbaşkanı Erdoğan da şahsi olarak 
desteğini bize her fırsatta gösteriyor" dedi.
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MHP Genel Başkan Yardımcısı İsmail 
Özdemir, sosyal medya hesabından 
önemli açıklamalar yaptı. MHP’li Özde-
mir’in açıklaması şu şekilde: ‘’Şehitler 
kervanıyla şereflenmiş, dualarla himaye 
edilmiş, samimi yüreklerce adanılmış 
bir harekete yalan ve iftiralarla saldıran, 
türlü maskeler takarak riyakârlıkla bir 
yandan samimi görünüp, öbür yandan 
hesap kuran kim varsa vakti saati geldi-
ğinde hak ettiğini bulması müstahaktır. 
“Hesaplaşacağız ama helalleşmeye-
ceğiz” ifademizin tüm muhatapları 
mutlaka gerçeklerle yüzleşecekler.
Kim, nereden, nasıl saldırdıysa ve neyle 
ithamda bulunduysa, ilahi takdirle 
aynılarıyla yüzleşip karşılığını görmeye 
elbet mecbur olacak…’’

MHP Genel Başkan Yardımcısı İsmail Özdemir, ‘’Hesap-
laşacağız ama helalleşmeyeceğiz” ifademizin tüm muhata-

pları mutlaka gerçeklerle yüzleşecekler’’ diye konuştu. 

MUTLAKA GERÇEKLERLEMUTLAKA GERÇEKLERLE    
YÜZLEŞECEKLERYÜZLEŞECEKLER

Milliyetçi Hareket Partisi Afyonka-
rahisar Milletvekili Mehmet Taytak, 
Ankara’da Türk Polis Teşkilatı’nın 
180.kuruluş yıl dönümü dolayısıyla 
düzenlenen etkinlikler kapsamında, 
Emniyet Genel Müdürlüğü Polis 
Sergisine katıldı. Polislere Afyonkarahi-
sar’ın meşhur lokumlarından ikram etti. 
Polislerin yoğun ilgi gösterdiği ikram 
renkli görüntülere sahne oldu. MHP’li 
Taytak, burada önemli açıklamalarda 
bulundu. Taytak, “Türk Polis Teşkilatı 
fedakârlık, cesaret ve vatan sevgisiyle 
dolu hizmetler yapmaktadır. Bu anlamlı 
günde polislerimizle bir araya gelerek, 
Afyonkarahisar’ımızın geleneksel lezze-
ti olan lokumundan ikram ettik. Bizim 
polislerimiz, vatanın en büyük güven-
celeridir. Bugün de onlara bu kutsal 
görevlerine minnettarlığımızı göster-
mek için buraya geldik. Bu özel günde, 
Türk Polis Teşkilatı’nın aziz şehitlerini 
rahmetle anıyor, görevi başındaki tüm 

polislerimize sağlık, başarı ve güvenli 
hizmetler diliyorum” ifadelerini kullandı.  
Polis sergisinde bütün stantları gezerek 
emniyet teşkilatlarıyla tek tek sohbet 
eden Taytak burada yoğun ilgi gördü. 
Türkiye Büyük Millet Meclisi Genel 
Kurulunda Polis Haftası sebebiyle 
konuşma yapan Milletvekili Mehmet 
Taytak’ı takip ettiklerini ifade eden 
polisler, Taytak’a konuşmasından dolayı 
teşekkür ederek, ziyaretinin kendilerini 
çok mutlu ettiklerini belirttiler.Polisler; 
“Sayın vekilimizden böyle güzel bir 
sürprizi beklemiyorduk hem lokum hem 
de ziyareti bizleri çok memnun etti” 
açıklamasını yaptılar.

POLISLERDEN TAYTAK’A 
TEŞEKKÜR

MHP Lideri Devlet Bahçeli, 
“Terörsüz Türkiye Hedefi 
Kapsamında” yazılı basın 
açıklaması yaptı ve önemli 
mesajlar verdi. MHP Lide-
ri Devlet Bahçeli, “Dünya 
çapında artan ve aşırıla-
şan gerilim ve cepheleşme 
ortamı insanlık vicdanını her 
zaviyeden zedelediği gibi kü-
resel nitelikli barış ve huzur 
ümitlerini de maatteessüf 
zayıflatmaktadır. Bu karı-
şık ve karanlık muhtevada 
krizlerin biri biterken diğeri 
başlamaktadır. Devamlı su-
rette tahrik ve tahkim edilen 
ekonomik, diplomatik ve 
ticari cepheleşmeler askeri, 
siyasi ve stratejik boğuş-
maları bir yanda canlı tutup 
diğer yanda yaygınlaştırır-
ken gelecekle ilgili iyimser 
ve iyi niyetli bekleyişleri 
de sekteye uğratmaktadır. 
Belirsizliğin sis bulutu hâkim 
ve havi bir durumdadır. Ortak 
akıl, olgun anlayış, olgusal 
bilinç ve sağduyu meflûç 
hâldedir. Gümrük tarifeleri-
nin silah gibi kullanılmasına 
eşzamanlı olacak şekilde 
yayılmacı heveslerin kaba-
ran iştahı, yeni haritaların 
çizimine duyulan kaba ve 
kaotik iddia gün geçtikçe 
sertleşmektedir. İnsanlık ve 
uluslararası toplum kalıcı hu-
zura susamakla beraber, her 
bakımdan adil, eşit haklarla 
ihata edilmiş adaletli bir ya-
şama tarihin hiçbir dönemin-
de olmadığı kadar hasrettir. 
Gazze tepeden tırnağa fela-
ketin kapsamında ve buna 
neden olan yeni vandalizmin 

boyunduruğu altındadır. 
Hain ve haydut devlet İsrail 2 
Mart 2025 tarihinden itibaren 
Gazze’ye insanlık dışı bir 
tecrit uygulamış, tüm yardım 
kanallarını tıkamış, dehşet 
verici bir ablukayla sayıları 
2 milyonu aşkın Filistinli 
kardeşimizi açlığa ve sefalete 
mahkûm etmiştir. Böyle bir 
cinnet, böylesi bir zincirleme 
cinayet ve vahşet hiçbir dö-
nemde, hiçbir devirde vuku 
bulmamıştır. Ahlaki, insani 
ve hukuki caydırıcılığı kal-
mamış cılız kınama mesajla-
rına bel bağlamanın, bundan 
bir yarar ummanın, bununla 
mündemiç bir sonuç bekle-
menin artık hiçbir önem ve 
önceliğinden bahsedileme-
yecektir. İsrail’in anladığı ve 
anlayacağı dil bellidir. Bu dilin 
terennüm ve tedavülünü 
derhâl sağlayacak malum 
irade, eğer bağlayıcılık, haysi-
yet, itibar ve şeref seviyesini 
kaybetmemişse Birleşmiş 
Milletler Teşkilatı’dır. Seri ve 
sistematik katliama uğrayan 
sadece Gazzeli mazlumlar 
değil, insanlığın topyekûn 
miras, emanet ve değerler 
hazinesidir. İsrail’e karşı bir 
eylem ve yaptırım programı 
teşkil edilmeli; askeri, siyasi 
ve ekonomik müdahalelerle 
bu program eş güdüm içinde 
hayata geçirilmelidir’’ açıkl-
masını yaptı. 

Beklemeye  
     tahammül yok

MHP Lideri sözlerini şu 
şekilde sürdürdü: “Bekle-
meye tahammül kalma-

mıştır. İsrail Başbakanı’yla 
birlikte soykırım suçuna 
karışan canilerin Lahey 
Adalet Divanı’nda vereceği 
hesap gecikmemeli, daha 
fazla sürüncemede bırakıl-
mamalıdır. Bunun yanında 
terör devleti İsrail’in, Suriye 
topraklarında ayağımızın 
altında dolaşması, zaman 
zaman nokta hedeflere saldı-
rılar düzenlemesi, provokas-
yon ortamını diri tutması ve 
tehdit mesajlarını sıralaması 
kaçınılmaz akıbetin ağlarını 
günbegün örmektedir. Suri-
ye özelinde, Türkiye ile İsrail 
arasında kurulması düşünü-
len çatışmasızlık alanlarının 
belirlenmesine dair teknik 
görüşmelere ihtiyaç duyulup 
bunun ilki gerçekleşmiş olsa 
da, Netenyahu hükümeti 
ateşle oynadığını ağır bedel-
ler ödemeden idrak etmek 
zorundadır.

Melanet ortadan  
      kalkmalıdır

Türkiye’nin ve kom-
şu ülkelerin bağımsızlığı, 
egemenlik hakları, siyasi ve 
toprak bütünlüğü asla tartış-
ma kabul etmeyecek hassas, 
kritik ve yakıcı konulardır. Bu 
kapsamda Yunanistan’ın da 
çizmeyi aşmaması lazımdır. 
Atina yönetiminin Lozan 
Antlaşması’na taammüden 
muhalefet ederek işgal ettiği 
adalarda egemenlik hak-
larımıza meydan okuyup 
ülkemizin sabrını zorlama-
sı, Güney Kıbrıs’ta Türk ve 
Türkiye düşmanlığından 
beslenen paramiliter örgüt-

lerin faaliyete geçmesi dikkat 
ve uyanık bir şuurla takip 
ettiğimiz muhasım gelişme-
lerdir. Türk milleti bölgesel ve 
küresel husumet senaryola-
rına teslim olacak, boyun 
eğecek, alttan alacak, 
tamam diyecek aciz 
ve atalette değildir. 
Türkiye Cumhuri-
yeti bütün değer 
ve emanetleriyle 
müdafaa edilecek-
tir. Cumhur İttifakı 
bu azim, amaç 
ve kararlılıkta-
dır. Çevremizde 
cesamet düzeyi 
yoğun menfi 
hareketlilik ve 
tehdit dalgası 
karşısında 
Türk ve Türki-
ye Yüzyılı’na 
terörün kö-
künü kazı-
yarak mühür 
vurmak 
müşterek 
sorumluluğu-
muzdur. Te-
rörsüz Türkiye 
gayesi tavsa-
madan ve daha 
fazla uzamadan 
gerçekleşmeli, on 
yıllara sari bu melanet 
ortadan kalkmalıdır. 27 
Şubat İmralı çağrısı karşılık 
bulmalıdır. Cumhur İttifakı 
olarak samimi, sabırlı, du-
yarlı, dürüst, yapıcı mahiyetli 
siyasi ve milli duruşumuzun 
son etabı ülkemizin terör 
kamburundan tamamen 
kurtulmasıdır.’’

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğ-
lu, Çalışma ve Sosyal Güvenlik 
Bakanı Vedat Işıkhan’ın da ka-
tıldığı Özel Hastaneler ve Sağlık 
Kuruluşları Derneği (OHSAD) 
tarafından, Antalya’nın Belek 
Turizm Merkezi’nde düzenlenen 
“14. OHSAD Kurultayı-Sağlıkta 
Ortak Çözüm Toplantıları”na ka-
tıldı. Toplantıdaki konuşmasın-
da, dünyada Türkiye’deki sağlık 
sisteminin çok iyi olduğunun 
söylendiğini belirten Memişoğlu, 
“Bu esasında beşeri sermaye-
nin Türkiye’deki zenginliğinin 
ve kalitesinin şansıdır. Biz ne 
yaparsak yapalım. Binalar da 
yapsak, en son teknolojiyi de 
getirsek hekimlerimizin, sağlık 
çalışanlarımızın kalitesi, yöne-
ticilerimizin, iş adamlarımızın 
başarısı ve kalitesi bu başarıyı 
getirmiştir. Onun için sizler bu 
başarının temsilcilerisiniz” diye 
konuştu. Sağlık turizmi sistemi 
üzerine çalıştıklarına değinen 
Memişoğlu, “Bugün sağlık mes-
lek mensupları yönetmeliğini 
çıkardık. Artık bizim kontrolü-
müz haricinde hiçbir sağlık hiz-
metinin verilmesini istemiyoruz. 
Yok danışmanlıkmış, yok eğitim 

merkezleriymiş vesaire bunla-
rın artık sağlık hizmeti sunucu-
su olarak kontrol ve standardize 
edilmesi gerektiği için bunlarla 
ilgili çalışmaları bitirme aşama-
sındayız” diye konuştu.

‘Çok çalışıyoruz’
Türkiye Sağlık Hizmetleri 

Kalite ve Akreditasyon Enstitü-
sünü yeniden yapılandırdıkla-
rını anlatan Memişoğlu, bunun 
hem ödeme sistemlerinde hem 
de cezalandırma, denetleme 
konusundaki farklılıkları değiş-
tirecek yapı olduğunu kaydetti. 
Memişoğlu, kaliteyi önemsedik-
lerini, bunun için gece gündüz 
çalışarak iyi şeyler yapmaya 
çalıştıklarını bildirerek, şöyle 
devam etti: “Bir hekim 6 ayrı 
şehirde, 8 yerde çalışıyor. Sizce 
yapabilir mi? Süpermen olsa 
yapamaz. Bir sorun var, ‘yanlışı 
yanlışla düzeltiyorum’ demektir. 
Onun için yaşıyoruz bazı şeyleri. 
Bu konuda planlamamızı hep 
beraber iyi yaparsak, standart-
larımızı iyi koyarsak, kamu, 
özel, vakıf üniversitesi ayrımı 
yapmadan ödeme sistemlerimi-
zi realize edersek şeffaf ve hak-

kaniyetli olursak sorunlarımızın 
üzerinden geleceğimizi düşünü-
yorum. Birbirimize açık olmak 
durumundayız. Özel sektörün, 
hekim odaklılıktan çok hasta 
odaklılık konusunda farklılaş-
ması gerektiğini düşünüyorum. 
Artık özel sektörün marka 
değeri var. Marka değerinin 
cazibesini kullanmak gerekiyor 
hekimin cazibesinden çok.” 

Birinci basamakta tedavi 
olacak bir hastanın üçüncü 
basamakta tedavi edilmesi-
nin yanlış olduğunu kaydeden 
Memişoğlu, “Türkiye sağlıkta 
gerçekten etrafındaki ülkelere 
rol model olacak bir ülke. Biz 
çok şeyi başardık, çok iyi yer-
lerdeyiz ve daha iyi olmak için 
uğraşıyoruz” değerlendirme-
sinde bulundu. Sağlıkta çok iyi 
yerlere gideceklerini dile getiren 
Memişoğlu, “Hastalık kültü-
rüyle çalışıyoruz, bizim sağlık 
kültürüyle çalışmamız gere-
kiyor. İnsanlara önce sağlıklı 
kalmayı öğretmemiz, ona teşvik 
etmemiz sonra hastalanan 
insanlara gerekli yerde, doğru 
yer ve zamanda etkin tedaviyi 
yaptırmamız lazım” dedi.

Bizim dışımızda hizmet Bizim dışımızda hizmet 
verilmesini istemiyoruzverilmesini istemiyoruz

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, “İnsanlara önce sağlıklı kalmayı 
öğretmemiz, ona teşvik etmemiz sonra hastalanan insanlara gerekli 

yerde, doğru yer ve zamanda etkin tedaviyi yaptırmamız lazım” dedi.

CANINIZI 
GÜVENMEDIĞINIZE 

EMANET EDEMEZSINIZ 

Bakan Memişoğlu, sağlık turizminde hedefin 

bir miktar altında olduklarını belirterek, Kovid-

19’un Türkiye’ye çok iyi avantaj sağladığını, 

salgını çok iyi yönettiklerinden dünyada çok 

iyi tanıtım olduğunu hatırlattı.

Sağlıkta güven endeksinin önemine 
işaret eden Memişoğlu, şunları kay-
detti: “Bedeninizi, canınızı güvenme-
diğiniz kimseye emanet edemezsiniz. 
Onun için güven çok değerlidir, önem-
lidir. Güven endeksini kaybetmek en 
büyük riskimizdir. Güven endeksimiz 
bugün risk altındadır. Benim özel 
sektörüm risk altındadır. Dünyanın 
en kaliteli sağlık hizmetini veren, 
gerçekten büyük sermaye riskiyle bu 
işe giren, hakkıyla bu işi yapanlara 
haksızlık yapıyoruz demektir, eğer 
güven endeksini düşürüyorsa özel 
sektörün. Bunun vebali hepimizindir. 
Çünkü biz gerçekten bu işi hakkıyla 
yapanları koruyamıyoruz demektir. 
Önce aramızdaki bu güven endeksini 
düşürenlerle mücadelemiz sonuna 
kadar devam edecektir. Bununla ilgili 
hiçbir toleransımız olmayacak.” Öde-
me sistemlerinden denetlemeye, plan-
lamaya kadar her şeyin reel olması 
gerektiğini anlatan Memişoğlu, “mış” 
gibi yapmamak, tek bir sistemden her 
şeyi yönetmek gerektiğini vurguladı.

MHP Lideri Devlet Bahçeli, “PKK terör örgütünün Siyonist ve emperyalist 
komploların devreye girmesine fırsat vermeden silah bırakması, örgütsel 
feshi sonuçlandırması kısa süre içinde temin edilmeli” çağrısı yaptı.

İİMRALI ÇAMRALI ÇAĞĞRISIRISI  
KARŞILIK BULMALIKARŞILIK BULMALI

MESELENIN 
SAHIBI TÜRKIYE 

CUMHURIYETI
“Sayın Cumhurbaşkanımızın dün Cumhurbaş-
kanlığı Külliyesi’nde DEM Parti heyetiyle yaptığı 
görüşme hem içerik hem ilerleyiş hem de sim-
gesel ifade bakımından takdire şayandır’’ diyen 
MHP Lideri Devlet Bahçeli, ‘’Meselenin sahibi 
Türkiye Cumhuriyeti devletidir. DEM Parti’nin 
tutarlı açıklamalarına ve gerçekçi adımlarına 
Sayın Cumhurbaşkanımızın müstesna, muteber 
ve mütekâmil şekilde muamelede bulunması 
terörsüz Türkiye umutlarını çok daha güçlendir-
miştir. Elbette PKK terör örgütünün kongresini 
toplayarak Siyonist ve emperyalist komploların 
devreye girmesine fırsat vermeden silah bırak-
ması ve örgütsel feshi sonuçlandırması kısa süre 
içinde temin edilmelidir. Üçüncü tarafların suyu 
bulandırmasına, akılları çelmesine, nifak kazanını 
ateşlemelerine azami düzey ve ölçüde hazırlıklı 
olmanın yanında tedbir ve temkini elde bırakma-
mak esasen ve usulen zorunluluktur. Şu günler 
oldukça kırılgan ve naziktir. Karşılıklı güven, 
empati ve hoşgörü çemberinde terörsüz Türkiye 
vuslatının şafağı sökmelidir. Türkiye’nin iç barış 
ve huzur ortamı sağlam esaslara bağlanmalı, aziz 
milletimizin her evladı kardeşlik ve kucaklaşma 
faziletiyle vatanına, bayrağına, mukaddesatına, 
dokunulmaz hayat ve varlık haklarına sahip çık-
malıdır. CHP, içine düştüğü yolsuzluk batağında 
çırpına çırpına dibe inerken, hukukun karşısında 
mücrim siyasetçiler hesaba çekilirken, bu zihni-
yetin Türkiye’ye muhalefet çıtasını yükseltmesi-
nin elbette demokratik bir karşılığı olacaktır. Tek 
adam rejimi söylemini maksatlı ve marazi şekilde 
diline dolayan CHP Genel Başkanı’yla siyasi ve 
ideolojik yandaşlarının, hakkında vahim iddialar 
bulunan, İstanbul Büyükşehir Belediyesinde 
soygun düzeni kurduğu tanık ve delillerle ifade 
edilen tek bir şahsı aklama ve arkalama girişimi 
derin bir çelişki, anti demokratik bir savrulmadır. 
İç cephemizin gücüne güç katmasını, milli birlik 
ve dayanışma ruhumuzun muktedir ve muvafık 
yapısını bir türlü kabullenemeyen, en küçük 
hazım belirtisi gösteremeyen CHP Genel Başkanı 
ve yönetiminin terörsüz Türkiye hedefinden dolayı 
bunaldığı, korkuya kapıldığı da açıkça anlaşıl-
maktadır. Onların korkuları Türkiye’nin baharıdır. 
Onların kabusları Türk ve Türkiye Yüzyılı’nın müj-
desidir. Terörsüz Türkiye aynı zamanda süper güç 
Türkiye’nin mukaddimesidir. Milliyetçi Hareket 
Partisi ve Cumhur İttifakı egemenliğin kayıtsız 
şartsız milletimizde olduğuna tam inanç ve bağlı-
lık göstererek külllerinden doğan Anka Kuşu’nun 
cihana kanat açmasına, kutlu ülkülerimize adım 
adım ulaşılmasına sonuna kadar hizmet edecek, 
destek olacaktır. Bu bizim için siyasi bir konudan 
öte vatan görevi, çiğnenmesi mümkün olmayan 
milli bir yemin bahsidir.’’



GAZZE’DE ILAÇ KALMADI

İsrail’in insani yardımların girişine izin vermediği Gazze Şeridi’nde un ve yakıtın 
tükenmesinin ardından şimdi de ilaç krizi başladı. Kanser, diyabet, tansiyon 

gibi hastalıkların ilaçları bulunmaz hâle geldi. Gazze’deki Sağlık Bakanlığı, ilaç 
stoklarının “acil artırılması” çağrısı yaparak “80 bin diyabet hastası ve 110 bin 
tansiyon hastasının birinci basamak sağlık merkezlerinde ilacı bulunmuyor. 

Kanser ve kan hastalıkları ilaçlarının yüzde 54’ünün stokları tükendi” denildi. 
Ameliyathaneler, yoğun bakım üniteleri ve acil servislerin, ilaç ve tıbbi 

malzemelerin tükenmiş stoklarıyla hizmet vermeye çalıştığı aktarıldı. İsrail’in 
ablukası altındaki bölgeden 11 binden fazla ağır hastanın da tedavi edilmek 

için acil tahliye edilmesi gerektiği kaydedildi. İsrail ordusunun ateşkesi bozarak 
18 Mart’tan bu yana düzenlediği saldırılarda Gazze’de ölenlerin sayısı 1522’ye, 

yaralananların sayısı da 3 bin 834’e yükseldi. İsrail’in Gazze’ye 7 Ekim 2023’ten bu 
yana düzenlediği saldırılarda can kaybı 50 bin 886’ya çıktı.
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Rusya Dışişleri Bakanı Sergey 
Lavrov, ABD ile temaslarda ulusal 

çıkarları baz alarak hareket edecek-
lerini belirterek “İkili ilişkilerin eski 
hâline dönmesi süreci uzun sürecek” 
dedi. ABD Başkanı Trump’ın Ukrayna 
meselesinin çözümüne ilgi gösterdiğini 
dile getiren Lavrov, “Trump ekibiyle gö-
rüşmelerimiz, her iki tarafın kendi ulusal 

çıkarlarına bağlı kalarak diyaloğa ihtiyaç 
duyduğuna dair anlayışın olduğunu 
gösterdi. Böyle bir yaklaşım mümkün” 
ifadelerini kullandı. Rusya ve ABD 
arasında doğrudan uçuşların yeniden 
başlatılması konusunu değerlendiren 
Lavrov, bunun için Rus “Aeroflot” hava 
yolu şirketine yönelik yaptırımların 
kaldırılması gerektiğini vurguladı.
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YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
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/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
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0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
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BD Başkanı 
Trump’tan yeterli 

desteği göremeyen 
İsrail’den Türkiye 

itirafı geldi. İsrail gazetesi Times 
of Israel’de Norit Yohanan’ın 
kaleme aldığı analizde, Tel Aviv 
yönetiminin Türkiye’nin Suri-
ye’deki varlığına ilişkin endişe-
leri artsa da buna karşı koyacak 
“çok az seçeneğinin” kaldığı yo-
rumu yapıldı. Suriye söz konusu 
olduğunda Türkiye’nin bunu 
İsrail’den daha fazla önemse-
diği ve buna göre adımlar attığı 
belirtilen analizde, İsrail’in bu 
ülkeye olan “ilgisinin tamamen 
güvenlik odaklı olduğu” ileri sü-

rülürken, bu durumun Ankara’ya 
üstünlük sağladığı ifade edildi.

ABD Başkanı Trump’ın, Ne-
tanyahu ile yaptığı görüşmede 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’a destek 
verdiği bunun da İsrail’in manevra 
kabiliyetini daha da sınırladığı dile 
getirildi. Analizde, “Trump, Netan-
yahu ile Washington’da yaptığı 
son görüşmede, İsrail’e Türkiye 
konusunda yardım etmeye istekli 
olsa da İsrail’in ‘makul talepler’ 
göstermesi gerektiğini açıkça 
belirtti. İsrail’i Suriye’de minima-
list bir yaklaşım benimsemeye 
zorluyor” değerlendirmesine 
yer verildi. Trump’ın Erdoğan’ı 
desteklemesinin ardından İsrail’in 

Suriye konusunda “kırmızı çiz-
gilerinde” ısrar etmekten başka 
yapabileceği pek bir şey olmadığı 
yorumu yapıldı.

Türkiye kaostan kurtardı
Esad rejimiyle mücadelede 

Türkiye’nin Suriye muhalefetine 
verdiği desteğe işaret edilirken, 
Şam’daki yeni yönetim ve Suriye 
halkının bu desteği unutmaya-
cağı kaydedildi. Suriye’nin Esad 
rejiminin yıkılmasının ardından 
kaostan kurtulmasına yardımcı 
olacak güçlü bir ülkeye ihtiyaç 
duyduğu, Türkiye’nin de bunun 
parçası olmak istediği değerlen-
dirmesinde bulunuldu.

İsrail Başbakanı Netanya-
hu’nun Gazze’de ateşkesi bo-

zarak yeniden katliama başlaması 
katiller sürüsünde çatlağa neden 
oldu. Askerler, Tel Aviv yönetimine 
saldırıların durmasına yönelik 
mektup gönderdi. Hükümeti 
kızdıran bu hamle sonrası orduda 
tasfiye çalışmaları başladı.

İsrail ordusunda Gazze dep-
remi yaşandı. İsrail Hava Kuv-
vetlerinde görev yapan yaklaşık 
bin eski ve yeni personel, İsrail 
hükümetini Gazze’deki saldırı-
ları sürdürmek yerine Gazze’de 
tutulan esirlerin serbest bırakıl-
masına öncelik vermeye çağıran 
bir mektuba imza attı. Mektup, 
birkaç İsrail gazetesinde ilan 
olarak yayımlandı. İsrail medya-
sına göre, askeri operasyonların 
artık İsrail’in ilan ettiği hedeflere 
hizmet etmediği, bunun yerine 
siyasi ve kişisel çıkarları yansıttığı 
savunulan mektupta, “Geçmişte 
de kanıtlandığı üzere, esirlerin 
güvenli bir şekilde iadesi ancak 
bir anlaşmayla mümkün olabi-

lirken, askeri baskı çoğunlukla 
esirlerin öldürülmesine ve asker-
lerimizin tehlikeye atılmasına yol 
açmaktadır” ifadeleri yer aldı.

Generaller de imzaladı
İsrail basını, imzacılar arasında 

eski İsrail Savunma Kuvvetleri 
(IDF) Genelkurmay Başkanı Dan 
Halutz, emekli Tümgeneral Nimrod 
Sheffer ve eski Sivil Havacılık 
Kurumu Başkanı Neri Yarkoni gibi 
yüksek profilli isimlerin bulundu-
ğunu aktardı. Emekli Tümgeneral 

Sheffer, “Savaşı sona erdirmek 
etik ve ahlaki olarak yapılması 
gereken şeydir ve bunu yapma-
lıyız. Hükümet güç kullanarak 
esirlerin geri döneceği konusunda 
bizi yanıltıyor” dedi.

İsrail Başbakanı Netanyahu 
da, “Hizmet reddi, hizmet reddidir. 
Savaş zamanında IDF’yi zayıflatan 
ve düşmanlarımızı güçlendiren 
açıklamalar affedilemez” dedi. 
Bunan üzerine , İsrail ordusu, saldı-
rıları eleştiren askerleri görevden 
alma kararı aldı.

Katiller sürüsünde Gazze depremi yaşandı. İsrail ordusunda görev yapan 
bin eski ve yeni asker, İsrail hükümeti saldırıları sürdürmek yerine esirle-
rin serbest bırakılmasına öncelik vermeye çağıran bir mektuba imza attı.

İSRAIL ORDUSUNDA ISYAN!

ABD’de yapılan ankete 
göre, Gazze’ye saldı-

rılarını sürdüren İsrail ve 
başbakan Netanyahu hak-
kındaki düşünceler, son üç 
yıla kıyasla daha olumsuz 
seyrediyor. Ankete katı-
lanların yüzde 53’ü İsrail 
hakkında olumsuz görüş 
belirtti. ABD’deki demok-
ratların yüzde 69’u İsrail 

için olumsuz görüş belirtir-
ken bu oran, cumhuriyetçi-
lerde yüzde 37 olarak kayda 
geçti. Her iki grubun da 
İsrail hakkındaki olumsuz 
düşüncelerinde artış görül-
dü. Katılımcılardan herhan-
gi bir dine mensup olma-
yanların yüzde 69’u İsrail’i 
kesinlikle desteklemezken 
Yahudi asıllı ABD’lilerin 

yüzde 27’si, İsrail’e yönelik 
olumsuz görüş benimsiyor. 
ABD’lilerin yüzde 52’si, 
Netanyahu’nun “küresel 
meselelerde doğru olanı 
yapacağına” inanmıyor. 
Katılımcıların yüzde 62’si 
Trump’ın “Gazze’yi devral-
ma planına” karşı çıkar-
ken bu oran, Yahudi asıllı 
ABD’lilerde yüzde 64 oldu.

ALÇAKLAR, 
BU BEBEĞE NASIL 

KIYDINIZ?
Gazze'de İsrail'in sür-
dürdüğü katliamlarda 

Shuja Mahallesi'ne düşen 
bombanın etkisiyle kolu 
kopan Gazzeli bebek, Bap-
tist Hastanesinde tedavi 
altına alınırken, o anlara 
ilişkin görüntüler tepkiyle 
karşılandı. Gazze, dünyanın 
gözü önünde insan kıyı-
mına sahne oluyor. İsrail 
ordusu masum sivilleri 2 
yıla yakın süredir âdeta 
dünyayla dalga geçer gibi 
tek tek katlediyor. Kısa sü-

reli ateşkesi de delen İsrailli 
katil sürüsü, ölüm saçma-
ya devam ediyor. Her gün 
Gazze'de bulunan gazeteci-
lerden yürekleri parçalayan 
görüntüler haber merkez-
lerine düşüyor. O gazeteci-
lerden biri olan Nahed Hajaj, 
bombardıman nedeniyle 
küçücük bir bebeğin yaşa-
dıklarını paylaştı. Saldırının 
etkisiyle kolunu kaybeden 
küçücük masum bebeğin 
sargılar içindeki hâli dün-
yanın gündemine oturdu.

SURiYE’DEKi 
TURKiYE’YE ALISIN!

Times of Israel 
gazetesinde 

yer alan ana-
lizde, İsrail 

yönetiminin 
Türkiye’nin 

Suriye’de git-
tikçe artan et-

kisine alışmak 
zorunda oldu-

ğu vurgulandı.

A

NETANYAHU, ABD’DE ‘SEVİLMEYEN’ KİŞİ
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BD Merkez Kuvvet-
ler Komutanlığından 

yapılan açıklamada, 
"USS Carl Vinson savaş 

gemisinin, Harry S. Truman savaş 
gemisi ile birlikte görev yaptığı” 
belirtildi. Bir yetkili, ABD'nin, 
Yemen'deki Husilere yönelik 
saldırılarını artırmasıyla birlik-
te, gelecek ay bölgede iki uçak 
gemisi bulundurmayı planladı-
ğını söylemişti. Yetkili, Savunma 
Bakanı Pete Hegseth'in, Pasifik 
Okyanusu'nda görevde olan "USS 
Carl Vinson" savaş gemisinin Orta 

Doğu'ya doğru yola çıkarılması 
talimatı verdiğini, Kızıldeniz'de 
görevi süren "USS Harry S. Tru-
man" savaş gemisinin de en az bir 
ay daha Orta Doğu'da tutulması 
emrini imzaladığını aktarmıştı.

Yemen'de İran'ın desteklediği 
Husiler, İsrail'in Gazze'deki sal-
dırılarına tepki gerekçesiyle 31 
Ekim 2023'ten bu yana Yemen 
açıklarında İsrailli şirketlere 
bağlı olduğunu belirttikleri ticari 
gemilere el koyuyor, bazılarına 
da insansız hava araçları ve 
füzelerle saldırıyor.

ABD, Yemen’e saldırılara neredeyse günlük olarak devam ederken, 
ikinci savaş gemisini de Orta Doğu‘ya gönderdiğini duyurdu.

Orta Doğu’da sular ısınıyor

ABD Başkanı Trump, 
Umman’da gerçekleşecek 

nükleer görüşmeler öncesinde 
İran’a yönelik baskısını 
sürdürdü. Basının sorularını 
yanıtlayan Trump, İran’da 
insanların mevcut durumun 
gayet farkında olduklarını 
dile getirerek, İran’la anlaşma 
konusunda “fazla bir şey 
istemediğine” değindi. İran’ın 
hiçbir şekilde nükleer silaha 
sahip olamayacağını ifade 
eden Trump, Tahran’la anlaşma 
yapamamaları durumunda 
ne olacağı sorusuna, “Askeri 
müdahale gerekiyorsa, askeri 
müdahalede bulunacağız. 
İsrail’in de buna dâhil olacağı 
aşikâr. Ancak bunun lideri biz 
oluruz, kimse bize liderlik ede-
mez. Biz istediğimizi yaparız” 
diye yanıt verdi.

ABD Başkanı Trump’ın 
önümüzdeki ay Türkiye’ye 

geleceği belirtildi. CNN’in Inter-
national’ın haberine göre; Trump, 
önümüzdeki ay Suudi Arabistan, 
Katar ve BAE’ye yapacağı 
ziyaretlerin ardından Orta Doğu 
gezisine Türkiye’yi de katmayı 
planlıyor. Haberde ayrıca, 
Trump’ın planladığı Orta Doğu 
turuna şu aşamada İsrail’i dâhil 
etmeyi düşünmediği bilgisine de 
yer verildi. Trump, Netanyahu’yu 
ağırladığı gün, yüzüne bakarak, 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’a övgüler yağdırmıştı.

Avrupa Birliği (AB), her 
hanenin 72 saatlik “acil 

durum kiti” bulundurmasını 
öneren yeni kriz stratejisiyle tar-
tışmaların odağına oturdu. Savaş, 
siber saldırı ve iklim felaketleri 
bahanesiyle hazırlanan plana 
göre, Avrupa’da halk sığınaklara 
inmeye, battaniye ve konserve 
stoklamaya teşvik ediliyor. Fransa 
ve Almanya başta olmak üzere, 
İsveç, Norveç ve Danimarka gibi 
ülkeler vatandaşlarına kriz an-
larında ne yapmaları gerektiğini 
anlatan kılavuzlar gönderiyor. 
AB’nin merkezi Belçika ise halkını 
bodrum katlarını sığınağa çevir-
meye çağırıyor. AB’nin geçtiğimiz 
ay sonunda duyurduğu “hazırlık 
stratejisi”; sağlık, eğitim, ulaşım 
ve iletişim gibi alanlarda kriz 
senaryolarına karşı tatbikatlar 
yapılmasını ve temel hizmetlerin 
sürdürülebilirliğini hedefliyor.

Trump'dan 
İran'a İsrail 
ile nükleer
silahlı tehdit

Trump, 
mayıs
ayında 
Türkiye'yi
ziyaret 
edecek

Avrupa'dan
savaş provası
gibi hazırlık

A

BAKIRKÖY 6. TÜKETİCİ MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2019/1385 Esas KARAR NO : 2023/638
DAVALILAR : 1-ABDULBASİT İBRAHEEM H ALHİLAL, 2-DUYGU DEMİRTAŞ, 

3- JALİL JAMİLZADE 4- KAZHAL DENGHANİ ZANGENEH
HÜKÜM:
Mahkememiz 20.12.2023 tarihli gerekçeli kararının hüküm kısmının,
“ -Davanın KABULÜNE,
-Dava konusu İstanbul, Esenyurt mevkiinde bulunan, 382 ada, 43 parsel Burgaz 

Blok, 163 nolu bağımsız bölümün davalı adına olan tapusunun iptali ile davacı 
Zübeyde DOĞAN (TCKN:50863421290) adına banka ipoteklerinden arındırılmış 
olarak tapuya kayıt ve tesciline,

-AAÜT göre hesaplanan 69.000,00-TL vekalet ücretinin davalılardan müştereken 
ve müteselsilen alınarak davacıya verilmesine,

-Davacının yaptığı 109,95-TL tebligat ve yazışma gideri ile 500,00-TL bilirkişi 
ücreti, 384,90-TL keşif harcı, 200,00-TL ATGV keşif araç ücreti olmak üzere toplam 
1.185,85-TL bedelin davalılardan müştereken ve müteselsilen alınarak davacıya 
verilmesine,

Dair davacı asil ve vekilinin yüzüne karşı 5235 sayılı Kanunun geçici 2’inci 
maddesine göre Bölge Adliye Mahkemeleri’nin kurulmasına ve 20/07/2016 tarihinde 
göreve başlamalarına dair kararların 07/11/2015 tarih ve 29525 sayılı Resmi 
Gazete’de ilan edildiği anlaşılmakla; 6100 sayılı Hukuk Muhakemeleri Kanununun 
341 ila 360’ıncı madde hükümleri uyarınca, karşı tarafın sayısı kadar örnek eklenmek 
suretiyle, mahkememize veya aynı sıfattaki başka bir mahkemeye verilecek dilekçe 
ile kararın tebliğinden itibaren iki hafta içerisinde veye istinaf dilekçesi kendisine 
tebliğ edilen taraf, başvuru hakkı bulunmasa veya başvuru süresini geçirmiş olsa bile, 
mahkememize veya aynı sıfattaki başka bir mahkemeye vereceği cevap dilekçesi 
ile iki hafta içerisinde İSTİNAF yolu açık olmak üzere verilen karar açıkça okunup 
usulen anlatıldı. “ Hükmü, yukarıda adı geçenlere tebliğ yerine geçmek üzere ilanen 
tebliğ olunur. 05/03/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2203962

T.C. KUMLUCA SULH HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2025/6 Tereke
Antalya ili,Kumluca ilçesi,Beykonak mah/köyCilt:6 Aile sıra no:3sırada nüfusa 

kayıtlı 12/01/1958 doğumlu 24/02/2024 tarihinde vefat eden müteveffa AHMET 
NECMİ KÜSTÜR’nun mirası yasal mirasçılarının tümü tarafından reddedildiğinden 
AHMET NECMİ KÜSTÜR’e ait tereke davasının yapılan açık yargılamasında verilen 
ara karar gereğince:

Müteveffa AHMET NECMİ KÜSTÜR’ün Kefalet sebebiyle alacaklılarıda dahil 
olmak üzere alakadar olanların alacak ve borçlarını ilan tarihinden itibaren en geç 
BİR ay içinde varsa belgeleri ile birlikte hakimliğimize müracaatları ile beyan ve kayıt 
ettirmeleri, aksi halde Türk Medeni Kanununun 621. maddesi gereğince alacaklarını 
bu süre içinde kaydettirmeyenlerin mirasçıları ne şahsen nede terekeye izafetle 
takip edemeyecekleri, rehin ve teminat hakkında bilgi vermeleri lüzumu TMK’nun 
621. maddesi uyarınca ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2203169

T.C. ÇARŞAMBA 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2024/44 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/44 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Samsun ili Ayvacık ilçesi Osmanlı Mahallesi 101 ada 264 parsel 

sayılı taşınmaz tapu kaydında “Fındık bahçesi” vasfında olup...
Yüzölçümü : 12.332,68 m2
Kıymeti : 2.185.227,57 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 12/06/2025 - 11:08

  Bitiş Tarih ve Saati : 19/06/2025 - 11:08

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 11/07/2025 - 11:08

  Bitiş Tarih ve Saati : 18/07/2025 - 11:08

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Samsun ili Ayvacık ilçesi Şenpınar Mahallesi 159 ada 2 parsel sayılı 

taşınmaz tapu kaydında “3 adet kargir ev ve fındık bahçesi” vasfında olup...
Yüzölçümü : 43.661,04 m2
Kıymeti : 14.020.531,70 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 12/06/2025 - 14:32

  Bitiş Tarih ve Saati : 19/06/2025 - 14:32

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 11/07/2025 - 14:32

  Bitiş Tarih ve Saati : 18/07/2025 - 14:32

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Samsun ili Ayvacık ilçesi Şenpınar Mahallesi 159 ada 3 parsel sayılı 

taşınmaz tapu kaydında “Fındık bahçesi” vasfında olup...
Yüzölçümü : 9.356,40 m2
Kıymeti : 1.657.860,52 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 13/06/2025 - 10:04

  Bitiş Tarih ve Saati : 20/06/2025 - 10:04

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 11/07/2025 - 10:04

  Bitiş Tarih ve Saati : 18/07/2025 - 10:04

10/04/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2203958

T.C. UŞAK 3. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2025/57 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
Davacı TCDD Genel Müdürlüğünce Uşak İli Merkez İlçesi Ankara-İzmir Hızlı 

Demiryolu projesi kapsamına rastlayan aşağıda ekli listede dava dosya numarası, 
il, ilçe, mahalle/köy ve ada/parsel numarası ile vasfı, yüzölçümü, malikinin ad ve 
soyadı yazılı bulunan taşınmazlar hakkında Kamulaştırma Bedelinin tespiti ile 
taşınmazın yükümlülüklerinden arındırılmış olarak tapuya TCDD İşletmesi Genel 
Müdürlüğü adına tescili için dava açılmıştır. İlgililerin tebligat ve ilan tarihinden 
itibaren Kamulaştırma Kanununun 14. Maddesinde öngörülen 30 günlük süre 
içerisinde kamulaştırma işlemine karşı idari yargıda iptal, adli yargıda maddi hatalara 
karşı düzeltim davası açabileceği; Kamulaştırma işlemine karşı Kamulaştırma 
Kanununun 14. Maddesinde ön görülen 30 günlük süre içerisinde idari yargıda 
iptal davası açması ve dava açtığına ve yürütmenin durdurulmasına dair karar 
aldıklarını belgelendirmedikleri takdirde kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ve 
Mahkememizce tespit edilen kamulaştırma bedeli üzerinden taşınmaz mal üzerinde 
davacı tarafından talep edilen hakların tapuya tescil edileceği, Açılacak davada 
husumetin TCDD İşletmesi Genel Müdürlüğü’ne yöneltilmesi gerektiği, Mahkemece 
tespit edilecek kamulaştırma bedelinin hak sahipleri adına Türkiye Vakıflar Bankası 
Uşak Şubesi nezdinde açılacak vadeli hesaba yatırılacağı, davaya ve taşınmaz 
malın değerine ilişkin tüm savunma ve delillerin ilan ve delillerin ilan ve delillerin ilan 
ve taraflara tebliğ tarihinden itibaren iki hafta içerisinde mahkemeye yazılı olarak 
bildirilmesi gerektiği; iki haftalık süre içerisinde delil ve savunmalarını bildirmedikleri 
takdirde yargılamanın yokluklarında yapılıp karar verileceği hususu 2942 Sayılı 
Kamulaştırma Kanununun 10.maddesi uyarınca İLAN olunur. 28.03.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2204176

ESAS NO: DAVALILAR:

2025/57
Ali DEMİRAYAK, Asım DEMİRAYAK, Ekrem DEMİRAYAK, Eşe ÇELEBİ, 
Hüseyin DEMİRAYAK, İsmi TEKER, Mükerrem ÖĞÜT, Rafiye TİLKİ, 
Sezai DEMİRAYAK, Süleyman DEMİRAYAK

2025/58 Aydın KOZAN, Hasan KOZAN, Ummahan KOZA
2025/59 Halime UZUN, Osman UZUN, Sakine UZUN
2025/60 Cemal CAN
2025/61 Fatma ÇAKIN, Yüksel ÇAKIN, Yücel ÇAKIN, Cemil KALE, Cüneyt KALE

2025/62 Ayşe AKINCI, Ali AKINCI, Bayram AKINCI, Emine ERDURU, Esingül 
KURDEN

2025/63 Osman YILMAZ, Nermin YAKAN, Sultan KESKİNLİ, Süleyman YILMAZ
2025/64 Özkan UZUN
2025/65 Emine ÖZER, Ali ÖZER, Özdemir ÖZER, Hakan ÖZER

2025/67

Ali TOPCU, Armağan ÜNVER, Ayşe SAMANCI, AYŞE YILDIZ, Cemile 
ALKAN, Ceyhun UZUN, Emine SABANCI, Erkan UZUN, Esma UZUN, 
Esra ERGÜNER, Fatma TOPCU, Fatma YALÇIN, Gülser BALCI, Gülşen 
UZUN, Hacer TEKER, Hamdi UZUN, İsmail TOPCU, İsmail UZUN, 
Kadir TOPCU, Mehmet UZUN, Özcan AKBAL, Özkan UZUN, Ramazan 
TOPCU, Ramazan UZUN, Refiye UZUN, Refia UZUN, Cemil TOPCU, 
Suna TOPCU, Şehriban ÖZCAN,

2025/68

Adil ÖĞÜT, Döne TEKER, Dudu YEŞİL, Emine ALAK, Eyüp ULUSOY, 
Fatma EKİZ, Hakkı ÖĞÜT, Halime METİN, İbrahim TEKER, Nadir 
ÖĞÜT, Navize ÇAKIN, Nazif ÖĞÜT, Pakize KARTAY, Ali Osman ÖĞÜT, 
Atike ÖĞÜT ve Refia UZUN

2025/69 Hasan AKGÜN, Süleyman AKGÜN

2025/70

Ayşe Dudu AĞLAR, Fadime KARABULUT, Zeynep Sude KAYMAK, 
Seyyid Burhan KAYMAK, Gülşen TÜNER, Hakkı KARABULUT, Özgül 
OKUR, Selma DEMİR, Sevgi DEMİR, Sultan ATASEVEN, Suzan 
DÜLGER, Sülahanım KELEŞ, Sümeyra ÖZTÜRK, Şükrü KARABULUT

2025/71

Ali TOPCU, Alime ÜNVER, Ayşe SAMANCI, Ayşe YILDIZ, Cemile 
ALKAN, Emine SABANCI, Erkan UZUN, Esma UZUN, Esra ERGÜNER, 
Fatma AKÇAY, Fatma TOPCU, Gülnihal SÖZEN, Gülser BALCI, Gülsüm 
ÖZDEMİR, Gültekin UĞUZEŞ, Hacer TEKER, Hadiye TOPCU, İsmail 
TEKER, İsmail TOPCU, Kadir TOPCU, Özcan AKBAL, Özkan UZUN, 
Ramazan KURDEN, Ramazan TOPCU, Refiye UZUN, Sami TOPCU, 
Samiye BAYKAL, Selahattin Can UĞUZEŞ, Semra SÖZEN, Suna 
TOPCU, Süleyman KANAL, Şemsettin Tunahan UĞUZEŞ, Şifa SÖĞÜT, 
Abdurrahman TOPCU,Adem TOPCU, Alaettin UZUN, Cemil TOPCU, 
Hacer UZUN, Hasan KANAL, Hatice ÖZBİLGİN, İrfan KANAL, Mehmet 
TOPCU, Melek KARTAY, Sakine TOPCU,Hacer UZUN, Hasan KANA, 
Melek KANAL, İrfan KANAL, Mehmet TOPCU, Abdurrahman TOPCU, 
Hatice ÖZBİLGİN, Alaettin UZUN, Sakine TOPCU

Esas No: Mah/Köy Ada Parsel Kamulaştırılan Alan
2025/57 Koyunbeyli Köyü 201 22 13.668,27m²
2025/58 Koyunbeyli Köyü 200 11 2.386,71m²
2025/59 Koyunbeyli Köyü 200 1 2.362,92m²
2025/60 Koyunbeyli Köyü 200 15 1.248,31m²
2025/61 Koyunbeyli Köyü 198 7 9.892,85m²
2025/62 Koyunbeyli Köyü 201 23 1.086,81m²
2025/63 Koyunbeyli Köyü 201 19 7.816,30m²
2025/64 Koyunbeyli Köyü 201 17 366,05m²
2025/65 Koyunbeyli Köyü 198 8 674,99m²
2025/67 Koyunbeyli Köyü 200 12 2.515,62m²
2025/68 Koyunbeyli Köyü 198 6 13.630,74m²
2025/69 Koyunbeyli Köyü 200 4 1.928,07m²
2025/70 Koyunbeyli Köyü 200 7 20.310,94m²
2025/71 Koyunbeyli Köyü 199 2 1.528,19m²

İLİ: UŞAK İLÇESİ: MERKEZ
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SOLDAN SAĞA: 1. Olmamış meyve - Yok etme, tüketme - 
Üzme - Irak - İbadet etme. 2. Oyulmuş - Başvurulması gereken 
kaynak - Huysuz ve yaşlı kadın - Germanyum’un simgesi. 3. 
Uydurma sebep - En başta - Kızartmalık dana eti - İçi özel küflü 
peynir. 4. İnek budunun orta bölümü - Ördeğe benzer bir su 
kuşu - Orta uç oyuncu. 5. Basık, yassı - Ağzı geniş su kabı - 
Buzuldan kopmuş buz parçası - Eski dilde belediye. 6. Kadın 
kılığında oynayan erkek - Kiloamper kısaltması - Satır aralığı 
- Kısa paçalı bir tür pantolon. 7. Beddua - Dokunum, duyarga 
- Mesafe - Mülkiyet belgesi - Yarı. 8. Doğru yolu gösterme - Bir 
tür dans - İtalya’da yanardağ - Kalp atışlarındaki düzensizlik. 
9. Nesne, şey - Tekerlek bağlantı çubuğu - Ayrıcalık tanınmış 
- Güney Anadolu’da dağ - Kalay simgesi. 10. Yiyecek, içecek 
- Söz dizimi - Endonezya plakası - Bir peygamber. 11. Asalak 
- Serbest bırakılmış köleler - Bir ilimiz - İlgi. 12. Hırvatistan’ın 
başkenti - Leke, şaibe - iki yaşamlılar - Bayram. 13. Divit, yazı 
hokkası - Sayıları gösteren işaret - Ara bozucu - Olduğundan 
farklı görünme. 14. Sara hastalığı - Anlayış - Çalı çırpıdan duvar 
- Denizin kabarması.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Uğraşı - Bulunan, olan - Saydam 
cila. 2. Avuç içi - Künk - Bir nota. 3. Yoksul, fakir - Bir tür et 
yemeği. 4. Boya renk kataloğu - Bağırsak. 5. Sodyum simgesi 
- Eski dilde damla - Kül rengi. 6. Osmanlı döneminde Fransız 
- Arkalıksız küçük iskemle. 7. Neon simgesi - Eski dilde öğren-
ci - Eşi olmayan, biricik. 8. Argoda gösteriş - Amerikan Uzay 
Araştırma Merkezi - Kararından dönmeme. 9. Bir meyve - Nan 
- Kuzu sesi. 10. Argoda gözetleme - Tören yapılan taş masa. 
11. Güney Afrika plakası - Çelik para dolabı - Beygir - Ödeme. 
12. Çocuğu olan kadın - Önceden hazırlanmış yapı. 13. Temel 
içecek - Zamanı gösteren araç - Kurçatovyum simgesi - THY 
uçuş kodu. 14. Osmanlı’da gece bekçisi - Hıristiyan, İsevi. 15. 
Ziyan - Bütün - Surinam’ın plakası. 16. Aktinyum simgesi - Dişi 
deve - Cennet ile cehennem arası. 17. Güreşte bir oyun - İtici 
güç. 18. Kolay olmayan - Yaprak sigara - Bayındır, mamur. 19. 
Bizans beyi - Terle oluşan pembe kabartılar. 20. Macaristan’ın 
para birimi - Eski bir tahıl ağırlık ölçüsü - İşaret, alamet. 21. Eski 
Yunan’da halk meydanı - Oruç saatlerini gösteren cetvel. 22. 
Deriden sızan tuzlu sıvı - Ant - Tane.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com

SUDOKU
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 101  109  184  221  271  457  539  613  661  788

4 RAKAMLILAR
 1304  1414  1917  3507  3618  4040  4064  4171  4260  

4397  5149  6133  6513  7406  8032
5 RAKAMLILAR

 14526  18610  20814  22303  32419  32450  32504  40405  
51923  52303  56472  60580  61525  61936  62440  81606  

84163  86064
6 RAKAMLILAR

 325406  403805  465464  613413  960728



HİCRİ 13 ŞEVVAL 1446 - RUMİ 12 NİSAN 1441

İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  04:52	 06:23	 13:10	 16:51	 19:47	 21:12
ANKARA		  04:40	 06:09	 12:54	 16:35	 19:30	 20:53
İZMİR		  05:07	 06:33	 13:17	 16:57	 19:52	 21:12
BURSA		  04:54	 06:23	 13:10	 16:50	 19:46	 21:09
TRABZON	 	 04:09	 05:40	 12:27	 16:08	 19:04	 20:29

NAMAZ VAKiTLERi

13

GÜNEŞ ÖĞLE

1 2  N I S A N  2 0 2 5  C U M A R T E S İ

İKİNDİ AKŞAM YATSI

GÜNÜN   HADİSİ
“Âdemoğlunun 

şu nimetlerden başkasında 
(şikâyete) hakkı yoktur. 

(onlar da) Oturacağı ev, avret 
yerlerini örten giyecek elbise, kuru 

ekmek ufağı ve (içeceği) sudur.” 
(Tirmizî, Zühd, 30, IV, 572)

Maide suresi, 96. ayet: 
“Deniz avı ve onu 

yemek size ve (yeryüzünde) 
dolaşanlara bir yarar olarak helal 
kılındı. İhramlı olduğunuz sürece 

kara avı ise size haram kılınmıştır. 
Ona (götürülüp) toplanacağınız 

Allah’tan korkup 
sakının.”

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

elal bir hayat yaşamak 
ve haramlardan uzak 

durmak Müslümanla-
rın temel şiarı olmalı. 

Allah’ın, Kur’an-ı Kerim’de bize helal 
ile haram arasındaki farkı belirt-
mek üzere neler söylediğine bakıp, 
ayetlerin helal ile haramın daha iyi 
anlaşılması için gerçek manalarına 
nüfuz etmek gerekir. Müslüman 
helal kazanmalı ve kazancını helal 
yolda harcamalıdır. Çünkü serveti-
ni nereden ve nasıl kazandığından 
sorguya çekileceği gibi, nereye 
harcadığından da hesaba çekile-
cektir. Malın helali de biter, haramı 
da. Ama bu yüzden kazanılan sevap 
ve günah kalır. Helal kazanmak için 
sıkıntı çekene, cennet vacip olur-
muş. Haramın, hırsızlığın, rüşvetin, 
saçı bitmedik yetimlerin, fakirle-
rin haklarını yemenin acısı daha 
dünyada çıkmaya başlar. Hırsızların, 
rüşvetçilerin, soyguncuların rezilliği 
hep ahirete kalmaz. İnanç olmadan, 
Yüce Allah›ın yasakladığı her şeyi 
yapıp, daha sonra da ellerini gökyü-
züne açarak, “Ya Rabbi! Ya Rabbi!” 
diye dua eder. Hâlbuki onun yediği 
haram, içtiği haram, gıdası haramdır. 
Böyle birinin duası nasıl kabul edi-
lir. Nasıl olursa olsun, nereden ge-
lirse gelsin fark etmez, üzümünü ye 
bağını sorma anlayışıyla elde edilen 
kazanç bizlere fayda getirmeye-
cektir. Müslüman bağını bilmediği 
üzümü asla yiyemez, yememelidir. 
Alın teri, el emeği, göz nuru, helal 
kazanç mübarektir ve kutsaldır.

Dünya malı aldatmasın
Haram yollardan kazanılmış 

paranın hayrı olmaz. Çünkü haram 
ile beslenenlerin duaları kabul 
olmaz. Dualarımızın kabul olması 
için önemli şartlardan biri de hela-
linden kazanıp, helal lokma ye-
mektir. Helal kazanç duyarlılığının 
azalması dünyada toplumsal bir 
felaket, ahirette de cehennem aza-
bına sebebiyet verir. Helal-haram 
demeden dünya ihtirasına mağlup 
olanlar, bu âlemde saltanat sürer 
gibi görünseler de sonsuz âlemin 
ebedi birer sefili ve yoksulu ol-
maktan kendilerini kurtaramazlar. 
Helal ve haramlar bellidir. Şüpheli 
şeylerden uzak durulmalıdır. Helal 
kazanç yollarına girilmelidir. Ha-
ram kazançtan uzak durulmalıdır. 
Helal ve haram lokma ibadetleri-
mizi etkiler. Nimetler emanettir ve 
hesabı sorulacaktır. Helal kazananı 
Allah sever. Helalinden kazanan 
kimse Allah’ın sevgili kuludur. 
Helalinden kazanan huzurla yaşar. 
Hastalıkların birçoğunda aşırı 
yemek, içmek ve haram gıdaların 
etkisinin olduğu inkâr edilemez bir 
gerçektir. Kısa yoldan köşe dönme 
uğruna rüşvet alıp vermeyelim, 
faize bulaşmayalım. Kamu malına 
el uzatmayalım. Hırsızlık yapma-
yalım. Haksızlıkla hiçbir gelir elde 
etmeyelim. Kazancımızı helal hâle 
getirmek için çalıştığımız iş yerle-
rinde bize verilen vazifeleri en iyi 
şekilde hakkıyla yerine getirelim ki 
ebedi saadete kavuşalım inşallah.

Hoşgörülü olmak
Kızgınlık ve şiddetten sakınarak 

yumuşak huylu olmak, dostluğa 
önem vermek, hakkına razı olmak, 
yapılan iyiliklere karşı teşekkür 
etmek, bir işte azim ve sebat sahibi 
olmak, günahlardan kaçınmak, 
başkalarını kötülemekten kaçın-
mak, kendini yüksek görmemek, 
yaptığı iyilikleri başa kakmamak, 
ağır başlı ve vakur olmak, koğucu-
luk yapmamak, herkes hakkında 
hayır dilemek, yardımsever olmak, 
kendisi için arzu ettiği güzel şeyleri 
Müslüman kardeşi için de arzu 
etmek, aksırana karşı hayır dua et-
mek, hastaları ziyarette bulunmak, 
onların sıhhat ve afiyetleri için 
dua etmek, muhtaçlara yardımcı 
olmak, iyiliği emredip kötülükten 
sakındırmak, kaba ve çirkin, edep 
dışı müstehcen ve kalp kırıcı söz-
lerden sakınmak gerekir.

Mümin örnek olmalı
Müslüman, sözünde sadık 

olmalıdır. Az konuşmayı âdet 
edinmelidir. Çok konuşan çok hata 

Ruhun gıdası namaz
bereketin kaynağıdır

Sevgili Peygamber Efendi-
miz (sav), dualarıyla bereketi 

hayatın her anına nakşetmiş ve 
bunu müminlere de öğretmiştir. 
Sahabelerden bir kısmı, onun 
dudaklarından dökülen bereket 
duaları ile daha doğdukları anda 
karşılaştılar. Kimi zaman hasta 
olan çocuklara dua ederken be-
reket niyazında bulunan Resul-i 
Ekrem, kendisini ziyaret eden 
büyüklerin yanındaki küçükleri 
de unutmamıştır. Mesela annesi 
Ümmü Süleym’in elinden tutarak 
yanına gelen küçük hizmetçi-
si Enes için ettiği dua şöyledir: 
“Allah’ım (bu yavruya) bolca mal 
ve evlat nasip et.” Ruhun gıdası 

olan namaz, bereketin en bü-
yük kaynağıdır. Taha suresinde 
“Yakınlarına da namazı emret 
ve sen de bunda devamlı ol. Biz 
senden rızık istemiyoruz; senin 
rızkını veren biziz” buyuruyor 
Yüce Allah. Takva ve tevekkülün 
berekete vesile olduğu bir diğer 
ayette şöyle ifade ediliyor: “Allah, 
takva sahibi olan herkese bir çıkış 
yolu sağlar ve ummadığı yerden 
ona rızık verir. Allah’a güvenen 
herkese o yeter.” Kur’an oku-
mak ve onunla hemhâl olmak da 
bereket getirir. Peygamberimiz, 
"İçinde Kur’an okunan ev genişler, 
melekler oraya iner, o ev hayır ve 
bereketle dolar" buyurmuştur.

HAYAT 
YAŞAMAK

HELALINDEN BIR
Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

Allah tertemiz 
yarattığı kullarının, 
temiz bir hayat 
sürmesini 
dilemektedir. 
Onları 
haramlardan 
sakındırarak 
helal olana teşvik 
etmektedir. 
Efendimiz 
(sav) onurlu bir 
hayat yaşamak 
için sadece 
haramlardan değil 
aynı zamanda 
şüpheli şeylerden 
de uzak durmamızı 
öğütlemektedir. 
eder. Dilini kötü sözden korumalı, 
doğru ve güzel söz söylemelidir. 
Delilsiz ve düşünmeden söz söyle-
memelidir. Konuşurken kimseye 
hakaret etmemeli, ayıbını yüzüne 
vurmamalıdır. Az gülmeli, kimseyi 
çekiştirmemelidir. Birisi tarafından 
söylenen sözü iyi dinlemeli, tekrar 
ettirmemelidir. Dışını güzelleştir-
mekten çok, ahlakını güzelleştirme-
ye çalışmalıdır. İnsanların kendisini 
hem sevip hem de sayacağı bir 
tavırda hareket etmelidir. Ema-
net edilmiş bir şeyi kendi malı gibi 
saklamalıdır. Sahip olduğu malın 
çokluğu ile gururlanmamalıdır. 
Yolda giderken gözünü haram-
dan muhafaza etmelidir. İnsanlar 
arasında burnunu karıştırmamalı, 
tükürmemeli ve sümkürmemelidir. 
Zira bu insanların nefretine sebep 
olur. Kıble tarafına ayak uzatmaktan 
sakınmalıdır. Görgü kuralları elbette 
anlattıklarımızdan ibaret değildir. 
İslam, hayatın her safhasında Müs-
lüman’ın edepli, terbiyeli, görgülü 
ve nazik olmasını istemektedir. İyi 
bir Müslüman, iyi bir mümin yaşam 
tarzı ile topluma örnek olmalıdır.

Helal kazanç şuuru
Sevgili Peygamber Efendimiz 

(sav) bereketi yitirmemek için bazı 
davranışlardan uzak durulması ge-
rektiğini ifade etmiştir. Bu bağlamda 
Allah Rasulünün (sav) israftan, ben-
cillikten, cimrilikten, hırs ve tamah-
tan, nimete karşı nankörlükten, hi-
leyle alışveriş yapmaktan ve abartılı 
bir rızık endişesinden kaçınılmasını 
öğütlemesi son derece dikkat çeki-
cidir. Hadislerden anlaşıldığına göre 
helal kazanç şuuru, şükretmek, dua 
etmek, yemekten önce ve sonra 
elleri yıkamak, alışverişte dürüst 
davranmak, sadaka vermek, işlere 
besmeleyle başlamak, güçsüzlere, 
yoksullara, yetimlere yardım etmek, 
misafir ağırlamak bereket vesile-
lerindendir. Müslümanlar arasında 
iyilik, güzellik ve afiyet dileği olan 
selamın, ‘Allah’ın rahmeti ve bere-
ketleri’ sözleri de eklenerek kulla-
nılması her selamlaşmada bereket 
dileğinin dile getirilmesi demektir. 
Nitekim Kur’an, evlere girildiğinde 
“Allah katından bereket, selamet ve 
güzellik” dileyerek selam vermeyi 
öğütlemektedir. (en-Nûr)

H

İsra suresi, 1. ayet: “Bir kısım ayetlerimizi kendisine göstermek için, 
kulunu bir gece Mescid-i Haram’dan, çevresini bereketlendirdiğimiz Mescid-i 

Aksa’ya götüren o (Allah) yücedir. Gerçekten o, işitendir, görendir.”

“Sizden biriniz, 
günlük yiyeceğini bulur ve vücudu 

sıhhatte olduğu hâlde (tehlikelerden) emin 
olursa, (bütün) dünya kendisine verilmiş gibidir.” 

(Tirmizî, Zühd, 34, IV, 574)

FAKIRLIK GIBI 
ZENGINLIK DE BIRER 

ILAHI IMTIHANDIR
Nimetlerin devamı ve bereketini artıran, 

insanın maddi manevi hayatına bolluk ve bereket 
getiren ameller var. Abdülkadir Geylani Hazretleri buyu-

rur: “Sen ey zengin kişi! Allah’ı unutup hep maddi servetinle 
iştigale dalma! Zira muhtemeldir ki yarın gelir fakat sen fakir düş-

müş olursun.” Mülk, Allah’ındır. Onu bir imtihan olarak dilediğine bol 
verir, dilediğinden de kısar. Fakirlik gibi zenginlik de birer ilahi imtihandır. 

Varlık, Cenabıhakk’ın bir emanetidir. Ne zaman verip ne zaman alacağı meç-
huldür. Dolayısıyla onu hep elde kalacakmış zannetmek, emanet edene değil de 
emanete güvenip dayanmak, büyük bir gaflettir. Cenabıhak, ayet-i kerimede “…

Eğer şükrederseniz elbette size (nimetimi) artırırım…” (İbrahim, 7) buyurarak, ni-
metlerin devamının ve bereketinin “şükre” bağlı olduğunu bildirmektedir. Hazreti Ali 
radıyallahu anh da şöyle buyurmuştur: “Eline nimet geçtiği zaman çok şükret! Sakın 
az şükürle Allah’ın nimetlerini elinden kaçırma!” “Süleyman için de, fırtına biçiminde 

esen rüzgâra (boyun eğdirdik) ki, kendi emriyle, içinde bereketler kıldığımız 
yere akıp giderdi. Biz her şeyi bilenleriz.” (Enbiya suresi, 81. ayet)
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FIFA’nın internet sitesinde yer alan transfer yasakları 
bilgilendirme tablosuna göre, 1 Nisan’dan bu yana 8 ku-

lübün transfer tahtası kapatıldı. Trendyol Süper Lig ta-
kımları TÜMOSAN Konyaspor ile Onvo Antalyaspor’a 

üçer dönem, Bellona Kayserispor’a ise borç ödenin-
ceye kadar transfer yasağı uygulandı.Trendyol 1. Lig 

ekipleri MKE Ankaragücü, Solwie Energy Fatih Kara-
gümrük, Central Hospital Ümraniyespor’a üçer dönem 

yasak getirildi. Nesine 2. Lig Beyaz Grup’ta mücadele 
eden Altay, Nesine 3. Lig 1. Grup’ta şampiyonluğa giden 

Bursaspor’a da transfer yasağı cezaları verildi.

FIFA’DAN FIFA’DAN 8 KULÜBE8 KULÜBE YASAK YASAK

alatasaray, zorlu Samsun 
deplasmanından da üç puan 

çıkartarak şampiyonluk yo-
lunda önemli bir engeli daha 

aştı. Sarı kırmızılı takım maçın henüz 14. 
Dakikasında öne geçti. Bu dakikada defans-
tan seken topa mükemmel vuran Yunus 
fileleri havalandırdı ve ilk yarı 1-0 kapandı. 
İkinci yarının hemen başında Galatasaray 
farkı ikiye çıkardı. Bu dakikada Yunus’un 
ara pasıyla buluşan Osimhen skoru 2-0 
yaptı. İlerleyen dakikalarda ev sahibi Sam-
sunspor’un çabaları sonuçsuz kaldı ve maç 
2-0 Galatasaray’ın üstünlüğü ile sona erdi.

G

Galatasaray, belki de kalan 
maçlarının en zorlusu ön 
kabul gören Samsunspor 
deplasmanında, maça bekle-

diğinden daha rahat başladı. 
Avrupa’ya gitmek için kazanmak 
isteyen Karadeniz ekibi, lidere karşı 
savunmada verilen açığın, nasıl 
sonuçlanacağını başka maçlardan 
gördüğünden savunmada kaldı. Öne 
çıkmadan sabırla oynadı. Maçın 
başında ‘kritik çizgili’ ofsayta takılan 
gol, asıl planıydı. Tutmadı.
Galatasaray da rakibinin çıkmasını 
bekledi. Top çevirdi. Tempoyu yük-
seltmedi. Neredeyse kendi kendine 
oynadı. Hatta o kadar kendi kendine 
oynadı ki, futbolcuların antrenman-
lardaki 8’e 2 oyununda bile daha fazla 
zorlandıkları söylenebilir. Bir serbest 
vuruş pozisyonunda, ilk yarıda kaleyi 
bulan tek şutu atan, Yunus takımını 
öne geçirdi. İlk yarı aynı düzende bitti.
Ev sahibi ikinci yarıya umutla, ‘biraz’ 
önde başladı. Yunus’un tam gerek-
tiği hızdaki derin pasını gole çeviren 
Osimhen, anında cezayı kesti. 
İkinci gol, Reeder Samsunspor’u oyu-
na soktu. Ev sahibinin ikili mücadele-
ye başlaması, topa sertleşmesi oyuna 
‘futbol’ heyecanı getirdi. Ancak, topla 
oynama becerisi daha yüksek, fiziği 
daha güçlü sarı kırmızılılar, kora kor 
oyunda daha da etkili olup sonuçlan-
dıramasa da pozisyonlar buldu. 
Oyunun sonlarına doğru oyuncu 
değişiklikleri ile biraz daha hareket-
lenen Samsunspor’un çabası yet-
medi. Oyunu, oyuncu değişiklikleri 
ile soğutan Galatasaray şampiyonluk 
yolunda çok kritik virajı beklediğin-
den rahat döndü.

Zor görünümlü
kolay galibiyet

Lider, Samsunspor’u dep-
lasmanda yenerek yoluna 
devam etti. Sarı kırmızılı ta-
kıma 3 puan getiren golleri 
Yunus ve Osimhen kaydetti.

ANALİZ
TAYFUN ÖZSOY

O BG M A YTAKIMLAR AV P
1.	 GALATASARAY	 29	 23	 5	 1	 71	 29	 42	 74
2.	 FENERBAHÇE	 28	 21	 5	 2	 71	 26	 45	 68
3.	 SAMSUNSPOR	 30	 15	 6	 9	 45	 36	 9	 51
4.	 BEŞİKTAŞ	 28	 13	 9	 6	 42	 28	 14	 48
5.	 I.EYÜPSPOR	 28	 13	 8	 7	 42	 32	 10	 47
6.	 R.BAŞAKŞEHİR	 28	 12	 6	 10	 45	 38	 7	 42
7.	 GÖZTEPE	 28	 10	 9	 9	 46	 36	 10	 39
8.	 GAZİANTEP FK	 28	 11	 6	 11	 37	 37	 0	 39
9.	 KASIMPAŞA	 29	 9	 12	 8	 50	 53	 -3	 39
10.	 ANTALYASPOR	 29	 11	 6	 12	 34	 53	 -19	 39
11.	 TRABZONSPOR	 28	 9	 9	 10	 45	 36	 9	 36
12.	 T.KONYASPOR	 29	 9	 7	 13	 34	 41	 -7	 34
13.	 ÇK RİZE	 28	 10	 4	 14	 35	 47	 -12	 34
14.	 S.BODRUM FK	 29	 9	 6	 14	 23	 33	 -10	 33
15.	 B.KAYSERİ	 28	 8	 9	 11	 34	 46	 -12	 33
16.	 N.SİVASSPOR	 29	 8	 7	 14	 39	 47	 -8	 31
17.	 C.ALANYA	 29	 8	 7	 14	 32	 43	 -11	 31
18.	 A.HATAY	 28	 4	 7	 17	 29	 52	 -23	 19
19.	 ADANA DS	 28	 2	 4	 22	 26	 67	 -41	 -2

SÜPER LİG PUAN DURUMUSÜPER LİG PUAN DURUMU

Adana Demirspor’un 12 puanı silinmiştir.

SALLAI HAFTAYA YOKSALLAI HAFTAYA YOK
Süper Lig’de Samsunspor ile Süper Lig’de Samsunspor ile 
deplasmanda karşılaşan Gala-deplasmanda karşılaşan Gala-
tasaray’a kötü bir haber geldi. tasaray’a kötü bir haber geldi. 
Sarı kırmızılı takımda sarı kart Sarı kırmızılı takımda sarı kart 
gören Roland Sallai, cezalı gören Roland Sallai, cezalı 
duruma düştü. Macar futbol-duruma düştü. Macar futbol-
cu, gelecek hafta takımını cu, gelecek hafta takımını 
yalnız bırakacak. Galatasaray, yalnız bırakacak. Galatasaray, 
ligde gelecek hafta sahasında ligde gelecek hafta sahasında 
Bodrum FK ile karşılaşacak.Bodrum FK ile karşılaşacak.

3 SAKAT, 1 CEZALI3 SAKAT, 1 CEZALI
Galatasaray, Samsunspor karşılaşmasında Galatasaray, Samsunspor karşılaşmasında 
kırmızı kart cezalısı Przemyslaw Frankows-kırmızı kart cezalısı Przemyslaw Frankows-
ki’den yararlanamadı. Ayrıca Kaan Ayhan, ki’den yararlanamadı. Ayrıca Kaan Ayhan, 
Kerem Demirbay ve Elias Jelert de sakat-Kerem Demirbay ve Elias Jelert de sakat-
lıkları nedeniyle bu maçta yer almadı.lıkları nedeniyle bu maçta yer almadı.

İNGİLİZLERİNGİLİZLER
BARIŞ ALPER’İBARIŞ ALPER’İ

İZLEDİİZLEDİ
Galatasaray’ın milli Galatasaray’ın milli 

yıldızı Barış Alper yıldızı Barış Alper 
Yılmaz, dün akşam Yılmaz, dün akşam 

da göz hapsindeydi.da göz hapsindeydi.
İngiltere Premier Lig İngiltere Premier Lig 

ekiplerinden West ekiplerinden West 
Ham United, derbide Ham United, derbide 

Barış Alper Yılmaz’ı Barış Alper Yılmaz’ı 
takip etmişti. İngiliz takip etmişti. İngiliz 

ekibinin iki temsil-ekibinin iki temsil-
cisi dünkü maçta da cisi dünkü maçta da 

Milli yıldızı tribünden Milli yıldızı tribünden 
izledi. West Ham’ın izledi. West Ham’ın 
sezon sonunda Ga-sezon sonunda Ga-

latasaray’ın kapısını latasaray’ın kapısını 
çalması ve milli yıldız çalması ve milli yıldız 

için resmi transfer için resmi transfer 
teklifinde bulunması teklifinde bulunması 

bekleniyor.bekleniyor.

G.SARAYG.SARAY
ENGELENGEL
TANIMIYORTANIMIYOR

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
THOMAS REIS OKAN BURUK

R.SAMSUNSPOR

STAT: YENİ 19 MAYIS

GALATASARAY
OZAN ERGÜN MEHMET EMİN TUĞRAL, CANDAŞ ELBİL

OKAN KOCUK
ZEKİ YAVRU
(ALİ TARKAN-90)
LUBOMIR SATKA
YUNUS EMRE ÇİFT
(M.ALİ ÖZBASKICI-90)
RICK VAN DRONGELEN   
FLAVIEN TAIT
(SONER AYDOĞDU-77)
OLIVIER NTCHAM   
ARBNOR MUJA
(KINGSLEY SCHINDLER-77)
CARL HOLSE   
EMRE KILINÇ
(SONER GÖNÜL-90)
MARIUS MOUANDILMADJI  

FERNANDO MUSLERA
ROLAND SALLAI    
(ISMAIL JAKOBS-83)    
DAVINSON SANCHEZ
ABDÜLKERİM BARDAKÇI
EREN ELMALI   
LUCAS TORREIRA
(BERKAN KUTLU-87)
MARIO LEMINA
YUNUS AKGÜN                        14
(AHBED KUTUCU-82)
GABRIEL SARA    
BARIŞ ALPER YILMAZ
VICTOR OSIMHEN                 46
(ALVARO MORATA-74)
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T.C. GEYVE (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2024/64 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/64 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Sakarya İli Geyve İlçesi Orhaniye Mah. 102 ada 32 parselde kayıtlı 

8.332,00 m² yüzölçümlü ana taşınmaz niteliği elma bahçesi olan gayrimenkul 
meskun mahal dışında, kadastral yola cephesi bulunmamakta, ulaşım tarla yolu 
ile sağlanmakta olup hali hazırda taşınmazın ortasında tarla yolu geçmekte, bir 
kısmı boş vaziyette olup bir kısmı üzerinde kapama bakımlı, verim çağında, yetişkin 
ayva bahçesi bulunmakta, taşınmazın etrafı beton direk arası tel çit ile çevrili kuzey 
yönünde içerisinde artezyen kuyusu ile bakımlı, verim çağında, yetişkin,ayva, kiraz, 
erik, muşmula, ceviz, şeftali vb. muhtelif meyve ağaçları bulunmaktadır. Taşınmaz 
elektrik, su vb. kamu hizmetlerinden yararlanmamakta olup üzerinde herhangi bir 
yapı bulunmamaktadır.

İmar Durumu : Kırsal yerleşim alanı dışındadır.
Kıymeti : 6.415.882,50 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Takyidatında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 21/05/2025 - 10:27

  Bitiş Tarih ve Saati : 28/05/2025 - 10:27

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 19/06/2025 - 10:27

  Bitiş Tarih ve Saati : 26/06/2025 - 10:27

09/04/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2204442

T.C. FETHİYE 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/25 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın aynen taksim sureti ile giderilmesi teknik olarak mümkün olmadığından 

aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2024/25 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Muğla İli Fethiye ilçesi Kaya Mahallesi Köyardı Mevki 190 ada 30 parsel 

sayılı 4.409,55 m2 yüz ölçümlü tapuda tarla olarak kayıtlı taşınmaz. Taşınmaz %0-1 
eğimli, killi kumlu az taşlı tekstürde, organik madde düzeyi zengin, toprak derinliği 
derin, su tutma kapasitesi yüksek düzeyde, tuzluluk, alkalilik, taban suyu vb. olumsuz 
özellikleri olmayan kurukoşullarda kullanılmaktaolan tarım arazisidir. Taşınmaz 
üzerinde 1 adet zeytin 1 adet menengiç ağacı bulunmaktadır. Taşınmaz üzerinde 
taban alanı 44 m2 üzeri örtülü kısım alanı 30 m2 yaklaşık 17-18 yıllık betonarme 
subasman üzerine basit demir profil taşıyıcılı sistem ve çatısı trapez saç çatı örtülü 
etrafı açık vaziyette sundurma vardır. Taşınmaz Fethiye ilçe merkezine yaklaşık 8 
km mesafededir. Eski Rum yerleşimleri ve tarihi kalıntılar bulunan bir bölgede olması 
nedeniyle turizm ağırlıklı olarak gelişmektedir. Taşınmazın yakın çevresinde bir çoğu 
ruhsatsız olarak inşa edilmiş 1-2 katlı yüzme havuzlu yazlık konutlar bulunmaktadır. 
Taşınmazın bulunduğu bölge her türlü belediye hizmetlerinden yararlanmaktadır. 
Taşınmazın kadastro yoluna cephesi olmayıp yakınına kadar özel araçla ulaşım 
mümkündür.

Adresi : Muğla İli Fethiye İlçesi Kaya Mahallesi 190 Ada 30 Parsel
Yüzölçümü : 4.409,55 m2
İmar Durumu: 1/25000 Ölçekli Fethiye Göcek Çevre Düzeni Planı Revizyonu 

Onama sınırı içinde “Kentsel Sit, Doğal Sit, Kırsal yerleşik alanı ve Mutlak Tarım ve 
Özel Ürün Alanları” tanımlı alanda kalmakta.

Kıymeti : 25.426.425,50 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydında Olduğu Gibi
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 24/06/2025 - 10:15

  Bitiş Tarih ve Saati : 01/07/2025 - 10:15

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 21/07/2025 - 10:15

  Bitiş Tarih ve Saati : 28/07/2025 - 10:15

09/04/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2204409

Bakan Bak
Para atletleri
kabul etti

Gençlik ve Spor Bakanı Dr. 
Osman Aşkın Bak, 27-31 Mart 
tarihleri arasında Finlandiya’nın 
Espoo kentinde yapılan VIRTUS 
Avrupa Salon Atletizm Şampiyo-
nası’nda 12’si altın, 10’u gümüş 
ve 7’si bronz olmak üzere top-
lamda 29 madalya kazanan Özel 
Sporcular Para Atletizm Milli 
Takımı’nı kabul etti. Görüşmede 
milli sporcuların yanı sıra Gençlik 
ve Spor Bakan Yardımcısı Hamza 
Yerlikaya, Spor Hizmetleri Genel 
Müdürü Prof. Dr. Veli Ozan Çakır, 
Türkiye Özel Sporcular Spor 
Federasyonu Başkanı Birol Aydın 
yer aldı. Milli sporcular, Bakan 
Bak’a Avrupa Şampiyonluk 
Kupası ile Erkek Milli Takımı’nın 
Avrupa ikinciliği kupasını verdi.

eşiktaş ile Başak-
şehir, Süper Lig’de 

bugüne kadar 21 
kez karşı karşıya 

geldi. Siyah-beyazlılar, 7 kez 
sahadan 3 puanla ayrılırken, 
turuncu-lacivertliler de 6 
defa kazandı. 8 müsabaka ise 
berabere sona erdi. Söz konusu 
maçlarda Beşiktaş 26 kez rakip 
fileleri havalandırırken, Ba-
şakşehir ise 24 kez gol sevinci 
yaşadı. Sezonun ilk yarısında 

Başakşehir’in ev sahipliğinde 
oynanan müsabaka golsüz 
eşitlikle sona erdi. Beşik-
taş’ta sakatlıkları süren Felix 
Uduokhai, Emirhan Topçu, Elan 
Ricardo’nun yanı sıra Bahtiyar 
Zaynutdinov’un da forma giy-
mesi beklenmiyor. Solskjaer, 
sakatlık sonrası antrenmanla-
ra başlayan Necip Uysal hak-
kında son kararını ise bugün 
gerçekleşecek antrenmandan 
sonra karar verecek.

B

Trendyol Süper Lig’in 31. haftasında Beşik-
taş ile Başakşehir, bugün saat 19.00’da Tüp-
raş Stadyumu’nda karşı karşıya gelecek. 

Slovakya’nın başkenti Bratislava’da gerçekleştirilen 2025 
Avrupa Güreş Şampiyonası’nda kadınlar 76 kiloda gümüş 
madalya elde eden Yasemin Adar Yiğit, mindere veda etti.

BESIKTAS’INBESIKTAS’IN
RAKIBIRAKIBI
BASAKSEHIRBASAKSEHIR

Başakşehir’de, sakatlığı 
devam eden Onur Ergün 

dışında eksik oyuncu bulun-
muyor. Turuncu-lacivertli 
ekipte 4 futbolcu ise sarı 
kart sınırında yer alıyor. 

Deniz Türüç, Muhammed 
Şengezer, Philippe Keny ve 

Hamza Güreler yarın sarı kart 
görmeleri durumunda 32. 

haftada iç sahada Gaziantep 
FK ile oynanacak müsabaka-

da cezalı duruma düşecek.

Süper Lig’de bugün iki maç daha oynanacak. Günün ilk maçında saat 16.00’da 
TÜMOSAN Konyaspor ile Göztepe, MEDAŞ Konya Büyükşehir Stadı’nda karşı karşıya 
gelecek. Bu zorlu karşılaşmayı hakem Ümit Öztürk yönetecek. Günün diğer ma-
çında ise saat 19.00’da Bodrum FK ile Antalyaspor mücadele edecek. Grey Beton 
Bodrum Stadyumu’nda oynanacak olan mücadeleyi Direnç Tonusluoğlu yönetecek.

KONUK EKİPTE 
1 EKSİKBeşiktaş ile Ba-

şakşehir arasın-
daki mücadeleyi 

hakem Cihan 
Aydın yönete-

cek. Aydın’ın 
yardımcılıklarını 
Hakan Yemişken 
ile Mehmet Salih 

Mazlum yapa-
cak. Karşılaşma-
nın 4. hakemi ise 

Muhammet Ali 
Metoğlu olacak.

HAKEM 
CİHAN 
AYDIN

Siyah-beyazlılarda, Başak-
şehir maçında 2 futbolcu, 

kırmızı kart cezasından 
dolayı forma giyemeyecek. 

Kartal’da, Kasımpaşa maçın-
da kırmızı kart gören Tayyip 
Talha Sanuç ile Galatasaray 
derbisinde yaptığı hareket 
sonrasında 2 maç ceza alan 
Semih Kılıçsoy, Başakşehir 

karşısında kadroda yer 
alamayacak. Mert Günok, 

Ersin Destanoğlu, Emirhan 
Topçu, Arthur Masuaku ve 
Ciro Immobile de sarı kart 

sınırında bulunuyor.

İKİ İSİM CEZALI

LİGDE İKİ MAÇ DAHA VAR

Skriniar Skriniar 
‘8 final‘8 final
maçımız maçımız 

var’var’
Fenerbahçe’nin Slovak 
futbolcusu Milan Skri-

niar, zamanı geldiğinde kulüp-
teki geleceği hakkında konu-

şacağını vurgulayarak, “8 final 
maçımız var. Elimden gelenin en 

iyisini yapacağım” dedi.

Fenerbahçe’nin Slovak 
stoperi Milan Skrini-
ar, sarı-lacivertlilerin 
kulüp televizyonu-

na açıklamalarda 
bulundu. Sezonun 
kalan haftaların-
da her maçlarının 

final olduğunu 
aktaran Milan 
Skriniar, “Her 

maçı başka bir 
stratejimiz olma-

dan sadece kazanmak 
için oynamamız gereki-
yor. Önümüzdeki maçta 
da bu şekilde olacak. 
Güçlü bir oyun sergileyip 
yarınki maçı kazanma-
mız gerekiyor. Herkes 
aynı şeyi söylüyor zaten, 
8 tane final maçımız var. 
Bunları oynayıp sezon 
sonunda ne olacağını 
göreceğiz” değerlendir-
mesinde bulundu.

TRANSFER SONRA
Geldiği günden itibaren sarı-lacivertli taraftarların desteğini hissettiğini söy-
leyen Skriniar, “Bunu hissetmek benim için çok önemli. Her maçta takıma en 
iyi şekilde yardım ediyorlar” dedi. Transferi hakkında konuşan Slovak stoper, 
“Doğru zaman geldiğinde sportif direktörümüz ve başkanımızla bir çözüm 
bulmak için bu konuları muhakkak konuşacağız” diye konuştu.

Yasemin Adar, mindere veda etti
2025 Avrupa Güreş Şampiyonası, Slovak-
ya’nın Bratislava kentinde devam ediyor. 
Şampiyonada gümüş madalya kazanan 
milli güreşçi, mücadelenin ardından ayak-
kabılarını minderde çıkararak aktif güreş 
kariyerini noktaladı. 33 yaşında güreşe 
veda eden Yasemin Adar Yiğit, 7 Avrupa, 2 
dünya ve 2 Akdeniz Oyunları şampiyonlu-
ğunun yanı sıra olimpiyat üçüncülüğünü 
de kariyerine sığdırdı. 2016 yılında Leton-
ya’nın başkenti Riga’da düzenlenen Avru-
pa Şampiyonası’nda şampiyonluğa ulaşan 
başarılı sporcu, organizasyon tarihinde 
Türkiye’ye kadınlarda ilk altın madalyasını 
kazandırmıştı. Şampiyonada kadınlar 59 
kiloda Bediha Gün de, gümüş madalya elde 
etti. Bediha Gün, daha önce Avrupa şampi-
yonalarında 4 bronz madalya almıştı.

Liverpool’da
Salah imzaladı

F.Bahçe Opet
finali kaçırdı

Premier Lig ekibi Liverpool, 
2017 yılından itibaren takımda 
forma giyen Mısırlı futbolcu 
Muhammed Salah’ın sözleş-
mesinin uzatıldığını açıkladı. 
Liverpool’un resmi internet 
sitesinden konuyla ilgili açıkla-
malarda bulunan Muhammed 
Salah, çok heyecanlı olduğunu 
belirterek, “İmzayı attım çün-
kü başka kupalar kazanma 
şansımız olduğunu düşünüyo-
rum. Burada kariyerimin en iyi 
yıllarını geçirdim” dedi. Ayrıca 
taraftarlara da seslenen Salah, 
başka kupalar kazanmak için 
çok çalışacaklarını söyledi.

Basketbol FIBA Kadınlar 
Avrupa Ligi 6’lı Final organi-
zasyonunun yarı final maçında 
Fenerbahçe Opet, Çek ekibi 
ZVVZ USK Prag’a 91-71 mağlup 
oldu ve final şansını kaçırdı. 
Yarı finale kadar namağlup 
gelen Fenerbahçe’nin bu serisi 
Prag maçıyla bitti. Fenerbah-
çe, yarın üçüncülük maçına 
çıkacak.

BEŞİKTAŞ BAŞAKŞEHİR19.00
beIN Sports



ÇELİK KUBBE’YE  
ADIM ADIM

ASELSAN’ın 
havadaki  

‘keskin gözleri’ 
gökyüzüyle 
buluşuyor:

Milli savunma sanayiinin lokomotiflerinden olan ASELSAN, yo-
luna doludizgin devam ediyor. Genel Müdür Ahmet Akyol, zırhlı 
araçları drone’lardan korumak için projeleri olduğunu belirterek, 
ASELFLIR 600’ün mayıs ayında ilk uçuşunu yapacağını duyurdu. 
ASELSAN Genel Müdürü Ahmet 
Akyol, Çelik Kubbe’deki son du-
rumdan GÖKSUR hava savunma 
sisteminin ilk atışına, FPV drone 
saldırılarına karşı geliştirilecek 
milli sistemden ASELFLIR 600’e 
kadar pek çok konuda önemli 
açıklamalar yaptı. Akyol, ASEL-
SAN’ın çok uzun yıllardır geliştir-
diği sistemlerin entegre ve tek bir 

ağda çalışıp aynı zamanda yapay 
zekâyla desteklenerek komuta 
edildiği bir anlayışla Çelik Kubbe’yi 
kurguladıklarını söyledi.

Sistemin en önemli birleşen-
lerinden Siper’i geçen yıl envan-
tere verdiklerini, orta irtifa için 
Hisar’ı çoklu sayılarda olarak 
teslim ettiklerini hatırlatan Akyol, 
“Madalyonun sensör yüzünü de 

unutmamak gerek. Bunun için 
geliştirdiğimiz Alp radar ailesini 
geçen yıl hizmete vermiştik. Çelik 
Kubbe’nin deniz tarafıyla ilgili çok 
başarılı bir atışı gerçekleştirmenin 
gururunu yaşıyoruz. GÖKSUR’un 
deniz ortamındaki ilk atışı başarılı 
bir şekilde gerçekleştirildi. Türk 
donanması için çok önemli bir cay-
dırıcı güç olacak” ifadesini kullandı.

Özellikle Rusya-Ukrayna savaşıyla birlikte 
drone’ların zırhlı araçlar için ciddi sorun-
lara sebep olduğunu hatırlatan Akyol, 
yerli ve milli çözüm için yeni bir projeye 
başladıklarını söyledi. Akyol, “Sabit 
noktada drone’ların frekans bantlarını 
karıştırabilen Kangal isimli ürünümüzü 
çıkardık. Drone’ların görüntü aktardığı 
sistemleri başarıyla karıştıran bir iş. Yine 
‘Bukalemun’ adını verdiğimiz ve bu tür 
drone’ları aldatabilen bir sistemi hayata 
geçirdik. Günümüzde zırhı araçlara yöne-
lik saldırılar çok arttı. ASELSAN olarak bu 
konuda AKKOR sistemini ortaya koyduk 
ve milli tankımız Altay’a bunu verdik. Şim-
di zırhlı araçları drone saldırılarına karşı 
koruyabilecek radarıyla, optiğiyle, akıllı 
mühimmatıyla entegre bir çözüm üzerinde 
çalışıyoruz. Kısa zamanda çıkarmayı 
hedeflediğimiz bu sistemle zırhlı araçlarda 
drone tehlikesine karşı bir kalkan oluştur-
mayı amaçlıyoruz” ifadesini kullandı.

Dünyadaki 275 bin buzul, şu anda 
dünyadaki tatlı suyun yaklaşık yüzde 
70’ini barındırıyor ve yaklaşık iki 
milyar insan bu buzulu kullanıyor. 
Ancak bilim insanları, dünyanın pek 
çok yerindeki buzulların ‘21. yüzyılda 
hayatta kalamayacağı’ uyarısında 
bulunuyor. Buzullarda erime bu hızda 

devam ederse yakın tarihte milyonlar-
ca insan büyük bir tehlike altında kalıp, 
temiz içme suyuna ulaşamayacak ve 
dünyanın pek çok yeri sular altında 
kalacak. Dünya Meteoroloji Örgütünün 
(WMO) raporuna göre, son altı yılın 
beşinde buzullardaki erime rekor sevi-
yeye ulaştı. Bu erimeyle birlikte büyük 

miktarda su açığa çıkarken, uzmanlar 
milyonlarca insanın yıkıcı buzul selle-
rine maruz kalma riski altında olduğu 
konusunda uyarıyor. WMO Genel 
Sekreteri Celeste Saulo, “Buzulların 
korunması sadece çevresel, ekonomik 
ve toplumsal bir gereklilik değildir. Bu 
bir hayatta kalma meselesidir” dedi.

Trabzon’da çok sayıda balıkçı teknesi 
uluslararası sularda avlanmaya çıktı. 
Uluslararası anlaşmalar kapsamında At-
las Okyanusu’nun Batı Afrika sahillerine, 
Hint Okyanusu’nun ise Umman sahilleri-
ne giden çok sayıda balıkçı teknesi derin 
sulara açıldı. Doğu Karadeniz Balıkçı Ko-
operatifleri Birliği Başkanı Ahmet Mutlu, 

yurt içindeki av baskısını azaltabilmek 
için büyük çaplı teknelerin yurt dışında 
avcılık yapmalarının daha uygun olacağı 
düşüncesinde olduklarını söyledi.
Okyanusta avlanan balıkçı teknelerinin 
risk alarak avcılık yaptıklarına işaret 
eden Mutlu, “Oralarda balık verimliliği 
iyi. Ancak teknelerimiz Moritanya’ya, Se-

negal’e, Umman’a risk alarak gidiyorlar” 
dedi. Avcılık yapan balıkçıların tuttukları 
balıkların gelirini Türkiye’ye göndermek-
te zorluklar yaşadıklarına dikkat çeken 
Mutlu, “Yurt dışı pazarımız çok önemli. 
Ferdi olarak pazarlarımızı bulmaya çalı-
şıyoruz, devlet desteğinin olması gerekir. 
Bize devlet güvencesi lazım” dedi.

BAYKAR Teknojoji’nin ürettiği yerli insansız hava aracı 
Bayraktar TB2, ileri manevra otonomisi ve otonom 
virilden kurtarma manevrası testlerini başarıyla geçti. 
Savunma Sanayii Başkanı Haluk Görgün, TB2’nin bu 
başarısını ‘Dünyada bir ilk’ şeklinde duyurdu. Görgün, 
“Bu başarı; mühendisliğimizin, vizyoner yaklaşımımızın 
ve azmimizin ürünüdür. Kendi sınıfında dünya çapında 
referans hâline gelen milli platformlarımız, kazandıkları 
bu tür yetkinliklerle caydırıcılığımızı artırmakta, sahada-
ki esnekliğimizi ve güvenliğimizi üst düzeye taşımak-
tadır. Bu gurur verici gelişmede emeği geçen BAYKAR 
Teknoloji ailesini yürekten tebrik ediyorum” dedi.

Drone tehlikesine  
ASELSAN çözümü

Buzullar eridikçe suya hasret kalacağız

Karadenizli balıkçılar okyanuslara açıldı

BAYRAKTAR TB2’DEN DÜNYADA BIR ILK

Siber güvenlik şirketi Lookout, 
Kuzey Kore ile bağlantılı siber 
saldırganların belirli hedef 
kitlelerden veri toplamak 
amacıyla karmaşık bir casus 
yazılımı Google Play Store’a 
yüklediğini açıkladı. KoSpy 
isimli casus programı, yüklü 
olduğu cihazın SMS aramalarına, 
arama geçmişine, kişisel 
verilerine ve konum bilgilerine 
erişebiliyor. Dosya sistemini 
izleme yeteneğine de sahip olan 
program, cihazın kamera ve 
mikrofonuna da erişim sağlayarak 
kayıt alabiliyor. Günlük yaşama 
dair detaylı bilgiler toplayabilen 
program, Güney Kore’de yaşayan, 
İngilizce ve Korece konuşan 
kişileri hedef alıyor. Yetkililer, 
yazılımın daha önce Kuzey Koreli 
hacker grupları APT37 ve APT43 
tarafından kullanılan IP adresleri 
ve alan adlarıyla bağlantılı olduğu 
belirtti. Lookout’un raporunu 
kendileriyle paylaştığını ve bu 
tür zararlı yazılımlarla ilişkili tüm 
uygulamaların Google Play 
Store’dan kaldırıldığını açıklayan 
Google Sözcüsü Ed Fernandez, 
“Google Play, Android cihazlarda 
bu kötü amaçlı yazılımın bilinen 
tüm sürümlerinden kullanıcılarını 
otomatik olarak koruyor” 
ifadelerini kullandı.

Son yıllarda pek çok farklı 
yöntemlerle kullanıcıları hedef 
alan siber saldırganlar, bu kez 
Google Play Store üzerinden 
hedef aldıkları karmaşık bir 

casus programıyla gündemde.

Yapay zekâ, kadına karşı şiddet 
ve cinayetlerde de devrede ola-
cak. Meclis Kadına Karşı Şiddet 
ve Ayrımcılık Komisyonunda 
sunum yapan Polis Akademisi 
Güvenlik Bilimleri Enstitüsü 
Öğretim Üyesi Prof. Dr. Coşkun 
Taştan, kadına yönelik şiddet ve 
cinayetlerle mücadeleye ilişkin 
yapay zekâ hamlesi hakkında 
bilgi verdi. Projenin pilot uygula-
ma sürecinin tamamlandığını 
belirten Taştan, “Önleyici 
kriminalistik adını ver-
diğimiz yani suç henüz 
oluşmamışken suçun 
oluşma olasılığına ilişkin 
hesaplar yapabilme çok 
önemli bir beceridir. Bunu 
doğru kullanmak lazım” 
dedi. Prof. Taştan, şöyle 
konuştu:

‘Veri büyük,  
       vakit az’

“Türkiye’de Ailenin Ko-
runması ve Kadına Karşı 
Şiddetin Önlenmesine 
Dair Kanun kapsamında 
yılda 300 bin civarın-
da başvuru geliyor. 
Günlük bin tane 
vaka demektir. Her 
gün bin vakayla 
ilgili doğru karar 
vermek lazım. 
Her gün bin 
vakanın em-
niyete aktığını 
düşünün. Orada 
hızlıca bir değer-
lendirme yapılıp, 
gerçek zamanlı 
ve isabetli bir 
risk analizi 
yapılarak geri 
döndürülmesi 
büyük önem 
kazanıyor.”

KADIN CINAYETLERINE
KARŞI ‘YAPAY ZEKÂ

Modelin, “veri setinde yüzde 75 doğru 
tahmin” oranına sahip olduğunu kaydeden 
Taştan, “Bu model, bir mağdur gelip baş-
vurduğu anda mağdur ve şüpheliyle ilgili 
veriler toplandıktan sonra o vakaya ilişkin 
bir risk analizi yapıyor. 
Henüz cinayet 
işlenmemişken 
‘Bu, cinayete 
evrilebilir’ şeklinde 
bize bir şey 
söylüyor” 
diye konuştu.

Avustralya’nın Queensland eyale-
tinin 500 nüfuslu kasabası Julia 
Creek, giden doktorun yerine 428 
bin dolar maaşla yeni bir hekim 
arıyor. Kira derdi yaşamayacak 
olan doktorun arabası da olacak. 
Ancak buraya en yakın büyük 
şehir Townsville arabayla 7 saatlik 
mesafede. Adayların kavurucu 
sıcağı ve tropik böcekleri de ku-
caklamaları gerekiyor. Kasabadan 
ayrılan doktoru Dr. Adam Louws, 
yerine gelenlerin daha sakin bir 
yaşam temposu ve daha önce hiç 
kullanmadıkları becerileri öğrenme 
şansı bulacaklarını söylüyor. 
Avustralya’da ülke genelinde 2 bin 
500 pratisyen hekim açığı var ve 
bu açığın en çok kırsal bölgelerde 
görülmesi ve büyümesi bekleniyor.

Bu kasaba 
428 bin dolar
maaşla  
doktor arıyor
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